

GAZZETTA UFFICIALE DELLA REPUBBLICA ITALIANA

FOGLIO DELLE INSERZIONI

PARTE SECONDA

Annunzi commerciali:

Roma - Lunedì, 6 maggio 1996

SI PUBBLICA TUTTI I GIORNI NON FESTIVI

DIREZIONE E REDAZIONE PRESSO IL MINISTERO DI GRAZIA E GIUSTIZIA - UFFICIO PUBBLICAZIONE LEGGI E DECRETI - VIA ARENULA 70 - 00100 ROMA AMMINISTRAZIONE PRESSO L'ISTITUTO POLIGRAFICO E ZECCA DELLO STATO - LIBRERIA DELLO STATO - PIAZZA G. VERDI 10 - 00100 ROMA - CENTRALINO 85081

Le inserzioni si ricevono presso l'Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato in Roma (Ufficio Inserzioni - Piazza Verdi, 10 - Telefoni 85082145 e 85082189). Le somme da inviare per il pagamento delle inserzioni e degli abbonamenti devono essere versate sul c/c postale n. 387001 intestato all'Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato - Piazza G. Verdi, 10 - 00100 Roma, osservando le norme in vigore. Le richieste dei fascicoli separati devono essere inviate ugualmente all'Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato, versando il relativo importo sul predetto conto corrente postale. Le librerie concessionarie possono accettare solamente avvisi consegnati a mano e accompagnati dal relativo importo.

SOMMARIO

Indice degli annunzi commerciali	57
Rettifiche	55
— Concessioni di derivazione di acque pubbliche. »	55
— Specialità medicinali, presidi sanitari e medico chirurgici	55
Altri annunzi:	
	50
— Bandi di gara»	36
— Avvisi d'asta »	35
Avvisi d'asta e bandi di gara:	
— Liquidazioni coatte amministrative »	35
— Cambiamenti ed aggiunte di cognomi e nomi . »	34
— Ammortamenti , »	31
— Notifiche per pubblici proclami »	27
Annunzi giudiziari:	
— Altri annunzi commerciali»	19
— Convocazioni di assemblea Pag.	1

ANNUNZI COMMERCIALI

CONVOCAZIONI DI ASSEMBLEA

PRIMEVERE ITALIA - S.p.a.

Cascina (PI), via Friuli, 49
Capitale sociale L. 200.000.000 interamente versato
Tribunale Pisa registro società n. 16999

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede della società a Cascina (Pisa), via Friuli, 49, alle ore 9, del giorno 28 giugno 1996, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Approvazione del bilancio di esercizio al 31 dicembre 1995;
- Ratifica del maggior termine per l'approvazione del bilancio.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: dott. Massimo Stella

C-11827 (A pagamento).

CAP GEMINI ITALIA - S.p.a.

Sede sociale Milano, via Cesare Lombroso n. 54 Capitale sociale L. 8.000.000.000 interamente versato Partita IVA 10816980154

L'assemblea straordinaria dei soci della CAP Gemini Italia S.p.a. è convocata in prima convocazione il giorno 28 maggio 1996 alle ore 15 in Milano, via Cesare Lombroso, 54 e, occorrendo, in seconda convocazione il giorno 29 maggio 1996 stessa ora e luogo, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Copertura perdite mediante azzeramento del capitale sociale e contemporaneo aumento dello stesso.

Milano, 24 aprile 1996

Il presidente: ing. Francesco Nicotra.

S-11297 (A pagamento).

INFOTER - S.p.a.

Sede legale in Modena, via per Cognento, 138 Capitale sociale L. 275.000.000 interamente versato Iscritta nel registro società del Tribunale di Modena n. 12203 Codice fiscale 00475580353

Convocazione di assemblea ordinaria degli azionisti

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 28 giugno 1996, alle ore 11, in prima convocazione, ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 29 giugno 1996 ore 11, presso la sede sociale per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Bilancio al 31 dicembre 1995 con relativa nota integrativa;
- 2. Relazione del Consiglio di amministrazione al bilancio chiuso alla data del 31 dicembre 1995;
- 3. Relazione del Collegio sindacale al bilancio chiuso al 31 dicembre 1995;
 - 4. Varie ed eventuali.

I signori azionisti sono invitati a depositare le azioni in loro possesso presso la sede della società almeno cinque giorni prima di quello previsto per la riunione.

Modena, 19 aprile 1996

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Giuseppe Collioli

C-11817 (A pagamento).

FINUNICEM - S.p.a.

Sede Casale Monferrato (AL), viale Marchino, 10 Capitale sociale L. 250.000.000.000 interamente versato Registro imprese n. 3729

(Tribunale di provenienza Casale Monferrato - Alessandria)

Gli azionisti sono convocati in assemblea straordinaria presso lo stabile, in Torino, via Cardinal Massaia n. 71, per il giorno 24 maggio 1996, alle ore 17,30, in prima convocazione, e in eventuale seconda convocazione per il giorno 27 maggio 1996, stessi ora e luogo, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Proposta di fusione per incorporazione della Finunicem S.p.a. nella Unicem S.p.a.

Deposito delle azioni presso la sede sociale, ai sensi di legge.

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: dott. Luca Paveri Fontana

C-11822 (A pagamento).

FONTI DI RECOARO - S.p.a.

Sede legale Recoaro Terme (VI), via Fonti Centrali Capitale sociale L. 3.870.133.410 interamente versato N. 10338/79 registro società Tribunale di Vicenza Codice fiscale 00720060243

Convocazione assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso gli uffici dell'IRI S.p.a. in Roma, via Vittorio Veneto n. 89, per il giorno 6 giugno 1996, alle ore 10, in prima convocazione, ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 27 giugno 1996, stesso luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Adempimenti di cui all'art. 2364 del Codice civile;
- 2. Determinazioni concernenti le materie previste dall'art. 7 dello statuto sociale:
- 3. Utilizzo della riserva di cui alla legge n. 413/91 a copertura imposta patrimoniale.

Hanno diritto di partecipare all'assemblea gli azionisti che, in base alle norme vigenti, abbiano depositato le loro azioni almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'assemblea, presso le casse sociali.

Recoaro Terme, 23 aprile 1996

L'amministratore unico: dott. Gianfranco Candiotto.

C-11828 (A pagamento).

T.C.F. - Trasporti Combinati Ferrostradali - S.p.a.

Sede Modena, viale Monte Kosica S/M FFSS Capitale sociale 200.000.000 interamente versato Registro imprese di Modena n. 12035 Codice fiscale e partita I.V.A. 00879510360

Avviso di convocazione assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede legale in Modena, viale Monte Kosica S/M FFSS, per il giorno 27 maggio 1996, alle ore 15, ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 28 maggio 1996, stessa ora e luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Presentazione del bilancio al 31 dicembre 1995 corredato dalla nota integrativa, della relazione sulla gestione, del rapporto del Collegio sindacale e deliberazioni conseguenti;

 - Cariche sociali;
 Varie ed eventuali.

Per la partecipazione in assemblea valgono le norme di legge e statutarie in vigore.

Modena, 22 aprile 1996

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Brescianini Paolo

C-11829 (A pagamento).

C.I.T.A.F. - Comp. Italiana Trasp. Aus. Ferrostradali - S.p.a.

Sede Modena, viale Monte Kosica S/M FFSS Capitale sociale 740.000.000 interamente versato Registro imprese di Modena n. 14013 Codice fiscale e partita I.V.A. 01009740364

Avviso di convocazione assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede legale in Modena, viale Monte Kosica S/M FFSS, per il giorno 27 maggio 1996, alle ore 16, ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 28 maggio 1996, stessa ora e luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Presentazione del bilancio al 31 dicembre 1995 corredato dalla nota integrativa, della relazione sulla gestione, del rapporto del Collegio sindacale e deliberazioni conseguenti;

 - Cariche sociali;
 Varie ed eventuali.

Per la partecipazione in assemblea valgono le norme di legge e statutarie in vigore.

Modena, 22 aprile 1996

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Brescianini Paolo

C-11830 (A pagamento).

TERMINALS INTERMODALE RINFUSE - S.p.a.

Sede in Venezia, Rampa del Tronchetto Capitale sociale L. 500.000.000 Iscritta presso il Tribunale di Venezia ai nn. 39415 soc. e 45082 vol.

C.C.I.A.A. Venezia n. 230941

È convocata per il giorno 22 maggio 1996, alle ore 11,30 presso la sede sociale in Venezia Rampa del Tronchetto, in prima convocazione e, occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 30 maggio 1996, stessa ora e luogo, l'assemblea ordinaria con i seguenti punti

Ordine del giorno:

- 1. Approvazione della relazione e del bilancio al 31 dicembre 1995;
- 2. Relazione del Collegio sindacale;
 - 3. Compenso agli amministratori.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: dott. Alessandro Olivetti

C-11833 (A pagamento).

SOCIETÀ DELLE TERME - S.p.a.

Sede in Pescara, via F. De Sanctis, 14 Capitale sociale L. 12.600.000.000 interamente versato Reg. soc. Tribunale di Pescara n. 8013 C.C.I.A.A. PE n. 70073

Convocazione assemblea azionisti

I signori azionisti sono convocati presso la sede legale, per il giorno 25 maggio 1996 alle ore 16, in prima convocazione, e per il giorno 27 maggio 1996 ore 16, in eventuale seconda convocazione, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Approvazione del bilancio e altri adempimenti di cui all'art. 2364 Codice civile.

Pescara, 20 aprile 1996

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Giuseppe Masci

C-11837 (A pagamento).

ANGHILERI - S.p.a.

Sede in Lecco, via Pergola, 59 Capitale sociale L. 1.200.000.000 interamente versato Registro imprese n. 1529 - R.E.A. n. 86687

> Convocazione assemblea ordinaria e assemblea straordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale in prima convocazione il giorno 6 giugno 1996 alle ore 10 ed occorrendo in seconda convocazione il giorno 7 giugno 1996, stesso luogo ed ora per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Esame ed approvazione del bilancio al 31 marzo 1995 e della relativa nota integrativa, della relazione del Collegio sindacale e della relazione sulla gestione;
 - 2. Varie ed eventuali.

Partecipazione all'assemblea a norma di legge e di statuto.

È inoltre convocata assemblea straordinaria presso lo studio del notaio dott. Nuzzo Ottaviano Anselmo, via Dante, 22 - Mandello per il giorno 25 luglio 1996 alle ore 15 per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Deliberazioni e provvedimenti relativi ai sensi dell'art. 2447 codice civile.

Partecipazione all'assemblea a norma di legge e di statuto.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: (firma illeggibile)

C-11840 (A pagamento).

SIRDECO

Siciliana Rappresentanze Depositi Concessioni - S.p.a.

Sede sociale in Acicastello (CT), via Gemmellaro n. 10 Capitale sociale L. 1.800.000.000 versato L. 680.000.000 Registro società Tribunale di Catania n. 11202

Codice fiscale e partita IVA 00772450870

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria in prima convocazione per il giorno 26 giugno 1996 alle ore 15,30 presso la sede sociale ed eventualmente in seconda convocazione per il giorno 27 giugno 1996, stessi luogo e ora per deliberare

Deliberazione ai sensi dell'articolo 2364, n. I del codice civile. Modalità di partecipazione ai sensi di legge e di statuto.

Acicastello, 15 aprile 1996

Il presidente del Consiglio di amministrazione: dott. Luigi Spadaro

C-11845 (A pagamento).

TELESERVICE - S.p.a.

Sede in Gravina di Catania (CT), via A. Gramsci n. 25/0 Capitale sociale L. 200.000.000 interamente versato Durata: 31 dicembre 2069 Iscritta al Tribunale di Catania al n. 12660 Codice fiscale 01193640875

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale in Gravina di Catania via A. Gramsci n. 25/0 per il giorno 7 giugno 1996 alle ore 9, in prima convocazione, ed occorrendo in seconda convocazione, per il giorno 14 giugno 1996 stesso luogo stessa ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Presentazione del bilancio al 31 dicembre 1995; relazione del Consiglio di amministrazione e del Collegio sindacale; deliberazioni relative;
 - 2. Varie ed eventuali.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: dott. La Magna Giovanni

C-11846 (A pagamento).

CEDOC - VARESE - S.p.a. Centro di documentazione e ricerca della Provincia di Varese - S.p.a.

Varese, piazza Libertà, 1
Capitale sociale L. 318.000.000 interamente versato
Tribunale di Varese n. reg. soc. 17078
C.C.I.A.A. di Varese n. reg. ditte 213559
Codice fiscale e partita IVA 01870990122

Avviso di convocazione di assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 30 maggio 1996 ad ore 9 presso la sede legale in Varese in Piazza Libertà n. 1, in prima convocazione ed, occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 31 maggio 1996 ad ore 18, stesso luogo, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Adempimenti ex art. 2364 del codice civile:
- a) relazione sulla gestione predisposta dal Consiglio di amministrazione, al bilancio d'esercizio eretto al 31 dicembre 1995;
 b) relazione del Collegio sindacale al bilancio d'esercizio eretto al 31 dicembre 1995;

- 2. Rinnovo del Consiglio di amministrazione per il triennio 1996/1998 e più precisamente fino all'assemblea chiamata a deliberare sul bilancio d'esercizio da erigersi al 31 dicembre 1998;
- 3. Rinnovo del Collegio sindacale per il triennio 1996/1998 e più precisamente fino all'assemblea chiama a deliberare sul bilancio d'esercizio da erigersi al 31 dicembre 1998.

Hanno diritto di intervenire all'assemblea gli azionisti che almeno 5 giorni prima dell'adunanza abbiano effettuato il deposito, a' sensi di legge, dei certificati azionari presso la sede sociale.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: ing. Michele Molina

C-11848 (A pagamento).

MULTIPLA - S.p.a.

Sede in Germignaga (VA), via Huber n. 4
Capitale sociale L. 1.300.000.000 int. vers.
Tribunale di Varese n. 11692 r.s.
Codice fiscale 03511490157
Partita I.V.A. 01402980120

Convocazione di assemblea straordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria presso lo Studio notarile dott. Pisciotta in Luino, via XXV Aprile n. 31 per il giorno 28 maggio 1996 alle ore 15, in prima convocazione, ed il giorno 29 maggio 1996, stessa ora e stesso luogo, in seconda convocazione per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Progetto di scissione della Multipla S.p.a. mediante trasferimento di ramo d'azienda alla costituenda Torcitura Stehli S.r.l.;
2. Varie ed eventuali.

Modàlità di partecipazione ai sensi di legge.

Il presidente: H.U. Stehli.

C-11849 (A pagamento).

MONDOPLASTICO - S.p.a.

Sede in Busto Arsizio, via Del Bosco n. 28 Capitale sociale L. 5.000.000.000 Registro imprese n. 20850 Tribunale di Busto Arsizio (VA)

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 22 maggio 1996 alle ore 11 in Busto Arsizio (VA), viale Duca d'Aosta n. 3 (presso lo studio dott. A. Ferrazzi - dott. G. Merlini, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Bilancio al 31 dicembre 1995, relazione sulla gestione e delibere inerenti.

L'eventuale seconda convocazione seguirà il giorno 23 maggio 1996, stessi ora e luogo.

Avranno diritto di intervenire all'assemblea gli azionisti che avranno depositato i certificati azionari nei temrini di legge presso le casse sociali o presso l'Istituto Bancario San Paolo di Torino, sede di Busto Arsizio (VA).

Per incarico del pres. del Cons. di amministrazione Il presidente del Collegio sindacale: dott. Ruggero Castiglioni

C-11850 (A pagamento).

CASSA MUTUA DI ASSISTENZA E PREVIDENZA PER IL PERSONALE DEL MINISTERO DELL'INTERNO SOCIETÀ COOPERATIVA a r.l.

Sede in Roma, piazza del Viminale n. 1

Convocazione assemblea generale ordinaria

Ai sensi degli artt. 16, 17 e 18 dello Statuto sociale, è indetta, mediante votazione «ad referendum» — che si aprirà il giorno 23 maggio e si chiuderà il giorno 22 giugno 1996 — l'assemblea generale ordinaria dei soci della Cassa Mutua che, per corrispondenza deve esprimere sul seguente

Ordine del giorno:

1. Approvazione bilancio esercizio 1995.

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: Antonio Cione

S-11273 (A pagamento).

SOILMEC - S.p.a.

Sede sociale in Cesena, via Dismano n. 5819
 Capitale sociale L. 4.000.000.000
 Iscritta al n. 4515 del registro società del Tribunale di Forlì
 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00139200406

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale il giorno 31 maggio 1996 alle ore 9 (nove), in prima convocazione, ed occorrendo, il giorno 10 giugno 1996, stesso luogo ed ora, in seconda convocazione, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Approvazione del bilancio di esercizio al 31 dicembre 1995 e della relazione del Consiglio di amministrazione sulla gestione all'esercizio chiuso al 31 dicembre 1995;
- Lettura ed approvazione della relazione del Collegio sindacale sul bilancio al 31 dicembre 1995;
 - 3. Varie ed eventuali.

Possono partecipare all'assemblea gli azionisti che abbiano depositato, almeno cinque giorni prima dell'assemblea, le loro azioni presso la sede sociale.

Cesena, 24 aprile 1996

Il presidente: cav. del lav. Davide Trevisani.

C-11276 (A pagamento).

AERMARCHE - S.p.a.

Sede legale in Fabriano, v.le A. Merloni n. 47
Capitale sociale L. 200.000.000
Iscritta al n. 9623 del registro imprese di Ancona
Codice fiscale e partita I.V.A. n. 00500780424

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria a Fabriano, viale Aristide Merloni n. 47, per il giorno 27 maggio alle ore 11 in prima convocazione e occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 24 giugno 1996, stessi luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Deliberazioni di cui all'art. 2364 del Codice civile;
- 2. Nomina Collegio sindacale e determinazione dei compensi relativi.

Deposito delle azioni ai sensi di legge presso la sede sociale.

Fabriano, 23 aprile 1996

Aermarche - S.p.a.

Il presidente: Andrea Merloni.

S-11277 (A pagamento).

SAIMPEM - S.p.a.

Sede in S. Donato Milanese (MI), via Martiri di Cefalonia, 67 Capitale sociale L. 400.000.000.000 interamente versato Registro delle imprse n. 140160 Tribunale di Milano Codice fiscale 00825790157

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria per il giorno 5 giugno 1996 in prima convocazione, alle ore 9,30 in S. Donato Milanese - 1º Palazzo Uffici Eni, p.zza Vanoni n. 1, ed occorrendo in seconda convocazione, per il giorno 20 giugno 1996 stessi ora e luogo per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Proposta di fusione per incorporazione della Saipem Italia S.p.a. nella Saipem S.p.a.;
- 2. Proposta di modifica degli artt. 2, 20, 21, 22, 26 e 27 dello Statuto sociale.

Potranno partecipare all'assemblea i signori azionisti che avranno depositato le azioni nei termini di legge, presso la sede della società o presso le seguenti banche:

In Italia

Banca Nazionale del Lavoro - Banca Commerciale Italiana - Banca di Roma - Credito Italiano - Banca Nazionale dell'Agricoltura - Banca Popolare di Milano - Banco di Napoli - Banco di Sicilia - Cassa di Risparmio delle Provincie Lombarde - Istituto Bancario S. Paolo di Torino - Monte dei Paschi di Siena - Banco Ambrosiano Veneto - Monte Titoli S.p.a. per i titoli della stessa amministrati.

In Francia:

Crédit Commercial de France - Banque de Gestion Privée - Banque Indosuez.

S. Donato Milanese, 17 aprile 1996

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: ing. Luciano Sgubini

C-11282 (A pagamento).

KEYES ITALIANA - S.p.a. per l'Industria dell'Imballaggio

Sede sociale in Fiumefreddo di Sicilia Capitale sociale L. 2.950.000.000 interamente versato Iscritta al Tribunale di Catania reg. soc. n. 4959

Convocazione assemblea ordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria alle ore 11 del giorno 23 maggio 1996 presso la Keyes Italiana S.p.a. per l'Industria dell'Imballaggio, in prima convocazione ed occorrendo il giorno 24 maggio 1996 alla stessa ora ed allo stesso luogo in seconda convocazione, con il seguente

- 1. Bilancio al 31 dicembre 1995 comprendente: Stato patrimoniale, conto economico e nota integrativa;
- 2. Relazione sulla gestione da parte del Consiglio di amministrazione;
 - 3. Relazione del Collegio sindacale;
 - 4. Varie ed eventuali.

Possono intervenire all'assemblea gli azionisti che avranno depositato le azioni, almeno cinque giorni prima, presso le Casse sociali o Istituti di Credito.

Keyes Italiana S.p.a. L'amministratore delegato: Mario Bordoni

S-11292 (A pagamento).

CARILLON - S.p.a.

Sede in Bussolengo (Verona), piazzale V. Veneto, 65 Capitale sociale L. 500.000.000

Convocazione di assemblea

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria per il giorno 24 maggio 1996 alle ore 15 presso lo studio del notaio Peres in Verona, corso P. Nuova, 39, in prima convocazione ed occorrendo per il giorno 25 maggio 1996 ore 10 in seconda convocazione, stesso luogo, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

Bilancio al 31 dicembre 1995 e delibere ai sensi dell'art. 2364 Codice civile.

Parte straordinaria:

Delibere ai sensi degli articoli 2447-2448 Codice civile e provvedimenti inerenti e conseguenti.

Possono intervenire all'assemblea i soci che abbiano depositato le azioni almeno cinque giorni prima presso la sede sociale.

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: Adelino Penazzi

S-11293 (A pagamento).

V.I.P.E. - S.p.a. Valdostana Iniziative Pubblici Esercizi

Sede legale in Gressoney Saint Jean (Aosta), località Bielciuken
Capitale sociale L. 855.000.000

Iscritta al Tribunale di Aosta al n. 1597 reg. soc.

Scritta al Iribunale di Aosta al n. 1597 reg Codice fiscale: 00118240076

Convocazione assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 25 maggio 1996 alle ore 11 presso lo studio Associato Cestonaro e Marchiando in Pont Saint Martin, via Gressoney, 15, ed eventualmente in seconda convocazione per il giorno 15 giugno 1996 alle ore 11 presso lo stesso luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Approvazione bilancio al 31 dicembre 1995 e delibere conseguenziali;
 - 2. Varie ed eventuali.

Potranno intervenire all'assemblea gli azionisti nel libro degli azionisti almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'assemblea e che abbiano depositato, nel termine stesso, le loro azioni presso la sede della società.

Pont Saint Martin, 22 aprile 1996

Un amministratore delegato: Grosso geom. Gualtiero.

S-11294 (A pagamento).

FBM - FORNACI BRIZIARELLI MARSCIANO - S.p.a.

Sede sociale Marsciano (Perugia), via XXIV Maggio Capitale sociale L. 4.400.000.000 interamente versato Registro società Tribunale di Perugia n. 1927 Codice fiscale: 00297430548

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale in marsciano per il giorno lunedi 27 maggio 1996 alle ore 9,30 in prima convocazione e, occorrendo, per il giorno martedì 28 maggio 1996 alla stessa ora e nello stesso luogo in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Bilancio dell'esercizio al 31 dicembre 1995 e relazioni del Consiglio di amministrazione e del Collegio sindacale; delibere inerenti e conseguenti;
- 2. Nomina dei membri del Consiglio di amministrazione per il prossimo triennio e determinazione dei relativi emolumenti;
- 3. Nomina dei membri del Collegio sindacale per il prossimo triennio e determinazione dei relativi emolumenti.

Possono partecipare all'assemblea, ai sensi dell'art. 13 dello Statuto sociale e dell'art. 4 azionisti che risultino iscritti da almeno cinque giorni nel libro dei soci e che abbiano provveduto a depositare le azioni loro intestate cinque giorni liberi prima presso le casse sociali.

Marsciano, 22 aprile 1996

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Vincenzo Briziarelli

S-11296 (A pagamento).

AZIENDE VETRARIE ITALIANE RICCIARDI A.V.I.R. - S.p.a.

Sede sociale Corsico (Milano), Alzaia Trieste, 45
Sede secondaria Napoli, largo Vasto a Chiaia, 82
Capitale sociale L. 22.157.120.000 interamente versato
Registro delle imprese di Milano n. 287846
Codice fiscale n. 00058770058
Partita I.V.A. n. 11374590153

Convocazione di assemblea straordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria presso lo studio notarile Salvini e Colombo in Milano, via Borgogna, 5, per il giorno 13 giugno 1996 alle ore 9 e, occorrendo, per il giorno 14 giugno 1996 in seconda adunanza, nel medesimo luogo ed alla stessa ora, per discutere e deliberare sul seguente

- 1. Approvazione del progetto di fusione che prevede l'incorporazione nell'Avir Finanziaria S.p.a. delle società Adige cetro S.r.l., Avir Commerciale S.r.l., Aziende Vetrarie Italiane Ricciardi A.V.I.R. S.p.a., Beninvest S.r.l., Borma S.p.a., Compagnia Gestione Vetrarie CO.GE.VE. S.p.a., I.A.G. Holding S.r.l., Immobiliare Agricola Industriale S.r.l., Sicra S.r.l., Vetroceramica Turritana S.p.a., Vetropiave S.p.a., Vetrosilex S.p.a. e Vetro Umbria S.r.l., sulla base dei rispettivi bilanci di esercizio chiusi al 31 dicembre 1995, con annullamento, senza concambio, delle azioni e quote rappresentative degli interi capitali sociali delle società incorporande.
- 2. Soppressione della sede secondaria in Napoli, largo Vasto a Chiaia, 82, con effetto dalla data di stipulazione dell'atto di fusione.

Hanno diritto di intervenire all'assemblea gli azionisti che abbiano depositato, a norma di legge e di statuto, almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'adunanza, le proprie azioni presso la sede sociale contro ritiro del relativo biglietto di ammissione.

Li, 12 aprile 1996

Il presidente: dott. Franco Todisco.

S-11298 (A pagamento).

BORMA - S.p.a.

Sede sociale Corsico (MI), Alzaia Trieste, 45
Sede amministrativa Acqui Terme (AL), via Romita, 80
Capitale sociale L. 3.500.000.000 interamente versato
Registro delle Imprese di Milano n. 97023
Codice fiscale n. 00881070155

Convocazione di assemblea straordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria presso lo studio notarile Salvini e Colombo in Milano, via Borgogna, 5, per il giorno 13 giugno 1996 alle ore 9,30 e, occorrendo, per il giorno 14 giugno 1996 in seconda adunanza, nel medesimo luogo ed alla stessa ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Approvazione del progetto di fusione che prevede l'incorporazione nell'Avir Finanziaria S.p.a. delle Società Adige Vetro S.r.l., Avir Commerciale S.r.l., Aziende Vetrarie Italiane Ricciardi - A.V.I.R. S.p.a., Beninvest S.r.l., Borma S.p.a., Compagnia Gestione Vetrerie - Co.Ge.Ve. S.p.a., I.A.G. - Holding S.r.l., Immobiliare Agricola Industriale S.r.l., Sicra S.r.l., Vetroceramica Turritana S.p.a., Vetropiave S.p.a., Vetrosilex S.p.a. e Vetro Umbria S.r.l., sulla base dei rispettivi bilanci di esercizio chiusi al 31 dicembre 1995, con annullamento, senza concambio, delle azioni e quote rappresentative degli interi capitali sociali delle Società incorporande.

Hanno diritto di intervenire all'Assemblea gli azionisti che abbiano depositato, a norma di legge e di statuto, almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'adunanza, le proprie azioni presso la sede sociale contro ritiro del relativo biglietto di ammissione.

Li, 13 aprile 1996

Il presidente e amministratore delegato: dott. Carlo Pontecorvo

S-11299 (A pagamento).

VETROCERAMICA TURRITANA - S.p.a.

Sede sociale Elmas (CA), viale Elmas, km 4,200 Capitale sociale L. 500.000.000 interamente versato Registro delle Imprese di Cagliari n. 4220 Codice fiscale n. 00140870924

Convocazione di assemblea straordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria presso lo studio notarile Salvini e Colombo in Milano, via Borgogna, 5, per il giorno 13 giugno 1996 alle ore 10,30 e, occorrendo, per il giorno 14 giugno 1996 in seconda adunanza, nel medesimo luogo ed alla stessa ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Approvazione del progetto di fusione che prevede l'incorporazione nell'Avir Finanziaria S.p.a. delle Società Adige Vetro S.r.l., Avir Commerciale S.r.l., Aziende Vetrarie Italiane Ricciardi - A.V.I.R. S.p.a., Beninvest S.r.l., Borma S.p.a., Compagnia Gestione Vetrerie - Co.Ge.Ve. S.p.a., I.A.G. - Holding S.r.l., Immobiliare Agricola Industriale S.r.l., Sicra S.r.l., Vetroceramica Turritana S.p.a., Vetropiave S.p.a., Vetrosilex S.p.a. e Vetro Umbria S.r.l., sulla base dei rispettivi bilanci di esercizio chiusi al 31 dicembre 1995, con annullamento, senza concambio, delle azioni e quote rappresentative degli interi capitali sociali delle Società incorporande.

Hanno diritto di intervenire all'Assemblea gli azionisti che abbiano depositato, a norma di legge e di statuto, almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'adunanza, le proprie azioni presso la sede sociale contro ritiro del relativo biglietto di ammissione.

Li, 13 aprile 1996

Il presidente e amministratore delegato: dott. Carlo Pontecorvo

S-11300 (A pagamento).

VETROSILEX - S.p.a.

Sede sociale Castel Maggior (BO), via Paolo Fabbri, 20 Capitale sociale L. 7.000.000.000 interamente versato Registro delle Imprese di Bologna n. 8872 Codice fiscale n. 00285610374 - Partita IVA n. 00497821207

Convocazione di assemblea straordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria presso lo studio notarile Salvini e Colombo in Milano, via Borgogna, 5, per il giorno 13 giugno 1996 alle ore 11,30 e, occorrendo, per il giorno 14 giugno 1996 in seconda adunanza, nel medesimo luogo ed alla stessa ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Approvazione del progetto di fusione che prevede l'incorporazione nell'Avir Finanziaria S.p.a. delle Società Adige Vetro S.r.l., Avir Commerciale S.r.l., Aziende Vetrarie Italiane Ricciardi - A.V.I.R. S.p.a., Beninvest S.r.l., Borma S.p.a., Compagnia Gestione Vetrerie - Co.Ge.Ve. S.p.a., I.A.G. - Holding S.r.l., Immobiliare Agricola Industriale S.r.l., Sicra S.r.l., Vetroceramica Turritana S.p.a., Vetropiave S.p.a., Vetrosilex S.p.a. e Vetro Umbria S.r.l., sulla base dei rispettivi bilanci di esercizio chiusi al 31 dicembre 1995, con annullamento, senza concambio, delle azioni e quote rappresentative degli interi capitali sociali delle Società incorporande.

Hanno diritto di intervenire all'Assemblea gli azionisti che abbiano depositato, a norma di legge e di statuto, almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'adunanza, le proprie azioni presso la sede sociale contro ritiro del relativo biglietto di ammissione.

Lí, 13 aprile 1996

Il presidente: dott. Natale Maderna.

S-11301 (A pagamento).

VETROPIAVE - S.p.a.

Sede sociale San Polo di Piave (TV), via Ormelle, 8 Capitale sociale L. 700.000.000 interamente versato Registro delle Imprese di Treviso n. 4055 Codice fiscale n. 00191120260

Convocazione di assemblea straordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria presso lo studio notarile Salvini e Colombo in Milano, via Borgogna, 5, per il giorno 13 giugno 1996 alle ore 11 e, occorrendo, per il giorno 14 giugno 1996 in seconda adunanza, nel medesimo luogo ed alla stessa ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Approvazione del progetto di fusione che prevede l'incorporazione nell'Avir Finanziaria S.p.a. delle Società Adige Vetro S.r.l., Avir Commerciale S.r.l., Aziende Vetrarie Italiane Ricciardi - A.V.I.R. S.p.a., Beninvest S.r.l., Borma S.p.a., Compagnia Gestione Vetrerie - Co.Ge.Ve. S.p.a., I.A.G. - Holding S.r.l., Immobiliare Agricola Industriale S.r.l., Sicra S.r.l., Vetroceramica Turritana S.p.a., Vetropiave S.p.a., Vetrosilex S.p.a. e Vetro Umbria S.r.l., sulla base dei rispettivi bilanci di esercizio chiusi al 31 dicembre 1995, con annullamento, senza concambio, delle azioni e quote rappresentative degli interi capitali sociali delle Società incorporande.

Hanno diritto di intervenire all'Assemblea gli azionisti che abbiano depositato, a norma di legge e di statuto, almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'adunanza, le proprie azioni presso la sede sociale contro ritiro del relativo biglietto di ammissione.

Li, 13 aprile 1996

Il presidente: dott. Natale Maderna.

S-11302 (A pagamento).

COMPAGNIA GESTIONE VETRERIE - CO.GE.VE. - S.p.a.

Sede sociale Villotta di Chions (PN), via V. Veneto, 86 Capitale sociale L. 5.000.000.000 interamente versato Registro delle Imprese di Pordenone n. 4491 Codice fiscale n. 00469530265

Convocazione di assemblea straordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria presso lo studio notarile Salvini e Colombo in Milano, via Borgogna, 5, per il giorno 13 giugno 1996 alle ore 10 e, occorrendo, per il giorno 14 giugno 1996 in seconda adunanza, nel medesimo luogo ed alla stessa ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Approvazione del progetto di fusione che prevede l'incorporazione nell'Avir Finanziaria S.p.a. delle Società Adige Vetro S.r.l., Avir Commerciale S.r.l., Aziende Vetrarie Italiane Ricciardi - A.V.I.R. S.p.a., Beninvest S.r.l., Borma S.p.a., Compagnia Gestione Vetrerie - Co.Ge.Ve. S.p.a., I.A.G. - Holding S.r.l., Immobiliare Agricola Industriale S.r.l., Sicra S.r.l., Vetroceramica Turritana S.p.a., Vetropiave S.p.a., Vetrosilex S.p.a. e Vetro Umbria S.r.l., sulla base dei rispettivi bilanci di esercizio chiusi al 31 dicembre 1995, con annullamento, senza concambio, delle azioni e quote rappresentative degli interi capitali sociali delle Società incorporande.

Hanno diritto di intervenire all'Assemblea gli azionisti che abbiano depositato, a norma di legge e di statuto, almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'adunanza, le proprie azioni presso la sede sociale contro ritiro del relativo biglietto di ammissione.

Li, 13 aprile 1996

Il presidente: dott. Natale Maderna.

S-11303 (A pagamento).

CYNAMID ITALIA - S.p.a.

Sede in Catania, via Franco Gorgone - Zona industriale Capitale sociale L. 9.000.000.000 interamente versato Iscrizione Registro Società Tribunale di Catania n. 4530 Codice fiscale n. 00130300874

I signori azionisti sono convocati all'assemblea ordinaria che si terrà presso la sede della società il giorno 24 maggio 1996 ore 10 in prima convocazione ed il giorno 25 maggio 1996 stesso luogo ed ora, in seconda convocazione, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Bilancio della società per l'esercizio chiuso al 30 novembre 1995, relazione del Consiglio di amministrazione e relazione del Collegio sindacale; delibere conseguenti;
- Nomina dei membri del Consiglio di amministrazione e del Presidente e dei membri del Collegio sindacale e relativi compensi;
 - 3. Varie ed eventuali.

Possono intervenire all'assemblea gli azionisti che avranno depositato le azioni almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'assemblea, presso le casse sociali o presso uno dei seguenti istituti di credito: Banca Commerciale Italiana, Banca Nazionale del Lavoro, Istituto S. Paolo di Torino, Credito Italiano e loro dipendente in Italia e all'Estero.

Il presidente ed amministratore delegato: dott. Claudio Pisani

S-11305 (A pagamento).

SOCIETÀ FINANZIARIA SIDERURGICA FINSIDER p.a.

(in liquidazione)

Sede legale in Roma, viale di Villa Massimo n. 47 Capitale sociale L. 2.586.465.000.000 interamente versato Iscritta al Tribunale di Roma reg. soc. 213/37 Codice fiscale n. 00409940582

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria in Roma, presso l'I.R.I. - Istituto per la Ricostruzione Industriale S.p.a., in via Veneto n. 89, per il 31 maggio 1996, ore 12, e, occorrendo, in seconda convocazione per il 7 giugno 1996, stessi ora e luogo, con il seguente:

Ordine del giorno:

- 1. Approvazione del bilancio al 31 dicembre 1995 e connesse relazioni.
- 2. Nomina del Collegio sindacale per il triennio 1996-1998 e determinazione dei relativi emolumenti.

Hanno diritto di intervenire all'assemblea gli azionisti che abbiano depositato i certificati azionari almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'assemblea, presso le Casse della Società in Roma, viale di Villa Massimo n. 47, presso la Monte titoli S.p.a. per i titoli dalla stessa amministrati, nonché presso le seguenti Casse incaricate: Banca Commerciale Italiana, Credito italiano, banca di roma, banca nazionale del lavoro, banco di napoli, banco di Sicilia, Monte dei Paschi di Siena, Istituto Bancario S. Paolo di Torino, Banco Ambrosiano Veneto, Banca Toscana, Cassa di Risparmio di Trieste Banca S.p.a. Banca CRT S.p.a., Banco di Sardegna, Finnat Investments S.p.a.

All'estero il deposito potrà essere effettuato presso filiali di Istituti autorizzati.

Gli azionisti che non fossero ancora entrati in possesso dei certificati rappresentativi delle azioni provenienti dal raggruppamento, potranno chiedere il relativo biglietto di ammissione per il tramite della Cassa presso la quale hanno eseguito la suddetta operazione.

Il liquidatore unico: avv. Giuseppe Rubino.

S-11306 (A pagamento).

TERME DI ACQUI - Società per azioni

Sede legale in Acqui Terme, piazza Italia n. 1 Capitale sociale L. 8.871.510.755 interamente versato Iscrizione Tribunale di Acqui Terme n. 561 reg. soc. Codice fiscale n. 00161640065

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea presso l'Istituto per la Ricostruzione Industriale (IRI) S.p.a., via Versilia n. 2, Roma, per il giorno 22 maggio 1996, alle ore 15, in prima convocazione ed occorrendo per il giorno 6 giugno 1996 stesso luogo ed ora in seconda convocazione, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Parziale utilizzo delle riserve di rivalutazione monetaria per il pagamento dell'Imposta Patrimoniale per l'anno 1995;
 - 2. Deliberazioni di cui all'art. 2364 C.C.;
 - 3. Deliberazioni art. 7 dello statuto sociale.

L'amministratore unico: avv. Rodolfo Pace.

S-11307 (A pagamento).

G.T.A. GENERALE TRASPORTI ARMAMENTO - S.p.a.

Sede legale in Genova, v. Granello, 3/6

Capitale sociale L. 15.000.000.000 di cui versato L. 10.164.000.000

Reg. imp. n. 60265

R.E.A. 0345872 Codice fiscale n. 03456600109

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso gli uffici siti in Milano, via Fantoli n. 6/7, il giorno 27 maggio 1996 alle ore 15 in prima convocazione ed occorrendo il giorno 29 maggio 1996, stessi luogo ed ora, in eventuale seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- Comunicazioni del presidente in merito alla trattativa con la procedura Tripcovich;
 - 2. Delibere inerenti e conseguenti.

Diritto di intervento ai sensi di legge e di statuto.

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: Sebastiano Gattorno

S-11313 (A pagamento).

PADANA TUBI PROFILATI ACCIAIO - S.p.a.

Sede sociale in Guaștalla (RE), via Portamurata n. 8/A Capitale sociale L. 40.000.000.000 interamente versato Iscritta al n. 6624 registro società del Tribunale di Reggio Emilia

Convocazione assemblea

Il giorno 27 maggio 1996 alle ore 10 presso la sede sociale in Guastalla (RE) via Portamurata n. 8/A, è convocata in prima convocazione ed occorrendo il giorno 28 maggio 1996 stesso luogo stessa ora, in seconda convocazione, l'assemblea straordinaria dei soci per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Emissione di prestiti obbligazionari;
- 2. Varie ed eventuali.

Si rammenta che, ai sensi dell'art. 4 della legge 29 dicembre 1962 n. 1745, possono intervenire all'assemblea i soci che abbiano depositato le azioni almeno cinque giorni prima, presso la sede sociale.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Alfieri Anna

S-1138 (A pagamento).

CERAMICHE DELLA ROBBIA - S.p.a.

Sede legale in Casalgrande (RE), s.s. 467 n. 109 Capitale sociale L. 4.288.000.000 interamente versato

Società iscritta al registro imprese della CCIAA di Reggio Emilia al n. 4601

Società iscritta al R.E.A. della CCIAA di Reggio Emilia al n. 96873 Codice fiscale e partita IVA n. 00133380352

Si informa che il giorno 26 maggio 1996 alle ore 10, si terrà presso la sede legale in Casalgrande (RE), s.s. 467 n. 109, in prima convocazione, ed occorrente in seconda convocazione il giorno 27 maggio 1996, stessa ora e luogo, l'assemblea straordinaria dei soci per discutere e deliberare in merito al seguente

Ordine del giorno:

1. Proposta di aumento del capitale sociale, a pagamento, alla pari, dall'attuale di L. 4.288.000.000 fino a L. 8.000.000.000 da attuarsi mediante emissione di azioni ordinarie della società. Delibere conseguenti.

Casalgrande (RE), 26 aprile 1996

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Vandelli Giovanni

S-11339 (A pagamento).

SOCIETÀ PER AZIONI PARODI E DE REGE

Genova, via B. Bosco, 57 Capitale sociale L. 1.296.000.000 Codice fiscale n. 00266310101

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria presso lo studio del notaio Rosa Voiello, in Genova, via Roma, 10 per il giorno 23 maggio 1996 alle ore 18 in prima convocazione e per il giorno 27 maggio 1996 alle ore 18 in seconda convocazione, con il seguente

Ordine del giorno:

Situazione patrimoniale al 31 marzo 1996;

Copertura delle perdite emergenti da detta situazione patrimoniale anche mediante riduzione del capitale sociale;

Aumento del capitale sociale e conseguente modifica dell'art. 5 dello statuto sociale.

p. Il Consiglio di amministrazione: Alfonso Parodi

S-11340 (A pagamento).

TRAFILERIA GIUSEPPE PASSERINI & C. Società per azioni

Dolzago (Como), via Provinciale, 36/38 Capitale sociale L. 2.000.000.000 interamente versato

Avviso di convocazione assemblea straordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria per il giorno 23 maggio 1996 alle ore 15 presso lo studio del Notaio Donegana in Oggiono, via Giovanni XXIII n. 50, in prima convocazione, ed occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 24 maggio 1996 stessa ora e luogo per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Aumento di Capitale sociale;
- 2. Delibere relative e consequenziali.

Potranno intervenire all'assemblea gli azionisti che avranno depositato i titoli almeno 5 giorni prima di quello fissato per l'adunanza presso la sede sociale o la Banca Popolare di Lecco Divisione della Deutsche Bank sede di Lecco o la Banca Credito Commerciale e Mobiliare di Lugano.

Trafileria G. Passerini & C. S.p.a. Il presidente: Franza dott. Luigi

S-11341 (A pagamento).

ISEA FINANZIARIA - S.p.a.

Sede legale in Tortona, via Lorenzo Perosi, 10 Capitale sociale L. 200.000.000 interamente versato Tribunale di Tortona n. 232 registro società Codice fiscale n. 0016832 066 7

Convocazione di assemblea straordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria presso la sede della società Sinco Engineering S.p.a. in Tortona località Ribrocca, per il giorno 25 maggio 1996 alle ore 11,30 in prima convocazione e, occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 27 maggio 1996 stessa ora e luogo, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Approvazione del progetto di fusione per incorporazione della società Isea Industrie S.p.a. nella società Isea Finanziaria S.p.a..

Possono intervenire all'assemblea i soci che abbiano depositato i certificati azionari presso la sede sociale nei termini di legge.

L'amministratore delegato: dott. B. Ghisofi.

S-11342 (A pagamento).

ISEA INDUSTRIE - S.p.a.

Sede legale in Tortona, via Lorenzo Perosi, 10 Capitale sociale L. 4.000.000.000 interamente versato Tribunale di Tortona n. 1260 registro società Codice fiscale n. 0088625 006 7

Convocazione di assemblea straordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria presso la sede della società Sinco Engineering S.p.a. in Tortona località Ribrocca, per il giorno 25 maggio 1996 alle ore 11 in prima convocazione e, occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 27 maggio 1996 stessa ora e luogo, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Approvazione del progetto di fusione per incorporazione della società Isea Industrie S.p.a. nella società Isea Finanziaria S.p.a..

Possono intervenire all'assemblea i soci che abbiano depositato i certificati azionari presso la sede sociale nei termini di legge.

L'amministratore delegato: dott. B. Ghisofi.

S-11343 (A pagamento).

FUNIVIE TOFANA E MARMOLADA - S.p.a.

Sede in Cortina d'Ampezzo (BL) Capitale sociale L. 1.011.306.000 Tribunale di Belluno nn. 1499/2135 Codice fiscale n. 00064520257

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea generale ordinaria il 30 maggio 1996, alle ore 11 in Cortina d'Ampezzo presso la sala Terrazza Cortina (Palazzo Poste), per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Deliberazioni di cui all'art. 2364 codice civile.

Per l'intervento in assemblea gli azionisti sono pregati di depositare le azioni in loro possesso presso l'Ufficio titoli, via M. Pacher n. 16, Bolzano o presso le banche autorizzate almeno cinque giorni liberi prima di quello fissato per la riunione.

L'eventuale seconda convocazione si terrà il giorno 21 giugno 1996 stesso luogo ed ora.

Il presidente: dott. Bruno Vascellari.

S-11345 (A pagamento).

SALUTIS - S.p.a.

Sede in Alessandria, via Trotti n. 21 Capitale sociale L. 296.919.000 n. 4410 Registro Imprese di Alessandria

È convocata l'assemblea dei soci per il 31 maggio 1996 alle ore 21,30 presso la sede sociale, ed occorrendo, in seconda convocazione per il 6 giugno 1996 stesso luogo ed ora con il seguente

Ordine del giorno:

- 1. Delibere ex art. 2364 del codice civile;
- 2. Varie ed eventuali.

Deposito delle azioni ex art. 2370 del codice civile da effettuarsi anche presso il Credito Italiano o l'Istituto San Paolo di Alessandria.

Alessandria, 22 aprile 1996

Il presidente: Roberto Rollino.

S-11346 (A pagamento).

BOLIS TRASPORTI E SPEDIZIONI INTERNAZIONALI Società per azioni

Sede a Carmignano di Brenta (PD)
via Martiri della Libertà, 121
Capitale sociale L. 400.000.000 interamente versato
Iscritta al n. 10117 registro società Tribunale di Padova

Avviso di convocazione di assemblea ordinaria

Gli azionisti della società Bolis Trasporti e Spedizioni Internazionali S.p.a., sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale in Carmignano di Brenta, via Martiri della Libertà, 121, per il giorno 24 maggio 1996, alle ore 9, ed occorrendo in seconda convocazione per il giornoi 27 maggio 1996, stesso luogo ed ora, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Presentazione del bilancio al 31 dicembre 1995; relazione del Consiglio di-amministrazione sull'andamento della gestione e relazione del Collegio sindacale;
 - 2. Nomina degli amministratori;
 - 3. Nomina del Collegio sindacale.

Carmignano di Brenta, 24 aprile 1996

Il presidente: Ampelio Bolis.

C-11348 (A pagamento).

SOCIETÀ INTERCOMUNALE DI SERVIZI - S.p.a.

Sede legale in Montecalvo in Foglia (PS), piazza Municipio n. l Capitale sociale L. 200.000.000 interamente versato Iscritta al n. 4062 registro società del Tribunale di Urbino N. 120910 C.C.I.A.A. di Pesaro

Convocazione assemblea ordinaria

I signo soci sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede legale in Montecalvo in Foglia, piazza Municipio n. 1, per il giorno 22 maggio 1996, alle ore ventitre, in prima convocazione, ed occorrendo per il giorno 23 maggio 1996, ore diciassette, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Approvazione del bilancio di esercizio chiuso al 31 dicembre 1995, con il relativo conto economico e relazioni accompagnatorie;
- 2. Ratifica nomina membri del Consiglio di amministrazione (art. 2386 del Codice civile);
 - 3. Determinazione dei compensi spettanti agli organi sociali.

Montecalvo in Foglia, 18 aprile 1996

Il presidente del Consiglio di amministrazione: dott. Ivano Cangini

C-11349 (A pagamento).

VAL FIORENTINA - S.p.a.

Selva di Cadore (BL), località Pescul Capitale sociale L. 2.050.000.0900 interamente versato Tribunale di Belluno 1732 registro società, 2447 volume documenti Codice fiscale e partita I.V.A. 00104120258

Avviso di convocazione dell'assemblea generale dei soci

La S.V. è invitata ad intervenire alla riunione della assemgblea strarodinaria e ordinaria dei soci della società «Val Fiorentina S.p.a.» che avrà luogo in Selva di Cadore (Belluno), località Pescul presso l'hotel Giglio Rosso, giovedì 23 maggio 1996, alle ore 19, in prima convocazione, ed occorrendo sabato 25 maggio 1996, alle ore 10,30, stesso luogo, in seconda convocazione, per trattare il seguente

Ordine del giorno:

Parte straordinaria:

- 1. Riduzione capitale sociale da L. 3.075.000.000 a L. 2.888.000.000;
- 2. Aumento di capitale sociale da L. 2.888.000.000 a L. 4.332.000.000;
 - 3. Emissione prestito obbligazionario 1.500.000.000;
- 4. Modifiche statutarie articoli 4, 5, 24, 25 e 28 dello statuto sociale.

Parte ordinaria:

- 1. Nomina presidente Collegio sindacale;
- 2. Nomina sindaci supplenti;
- 3. Varie ed eventuali.

Per partecipare valgono le disposizioni di legge e dello statuto sociale.

Selva di Cadore, 23 aprile 1996

Il presidente: Chignoli Adalberto Gaetano.

C-11351 (A pagamento).

CARBOSULCIS - S.p.a.

(in liquidazione)

Sede in Gonnesa (CA), Nuraxi Figus
Capitale sociale L. 200.000.000 interamente versato
Iscritta al n. 7685 - Registro delle Imprese di Cagliari
Codice fiscale e partita IVA 00456650928

Convocazione di assemblea

È convocata l'assemblea straordinaria e ordinaria degli azionisti presso gli uffici dell'Ente Minerario Sardo - E.M.Sa., in Cagliari, via XXIX Novembre 31, per il giorno 28 maggio 1996, alle ore 10,30 in prima convocazione e, occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 14 giugno 1996, stessi ora e luogo, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Revoca stato di liquidazione;
- 2. Nomina Organo amministrativo;
- 3. Varie ed eventuali.

Per partecipare all'assemblea è necessario il deposito delle azioni presso la sede sociale nei termini di legge.

Il liquidatore: ing. Antonio Ghigino.

S-11347 (A pagamento).

EURO FOOD - S.p.a.

Sede in Asti, corso Palestro n. 24
Capitale sociale L. 600.000.000 interamente versato
Iscritta presso il registro delle imprese di Asti al n. 2585/75
Codice fiscale 00139860050

Avviso di convocazione di assemblea ordinaria dei soci

L'assemblea ordinaria dei soci è indetta per il giorno 12 giugno 196, ore quindici, presso la sede sociale in Asti, corso Palestro n. 24, in prima convocazione ed occorrendo in seconda convocazione, per il giorno 13 giugno 1996, stesso luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Deliberazioni ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile;
- 2. Eventuali e varie.

L'intervento all'assemblea è consentito ai soci che abbiano depositato cinque giorni liberi prima della convocazione, le proprie azioni presso le casse sociali o presso la Cassa di Risparmio di Asti S.p.a., banca incaricata.

Asti, 16 aprile 1996

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Pierre Le Baron

C-11350 (A pagamento).

PALLADIO FINANZIARIA - S.p.a.

Sede in Vicenza, viale Mazzini n. 77/D Capitale sociale L. 10.506.352.000 interamente versato Numero iscrizione registro società Tribunale di Vicenza 13973

L'assemblea ordinaria degli azionisti è convocata presso la sede legale in Vicenza, viale Mazzini n. 77/D, per il giorno 24 maggio 1996 alle ore 17,15, in prima convocazione ed il giorno 27 maggio 1996, stessa ora e luogo, in eventuale seconda convocazione per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Bilancio chiuso al 31 dicembre 1995, relazione del Consiglio di amministrazione e del Collegio sindacale; esame e deliberazioni relative.

Potranno intervenire all'assemblea gli azionisti che, almeno cinque giorni liberi prima di quelli fissati per l'adunanza, avranno effettuato il deposito dei certificati azionari presso la sede sociale o presso Interbanca Sp.a.

Vicenza, 26 aprile 1996

Il presidente: avv. Armando Cremonese.

C-11352 (A pagamento).

TERME DI CASTROCARO - S.p.a.

Sede in Castrocaro Terme, piazza Garibaldi n. 52 Capitale sociale L. 6.281.915.330 interamente versato Iscritta al registro delle imprese di Forlì al n. 4240 Codice fiscale e partita I.V.A. 00124390402

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 6 giugno 1996, alle ore 12, in prima convocazione, in Roma, presso l'I.R.I., via Vittorio Veneto n. 89, ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 27 giugno 1996, stesso luogo ed ora, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Parziale utilizzo delle riserve di rivalutazione monetaria per il pagamento dell'imposta patrimoniale per l'anno 1995;
 - 2. Deliberazioni ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile;
 - 3. Deliberazioni ex art. 7 dello statuto sociale.

Castrocaro Terme, 18 aprile 1996

L'amministratore unico: rag. Giovanni Samorè.

C-11353 (A pagamento).

ATL ABRASIVI - S.p.a.

Sede legale in Lumezzane (BS), via C. Cattaeo 8/A
Capitale sociale L. 950.000.000 interamente versato
Registro so. comm. Tribunale di Brescia n. 13687
Registro ditte C.C.I.A.A. n. 217626
Codice fiscale n. 00916460173
Partita IVA n. 00587870981

Convocazione assemblea ordinaria

Il giorno 23 maggio 1996, alle ore 18 presso la sede sociale è convocata l'assemblea generale ordinaria dei soci, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Esame ed approvazione del bilancio d'esercizio chiuso al 31 dicembre 1995 e adempimenti relativi;
 - 2. Varie ed eventuali.

In caso non venissero raggiunti i quorum di legge, l'assemblea si terrà in seconda convocazione il giorno 24 maggio 1996 alle ore 18 presso la sede sociale.

L'amministratore unico: Tanzini Alessandro.

S-11354 (A pagamento).

CASA DI CURA PRIVATA MONTEVERGINE - S.p.a.

Sede in Mercogliano (AV), viale S. Modestino, 8
Capitale sociale L. 312.000.000

Iscritta al n. 1046 reg. soc. Tribunale di Avellino
al n. 62954 C.C.I.A.A.
Codice fiscale e partita IVA 00110550647

Convocazione assemblea

È convocata l'assemblea dei soci in prima convocazione per il giorno lunedì 27 maggio 1996 alle ore 10, presso la sede sociale in Mercogliano (AV) al viale S. Modestino, 8, ed occorrendo in seconda convocazione martedì 28 maggio 1996 alle ore 11, stesso luogo per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- I. Rinnovo cariche sociali;
- 2. Varie ed eventuali.

La partecipazione all'assemblea secondo legge.

La rappresentanza secondo le norme dello Statuto.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: dott. Carmine Malzoni

S-11358 (A pagamento).

ACEA COSTRUZIONI - S.p.a.

Sede in Mirandola (MO), via Statale Nord 12 n. 74
Capitale sociale L. 4.000.000.000 interamente versato
Iscritta al n. 28522 registro imprese Tribunale di Modena
Iscritta al n. 245229 R.E.A. presso la C.C.I.A.A. di Modena
Partita IVA 01829440369

Convocazione di assemblea ordinaria

Gli azionisti della società in epigrafe, sono convocati in assemblea ordinaria in prima convocazione, presso la sede sociale, per le ore 9, del giorno 29 giugno 1996, ed, occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 10 luglio 1996, stesso luogo ed ora, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Deliberazioni ex art. 2364 codice civile n. 1, 2, 3.

Deposito azioni da effettuarsi a norma di legge.

Il legale rappresentante: Zaccarelli Arturo.

S-11359 (A pagamento).

GENERALEDIL - S.p.a.

Sede in Mirandola (MO), via Gramsci, 1 Capitale sociale L. 3.500.000.000 interamente versato Iscritta al n. 14381 registro imprese Tribunale di Modena Iscritta al n. 202237 R.E.A. presso la C.C.I.A.A. di Modena Partita IVA 01280510361

Convocazione di assemblea ordinaria

Gli azionisti della società in epigrafe, sono convocati in assemblea ordinaria in prima convocazione, presso la sede sociale, per le ore 10, del giorno 29 giugno 1996, ed, occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 10 luglio 1996, stesso luogo ed ora, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Deliberazioni ex art. 2364 codice civile n. 1, 2, 3.

Deposito azioni da effettuarsi a norma di legge.

Il legale rappresentante: Zaccarelli Arturo.

S-11360 (A pagamento).

ACEA HOLDING - S.p.a.

Sede in Mirandola (MO), via Gramsci, 1
Capitale sociale L. 2.500.000.000 interamente versato
Iscritta al n. 42772 registro imprese Tribunale di Modena
Iscritta al n. 281894 R.E.A. presso la C.C.I.A.A. di Modena
Codice fiscale e partita IVA 02328940362

Convocazione di assemblea ordinaria

Gli azionisti della società in epigrafe, sono convocati in assemblea ordinaria in prima convocazione, presso la sede sociale, per le ore 11, del giorno 29 giugno 1996, ed, occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 10 luglio 1996, stesso luogo ed ora, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Deliberazioni ex art. 2364 codice civile n. 1.

Deposito azioni da effettuarsi a norma di legge.

Il legale rappresentante: Zaccarelli Arturo.

S-11361 (A pagamento).

SOLTER - S.p.a.

Sede in Pontenure (PC), via dell'Edilizia, 1 Capitale sociale L. 1.000.000.000 interamente versato Iscritta al n. 14725 reg. ditte di Piacenza Codice fiscale e partita IVA 01165930338

Convocazione assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria in Pontenure (PC) via dell'Edilizia, I per il giorno 24 maggio 1996 alle ore I1 in prima convocazione ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 27 maggio 1996 stesso luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Aumento capitale sociale da L. 1.000.000.000 a L. 4.817.800.000;
 - 2. Varie ed eventuali.

Potranno intervenire all'assemblea gli azionisti che almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'assemblea, abbiano depositato le azioni presso le casse sociali.

Pontenure, 24 aprile 1996

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: ing. Sergio Bianco

S-11363 (A pagamento).

ISTITUTO INTERREGIONALE PER IL MIGLIORAMENTO DEL PATRIMONIO ZOOTECNICO - S.p.a. (INTERMIZOO)

Sede legale in Padova - Corso Australia n. 67/A Capitale sociale L. 500.000.000 interamente versato Iscritta al Tribunale di Padova reg. soc. 13293, vol. doc. 18145

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 22 maggio 1996 alle ore 7, presso la sede sociale in Padova, Corso Australia n. 67/A, ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 29 maggio 1996 alle ore 10, stesso luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Esame ed approvazione bilancio al 31 dicembre 1995, relazione del Consiglio di amministrazione, rapporto del Collegio sindacale, delibere conseguenti;
 - 2. Rinnovo cariche sociali;
- 3. Determinazione compenso degli amministratori, dei sindaci e indennità componenti il Comitato Tecnico-Scientifico;
 - 4. Varie ed eventuali.

Possono intervenire all'assemblea, in proprio o per delega, gli azionisti che abbiano provveduto a depositare i certificati azionari o i biglietti di ammissione, presso la sede sociale, almeno cinque giorni prima di quello fissato per la riunione.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: dott. Antonio Baraldo

S-11365 (A pagamento).

SIDERVAL - S.p.a.

Sede legale in Talamona (SO), via Roma 39/C
Capitale sociale L. 5.500.000.000 interamente versato
Registro società Tribunale di Sondrio n. 1260
Codice fiscale e Partita IVA 00072570146

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale in Talamona, via Roma 39/C, per il giorno 30 maggio 1996 alle ore 10,30, in prima convocazione e, occorrendo, in seconda convocazione per il giorno venerdi 21 giugno 1996, stesso luogo e stessa ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Bilancio relativo all'esercizio chiuso al 31 dicembre 1995; relazione sulla gestione; relazione del Collegio sindacale; delibere relative;
 - 2. Nomina del Consiglio di amministrazione.

Hanno diritto di intervenire all'assemblea i soci che abbiano effettuato il deposito delle azioni presso la sede sociale almeno cinque giorni liberi prima di quello fissato per l'adunanza.

Talamona, 24 aprile 1996

Il presidente: Bondioni dott. Pietro.

S-11367 (A pagamento).

BONFIGLIOLI RIDUTTORI - S.p.a.

Sede in Calderara di Reno (BO), loc. Lippo via Giovanni XXIII n. 7/A Capitale sociale L. 25.000.000.000 Iscritta nel Registro delle Imprese di Bologna al n. 29.631

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale per il giorno 27 giugno 1996 alle ore 10 e, occorrendo, in seconda convocazione per il 28 giugno 1996, stesso luogo ed ora, con il seguente

Ordine del giorno:

- 1. Deliberazioni ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile;
- 2. Eventuali e varie.

Deposito delle azioni presso la sede sociale ai sensi di legge.

Calderara di Reno (BO), 20 aprile 1996

Il presidente: per. ind. Clementino Bonfiglioli.

S-11368 (A pagamento).

FINBONFIGLIOLI - S.p.a.

Sede in Calderara di Reno (BO), via Bazzane 33/A Capitale sociale L. 17.500.000.000

Iscritta nel Registro delle Imprese di Bologna al n. 16.723

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede amministrativa in Lippo di Calderara di Reno (BO) via Giovanni XXIII n. 7/A, per il giorno 27 giugno 1996 alle ore 11 e, occorrendo, in seconda convocazione per il 28 giugno 1996, stesso luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Deliberazioni ai sensi dell'art. 2364 del Codice civile;
- 2. Eventuali e varie.

Deposito delle azioni presso la sede sociale ai sensi di legge.

Calderara di Reno (BO), 20 aprile 1996

Il presidente: per. ind. Clementino Bonfiglioli.

S-11369 (A pagamento).

INDUSTRIALTECNICA - S.p.a.

Bologna

Capitale sociale L. 1.700.000.000 Reg. imp. n. 31771/BO

Convocazione di assemblea straordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria presso la sede sociale in Bologna, via Persicetana Vecchia n. 20/2, per il giorno 26 maggio 1996 alle ore 16, nello stesso luogo in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Proposta di estinzione anticipata del prestito obbligazionario 1991/1996.

Le azioni dovranno essere depositate cinque giorni prima, presso un Istituto Bancario in Italia o all'estero o presso le Casse Sociali.

Il presidente del Consiglio: Goldoni Marco.

S-11370 (A pagamento).

SPRINT GAS - S.p.a.

Bologna

Capitale sociale L. 3.400.000.000 Reg. imp. n. 15894/BO

Convocazione di assemblea straordinaria

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria presso la sede sociale in Bologna, via Stalingrado n. 71, per il giorno 23 maggio 1996 alle ore 13 in prima convocazione ed occorrendo in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Proposta di estinzione anticipata del prestito obbligazionario 1995/2003;
- 2. Proposta emissione nuovo prestito obbligazionario 1996/2004 di L. 2.400.000.000.

Le azioni dovranno essere depositate cinque giorni prima, presso un Istituto Bancario in Italia o all'estero o presso le Casse Sociali.

Il presidente del Consiglio: Monti ing. Giorgio.

S-11371 (A pagamento).

R & MSA - S.p.a.

Sede in Torino, via Principe Amedeo n. 32 Capitale sociale L. 500.000.000 versato Tribunale di Torino n. 353/72

L'assemblea ordinaria è convocata presso la sede sociale il 25 maggio 1996 ore 18 (seconda convocazione il 27 maggio 1996 stesso luogo ed ora) per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Deliberazioni a sensi del 1º comma dell'art. 2364 del codice civile; Nomina organi sociali.

Per l'intervento in assemblea, deposito delle azioni nei modi e nei termini di legge.

L'amministratore unico: Giuseppe Cardani.

S-11372 (A pagamento).

R & MSA - S.p.a.

Sede in Torino, via Principe Amedeo n. 32 Capitale sociale L. 500.000.000 versato Tribunale di Torino n. 353/72

L'assemblea ordinaria è convocata presso la sede sociale il 4 giugno 1996 ore 18 (seconda convocazione il 5 giugno 1996 stesso luogo ed ora) per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Aumento del capitale sociale sino a lire 2.000.000.000.

Per l'intervento in assemblea, deposito delle azioni nei modi e nei termini di legge.

L'amministratore unico: Giuseppe Cardani.

S-11374 (A pagamento).

NAVALE ASSICURAZIONI - S.p.a.

Sede in Ferrara, via Borgoleoni, 16
Registro Imprese n. 3580 - Tribunale di Ferrara
C.C.I.A.A. Ferrara n. 82322
Codice fiscale 00296790389

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale di Ferrara, via Borgoleoni 16, per il giorno 7 giugno 1996 alle ore 11 in prima convocazione ed occorrendo il giorno 8 giugno 1996, stessi luogo ed ora, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Relazione sulla gestine del Consiglio di amministrazione e relazione del Collegio sindacale, bilancio chiuso al 31 dicembre 1995 e deliberazioni consequenziali;
 - 2. Nomina di un Consigliere.

Potranno intervenire all'assemblea gli azionisti che avranno depositato, almeno cinque giorni prima di quello dell'assemblea, i certificati azionari presso la sede azionaria sociale di Ferrara.

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: Giorgio Zanardi

S-11377 (A pagamento).

ILPA FINANZIARIA - S.p.a.

Nola, via A. Laterizio n. 10 Iscritta al R.S. Tribunale di Nola R.I. di Napoli n. 3773/A Partita IVA n. 02507761217

È convocata l'assemblea ordinaria degli azionisti presso la sede legale in Nola, via Laterizio n. 10 per il 23 maggio 1996 alle ore 17 in prima convocazione e per il 24 maggio 1996 stessa ora e luogo in seconda convocazione, per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Delibere inerenti i punti 1) e 2) dell'art. 2364 codice civile.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: dott. Antonio Izzo

S-11473 (A pagamento).

IN.CA.GA.L. - S.p.a.

Taranto - s.s. 7 km 3 per Bari
Capitale sociale L. 300.000.000 interamente versato
n. iscrizione Tribunale di Taranto: 2926
Codice fiscale e partita IVA 00092550730

È convocata l'assemblea alla via Argine 461, per 22 maggio 1996 alle ore 8 in prima convocazione e, occorrendo, in seconda convocazione il 23 maggio 1996 ale ore 11 stessa sede, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Bilancio al 31 dicembre 1995 completo della situazione patrimoniale, del conto perdite e profitti e della nota integrativa; relazione dell'amministratore unico al bilancio 31 dicembre 1995; relazione del Collegio sindacale al bilancio 31 dicembre 1995; approvazione;
 - 2. Varie ed eventuali.

La partecipazione all'assemblea è regolata dalla vigente normativa civilistica (art. 2370 e ss. del codice civile).

L'amministratore unico: dott. Corrado Barulli.

S-11474 (A pagamento).

CALCESTRUZZI D'ITALIA - S.p.a.

Sede sociale in Tufino, via S. Bartolomeo n. 4 Partita IVA n. 03153680636

I signori azionisti sono convocati in assemblea presso la sede sociale per il 23 maggio 1996 ore 15,30 in prima convocazione e, occorrendo, in seconda convocazione il giorno 28 maggio 1996 ore 15,30 per discutere e deliberare sul seguente

Parte ordinaria:

1. Approvazione bilancio al 31 dicembre 1995 ed allegati.

Parte straordinaria:

- 1. Eventuale messa in liquidazione;
- 2. Nomina liquidatore;
- 3. Varie ed eventuali.

L'amministratore unico: Carrella Massimiliano.

S-11475 (A pagamento).

FAST CREDIT BPM - S.p.a.

(in liquidazione)

Sede in Avezzano (AQ), via Montezebio snc
Direzione Generale ed amministrativa in Roma
via dei Galla e Sidama n. 23
Capitale sociale L. 1.075.611.000 interamente versato
Tribunale di Avezzano n. 3273/89
Codice fiscale e Partita IVA 01230440669

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso gli uffici della Banca Popolare della Marsica siti in Avezzano (AQ) in via Montezebio snc per il 23 maggio 1996 alle ore 20 in prima convocazione, non raggiungendo il numero legale, in seconda convocazione il 24 maggio 1996 alle ore 16 per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Approvazione del bilancio al 31 dicembre 1995 e delibere conseguenti;

Varie ed eventuali.

Per un valido intervento degli azionisti è necessario il deposito presso la Banca Popolare della Marsica dei certificati azionari almeno cinque giorni prima della data fissata per l'assemblea.

I liquidatori: dott. Angelo Carattoli - dott. Paolo Lupi

S-11489 (A pagamento).

RIVIERA GAS - S.p.a.

Sede sociale Imperia, viale Matteotti n. 17
Capitale sociale L. 900.000.000 interamente versato
Iscritta alla Cancelleria del Tribunale di Imperia
al n. reg. soc. 2566 e al n. fasc.
Codice fiscale 00450080098
Partita IVA 00861270080

Convocazioni di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 22 maggio 1996 alle ore 15 presso la sede sociale in prima convocazione e occorrendo in seconda per il giorno 23 maggio 1996 stessa ora e luogo per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Approvazione del bilancio al 31 dicembre 1995.

Imperia, 30 aprile 1996

p. Il Consiglio di amministrazione L'amministratore unico: rag. Giorgio Bruna

S-11516 (A pagamento).

BIEFFEBI - S.p.a.

Sede in Altivole (TV), via Mure 63
Capitale sociale L. 700.000.000 interamente versato
Registro società Tribunale di Treviso n. 36757
Codice fiscale e Partita IVA 00895180263

Avviso di convocazione di assemblea ordinaria

I signori soci sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede sociale in via Mure, 63 per il giorno 23 maggio 1996 alle ore 16 per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Presentazione del Bilancio al 31 dicembre 1995, relazione del Collegio sindacale e deliberazioni relative;
 - 2. Nomina del Collegio sindacale;
 - 3. Varie ed eventuali.

Qualora l'assemblea non risultasse in numero legale per la prima convocazione, la seconda convocazione resta fissata per il giorno 6 giugno 1996 nello stesso luogo alle ore 16.

Altivole, 29 aprile 1996

Il Consiglio di amministrazione: Raynald Huot.

S-11517 (A pagamento).

ITALIANA SUD COSTRUZIONI - ITAL.S.CO. - S.p.a.

Sede in Palermo, via Toscana n. 8 Capitale sociale L. 1.440.000.000 interamente versato Iscritta al reg. delle Imprese di Palermo al n. 25346

Convocazione assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria, presso lo studio dei notai Caruso-Maccarone, sito in Palermo, via G. Castriota n. 9, per il 22 maggio 1996 alle ore 12 in prima convocazione, e occorrendo, per il 24 maggio 1996 alla stessa ora e nello stesso luogo in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

1. Ampliamento dell'oggetto sociale e conseguente modifica dell'art. 4 dello statuto sociale.

Le azioni dovranno essere depositate presso la sede sociale almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'assemblea.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Tedesco Santo

S-11518 (A pagamento).

DESTE - S.p.a.

Sede in Mestrino (Padova), via G. Galilei, 29
Capitale sociale L. 1.000.000.000 interamente versato
Iscritta al Tribunale di Padova al n. 18938 reg. soc. e n. 24054 vol. doc.
C.C.I.A.A. di Padova n. 176999
Codice fiscale 01080180282

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea generale ordinaria il giorno 22 maggio 1996 alle ore 13 in prima convocazione in Mestrino (Padova), via G. Galilei, 29, presso la sede sociale ed occorrendo in seconda convocazione il 27 maggio 1996 stessi luogo ed ora per discutere e deliberare sul seguente

- 1. Deliberazioni ex art. 2364 Codice civile;
- 2. Varie ed eventuali.

Ai sensi dell'art. 4 della legge 29 dicembre 1962 n. 1745, potranno intervenire all'assemblea gli azionisti iscritti nel libro dei soci, che abbiano depositato i certificati azionari presso la sede sociale almeno cinque giorni prima della data fissata per l'assemblea.

Mestrino, 30 aprile 1996

L'amministratore unico: dott. Walter Demetz.

S-11519 (A pagamento).

DESTE - S.p.a.

Sede in Mestrino (Padova), via G. Galilei, 29
Capitale sociale L. 1.000.000.000 interamente versato
Iscritta al Tribunale di Padova al n. 18938 reg. soc. e n. 24054 vol. doc.
C.C.I.A.A. di Padova n. 176999
Codice fiscale 01080180282

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea generale ordinaria il giorno 31 maggio 1996 alle ore 15,30 in prima convocazione in Mestrino (Padova), via G. Galilei, 29, presso la sede sociale ed occorrendo in seconda convocazione il 4 giugno 1996 stessi luogo ed ora per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Proposta di fusione per incorporazione nella controllante Padis S.p.a. della Deste S.p.a. e delle Società M.I.C. S.r.l., Romea Distribuzione S.r.l., Vefre S.r.l., Commerciale Ferrara Est S.r.l., Distribuzione dei 7 Comuni S.r.l., Model S.r.l., Cen.D.A. S.r.l., Supermercato Sandrigo S.r.l.;
 - 2. Varie ed eventuali.

Ai sensi dell'art. 4 della legge 29 dicembre 1962 n. 1745, potranno intervenire all'assemblea gli azionisti iscritti nel libro dei soci, che abbiano depositato i certificati azionari presso la sede sociale almeno cinque giorni prima della data sissata per l'assemblea.

Mestrino, 30 aprile 1996

L'amministratore unico: dott. Walter Demetz.

S-11520 (A pagamento).

FINDES - S.p.a.

Sede in Mestrino (Padova), via G. Galilei n. 29
Capitale sociale L. 5.250.000.000 int. vers.
Iscritta al Tribunale di Padova n. 7499 reg. soc.
e n. 12082 vol. doc.
C.C.I.A.A. di Padova n. 114077
Codice fiscale 00230040289

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea generale ordinaria il giorno 22 maggio 1996 alle ore 18 in prima convocazione in Mestrino (Padova), via G. Galilei n. 29, presso la sede sociale, ed occorrendo in seconda convocazione il 27 maggio 1996 stessi luogo ed ora per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Deliberazioni ex art. 2364 del Codice civile;
- 2. Varie ed eventuali.

Ai sensi dell'art. 4 della legge 29 diembre 1962 n. 1745, potranno intervenire all'assemblea gli azionisti iscritti nel libro dei soci, che abbiano depositato i certificati azionari presso la sede sociale almeno cinque giorni prima della data fissata per l'assemblea.

Mestrino, 30 aprile 1996

Il presidente del Consiglio di amministrazione: dott. Walter Demetz

S-11521 (A pagamento).

PADIS - S.p.a.

Sede in Mestrino (Padova), via G. Galilei n. 29
Capitale sociale L. 10.000.000.000 int. vers.
Iscritta al Tribunale di Padova al n. 15009 reg. soc.
e n. 20008 vol. doc.
C.C.I.A.A. di Padova n. 163927
Codice fiscale 00968020289

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea generale ordinaria il giorno 22 maggio 1996 alle ore 17 in prima convocazione in Mestrino (Padova), via G. Galilei n. 29, presso la sede sociale, ed occorrendo in seconda convocazione il 27 maggio 1996 stessi luogo ed ora per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Deliberazioni ex art. 2364 del Codice civile;
- 2. Varie ed eventuali.

Ai sensi dell'art. 4 della legge 29 dicembre 1962 n. 1745, potranno intervenire all'assemblea gli azionisti iscritti nel libro dei soci, che abbiano depositato i certificati azionari presso la sede sociale almeno cinque giorni prima della data fissata per l'assemblea.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: dott. Walter Demetz

S-11522 (A pagamento).

PADIS - S.p.a.

Sede in Mestrino (Padova), via G. Galilei n. 29
Capitale sociale L. 10.000.000.000 int. vers.
Iscritta al Tribunale di Padova al n. 15009 reg. soc.
e n. 20008 vol. doc.
C.C.I.A.A. di Padova n. 163927
Codice fiscale 00968020289

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea generale straordinaria il giorno 31 maggio 1996 alle ore 17 in prima convocazione in Mestrino (Padova), via G. Galilei n. 29, presso la sede sociale, ed occorrendo in seconda convocazione il 4 giugno 1996 stessi luogo ed ora per discutere e deliberare sul seguente

1. Proposta di fusione per incorporazione delle Società controllate M.I.C. Magazzino Intercomunale S.r.l., Romea Distribuzione S.r.l., Vefre S.r.l., Deste S.p.a., Commerciale Ferrara Est S.r.l., Distribuzione dei 7 Comuni S.r.l., Model S.r.l., Cen.D.A. Cento Distribuzione Alimentari S.r.l., Supermercato Sandrigo S.r.l.

2. Varie ed eventuali.

Ai sensi dell'art. 4 della legge 29 dicembre 1962 n. 1745, potranno intervenire all'assemblea gli azionisti iscritti nel libro dei soci, che abbiano depositato i certificati azionari presso la sede sociale almeno cinque giorni prima della data fissata per l'assemblea.

Mestrino, 30 aprile 1996

Il presidente del Consiglio di amministrazione: dott. Walter Demetz

S-11523 (A pagamento).

SODIVE - S.p.a.

Sede in Mestrino (Padova), via G. Galilei n. 29
Capitale sociale L. 450.000.000 int. vers.
Iscritta al Tribunale di Padova al n. 23986 reg. soc.
e n. 29236 vol. doc.
C.C.I.A.A. di Padova n. 192597
Codice fiscale 01505590248

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea generale ordinaria il giorno 22 maggio 1996 alle ore 16 in prima convocazione in Mestrino (Padova), via G. Galilei n. 29, presso la sede sociale, ed occorrendo in seconda convocazione il 27 maggio 1996 stessi luogo ed ora per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Deliberazioni ex art. 2364 del Codice civile;
- 2. Varie ed eventuali.

Ai sensi dell'art. 4 della legge 29 dicembre 1962 n. 1745, potranno intervenire all'assemblea gli azionisti iscritti nel libro dei soci, che abbiano depositato i certificati azionari presso la sede sociale almeno cinque giorni prima della data fissata per l'assemblea.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: dott. Walter Demetz

S-11524 (A pagamento).

DIPOR - S.p.a.

Sede in Mestrino (Padova), via G. Galilei n. 29
Capitale sociale L. 2.500.000.000 int. vers.
Iscritta al Tribunale di Padova al n. 17353 reg. soc.
e n. 22416 vol. doc.
C.C.I.A.A. di Padova n. 170679
Codice fiscale 01019530284

Convocazione di assemblea

I signori azionisti sono convocati in assemblea generale ordinaria e straordinaria il giorno 22 maggio 1996 alle ore 12 in prima convocazione in Mestrino (Padova), via G. Galilei n. 29, presso la sede sociale, ed occorrendo in seconda convocazione il 27 maggio 1996 stessi luogo ed ora per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Parte ordinaria:

- 1. Deliberazioni ex art. 2364 del Codice civile;
- 2. Varie ed eventuali.

Parte straordinaria:

- 1. Riduzione capitale sociale per copertura perdite;
- 2. Varie ed eventuali.

Ai sensi dell'art. 4 della legge 29 dicembre 1962 n. 1745, potranno intervenire all'assemblea gli azionisti iscritti nel libro dei soci, che abbiano depositato i certificati azionari presso la sede sociale almeno cinque giorni prima della data fissata per l'assemblea.

Mestrino, 30 aprile 1996

L'amministratore unico: dott. Walter Demetz.

S-11525 (A pagamento).

C.R.P.A. - S.p.a.

Reggio Emilia, corso Gaibaldi n. 42
Capitale sociale L. 600.000.000
R.I. RE n. 25003 - C.C.I.A.A. RE n. 199780
Cdice fiscale 80010710350 - Partita I.V.A. 01253030355

È convocata l'assemblea ordinaria dei soci per il giorno 23 maggio 1996 presso la sede sociale alle ore 7 in prima convocazione, ovvero il giorno 24 maggio 1996 alle ore 16, stesso luogo, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Bilancio dell'esercizio chiuso al 31 dicembre 1995, relazioni i accompagnatorie e delibere conseguenti dell'assemblea;
- 2. Proposta dell'Organo amministrativo in merito alle necessità a patrimoniali e finanziarie della società e determinazioni conseguenti dell'assemblea:
 - 3. Varie ed eventuali.

Il vice presidente: G. Fantuzzi.

S-11527 (A pagamento).

OPPENHEIMER ITALY - S.p.a. Società di Intermediazione Mobiliare

Sede in Milano, via Cerva n. 25
Iscritta al Tribunale di Milano ai nn. 305359/7689/9
Capitale sociale L. 600.000.000 int. vers.
Codice fiscale 10078670154

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria n Milano, on piazza Belgioioso n. 2, presso lo studio legale associato Gianni Origoni de Partners il 22 maggio 1996 alle ore 16, in prima convocazione, ed il be 23 maggio 1996, stessi luogo ed ora, in seconda convocazione, per eq discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

- 1. Conferimento ad una società di revisione dell'incarico di revisione contabile e certificazione del bilancio;
 - 2. Varie ed eventuali.

Possono intervenire all'assemblea gli azionisti che avranno depositato le azioni presso la sede sociale almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'assemblea.

Roma, 30 aprile 1996

Oppenheimer Italy - S.p.a. Un procuratore: avv. Cesare Vento

A-603 (A pagamento).

ALTRI ANNUNZI COMMERCIALI

BANCA DI CREDITO COOPERATIVO VALMARECCHIA Sc. Coop. a r.l.

Sede legale Corpolò di Rimini, via Marecchiese n. 569 Reg. soc. n. 1245 Tribunale di Rimini Codice fiscale e partita I.V.A. 00125900407

A sensi della legge 17 febbraio 1992 n. 154 si comunica che, a decorrere dal 1º aprile 1996, il tasso di interesse massimo applicato sulle operazioni attive è del 21%.

Le spese massime per ogni singola scrittura sono state portate a 3.200 lire, le spese trimestrali per la tenuta del conto sono state incrementate in maniera generalizzata di 2.500 lire, le spese per l'emissione delle carte bancomat sono di 5.000 lire, le spese per il prelievo da bancomat esterni sono di 3.000 lire, le spese trimestrali di tenuta conto non sono superiori a L. 20.000, quelle annuali di tenuta conto non sono superiori a L. 100.000, le spese di estinzione conto sono di L. 20.000, a valuta per i vesamenti di assegni bancari fuori piazza è di 4 giorni.

Corpolò di Rimini, 12 aprile 1996 18.21

Il direttore: Storoni Tullio.

C-11839 (A pagamento).

MEDIOVENEZIE BANCA - S.p.a.

Sede centrale in Verona

Si comunicano i tassi di interesse semestrale, relativi al periodo 1º aprile 1996-30 settembre 1996, determinati a norma di regolamento e valevoli per il calcolo delle cedole pagabili alla scadenza del 1º ottobre 1996, sui sottoelencati codici di nostri prestiti obbligazionari a tasso variabile

Codice —	Tasso	Codice	Tasso —	Codice	Tasso	Codice	Tasso —
5501	3,90%	10256	6,00%	16641	5,35%	37277	4,00%
45803	5,10%	46004	5,10%	48299	5,10%	48616	5,10%
48829	5,20%	49460	5,11%	50225	5,10%	50651	5,10%
51404	5,05%	51814	5,10%	53078	5,15%	53085	5,15%

Verona, 22 aprile 1996

Il direttore generale: rag. Giancarlo Garino.

C-11900 (A pagamento).

CARIVERONA BANCA - S.p.a.

La Cariverona Banca S.p.a. comunica che, a seguito delle mutate condizioni sui mercati internazionali, ha disposto, con decorrenza 23 aprile 1996, una riduzione generalizzata di max 70 centesimi dei tassi applicati sui depositi in divisa estera.

Verona, 22 aprile 1996

p. Cariverona Banca - S.p.a.

Il direttore generale: dott. Giuseppe Mazzarello

S-11279 (A pagamento).

BANCA CASSA DI RISPARMIO DI TORTONA - S.p.a.

La Banca Cassa di Risparmio di Tortona S.p.a., piazza Duomo n. 13 Tortona (AL), a norma delle disposizioni della legge n. 154 del 17 febbraio 1992, informa la sua clientela che con decorrenza immediata vengono istituite le seguenti spese:

Spese di liquidazione su libretti di deposito a risparmio liberi, nominativi e al portatore, L. 8.000;

Diritto di estinzione per libretti di deposito a risparmio liberi, nominativi e al portatore, L. 3.000;

Richieste estinzione liretti D/R e C/C pervenute da altre banche, L. 15.000;

Richieste estinzione libretti D/R e C/C/ inviate dalla Banca C.R. Tortona, L. 5.000 + recupero spese spedizione ed eventuale assicurazione.

Trasferimento titoli tra c/deposito della Banca C.R. Tortona, L. 5.000.

Trasferimento titoli ad altra banca:

Titoli Italia, L. 20.00 per codice titolo, (minimo L. 100.000);

Titoli esteri, L. 100.000.

Ritiro materiale titoli allo sportello:

Titoli Italia L. 50.000 per codice titolo (minimo L. 100.000);

Titoli esteri, L. 100.000.

Con decorrenza 1º luglio 1996 le spese gestione dossier titoli vengono fissate nella seguente misura:

deposito costituito da soli BOTI L. 15.000 sem.;

deposito costituito da altri titoli di Stato, L. 30.000 sem.;

deposito costituio da altri titoli obbligazionari o azionari L. 40.000 sem.;

deposito contenente materialmente i titoli senza possibilità di gestione accentrata, L. 100.000 sem.

Tortona, 19 aprile 1996

p. Banca Cassa di Risparmio di Tortona - S.p.a. Il presidente: Moro prof. Vittorio

S-11344 (A pagamento).

BANCA POPOLARE COMMERCIO E INDUSTRIA Società Cooperativa a responsabilità limitata

La Banca Popolare Commercio e Industria Soc. coop. a r.l. con sede in Milano, via della Moscova n. 33, comunica che, con decorrenza 2 maggio 1996, verrà effettuata una riduzione generalizzata dei tassi passivi applicati sui depositi in conto corrente e sui libretti di deposito a risparmio:

di punti 0,25 nella fascia attualmente remunerata a tassi inferiori all'1,25% (compreso);

di punti 0,50 nella fascia attualmente remunerata a tassi compesi tra l'1,25% (escluso) ed il 5,00% (compreso);

di punti 0,75 nella fascia attualmente remunerata a tassi superiori al 5,00% (escluso).

I tassi su depositi con remunerazione superiore all'8,25% verranno comunque adeguati alla soglia del 7,50%.

Milano, 2 maggio 1996

p. Banca Popolare Commercio e Industria Il direttore generale: dott. Carlo Porcari

S-11515 (A pagamento).

METROFIN - S.r.l.

FINASSISTANCE - S.p.a.

Estratto dell'atto di fusione

Con atto di fusione a rogito del dott. Roberto Stacco, notaio residente in Ancona, in data 14 marzo 1996 rep. n. 148629/22584, registrato in Ancona il 26 marzo 1996 al n. 1294/1, iscritto per la società incorporata Metrofin S.r.l. nel registro delle imprese del Tribunale di Macerata l'11 aprile 1996 al n. 9600001001/CAN0025 e per la società incorporante Finassistance S.p.a. nel registro delle imprese del Tribunale di Ancona il 12 aprile 1996 al n. 9600001571/CAN0585, la società Metrofin S.r.l. con sede legale in Macerata, via Lorenzoni n. 57 si è fusa per incorporazione nella società Finassistance S.p.a. con sede legale in Ancona, via Marsala n. 8.

Ai sensi dell'art. 2501-bis si dà atto:

1. Società partecipanti alla fusione:

Metrofin S.r.l. (incorporata) con sede legale in Macerata, via Lorenzoni n. 57, capitale sociale L. 99.000.000 interamente versato, iscritta al n. 5197 reg. soc. Tribunale di Macerata - Codice fiscale n. 06401870156;

Finassistance S.p.a. (incorporante) con sede legale in Ancona, via Marsala n. 8, capitale sociale L. 1.100.000.000 interamente versato, iscritta al n. 16457 del reg. soc. Tribunale di Ancona - Codice fiscale n. 01287910200.

- 2. Il rapporto di cambio delle quote sarà pari a 0,25; non sono previsti conguagli in denaro in favore dei soci delle società partecipanti alla fusione.
- 3. I soci della incorporata società riceveranno n. 24.750 azioni della società incorporante e precisamente una azioni della incorporante società per ogni quattro quote possedute dell'incorporata società.
- 4. Le azioni della società incorporante, che sono state assegnate in cambio delle quote della società incorporata annullate, hanno godimento a decorrere dal 1º gennaio 1996;
- 5. Le operazioni contabili della società da incorporare saranno imputate al bilancio della società incorporante con la data dell'atto di fusione, salvo la retrodatazione al 1º gennaio dell'anno in cui verrà redatto detto atto, secondo i limiti stabilitì dalla legge.

- 6. Nessun particolare trattamento o vantaggio è previsto per i soci e/o per i possessori di altri titoli diversi dalle azioni.
- 7. nessun particolare vantaggio è previsto per per gli amministratori delle società partecipanti alla fusione.

Ancona, 19 aprile 1996

I legali rappresentanti: Zambarbieri Gianluigi - Remia Paolo

C-11835 (A pagamento).

CENTRO ORTOPEDICO 2000 - S.r.l.

Sede in Roma, vis Vestricio Spurinna n. 107 Capitale sociale L. 20.000.000 interamente versato Iscritta registro delle imprese di Roma al n. 850/76 Registro ditte di Roma al n. 404853 Partita IVA n. 01032641001 Codice fiscale n. 02148220581

ART SAN-2000 BEAUTIFUL - S.r.l.

Sede in Roma, via Scribonio Curione, 111/113
Capitale Sociale L. 20.000.000 interamente versato
Iscritta nel registro delle imprese di Roma al n. 1027/91
Registro ditte di Roma al n. 721522
Partita IVA e codice fiscale n. 03985551005

Estratto di progetto di fusione (ex art. 2501-bis, Codice civile)

- 1. Progetto di fusione nella Centro Ortopedico 2000 S.r.l., società incorporante della Art. San-2000 Beautiful S.r.l., società incorporanda.
- 2. La Centro Ortopedico 2000 S.r.l incorporerà la Art San-2000 Beautieul S.r.l. e lo statuto subirà le necessarie modifiche.
- 3. La società incorporante possiede il 100% del capitale sociale della società incorporanda, pertanto nessuna variazione è prevista nel capitale sociale della incorporante.
- 4. Le operazioni effettuate dalla Art. San-2000 Beautiful S.r.l. saranno imputate al bilancio dell'incorporante Centro Ortopedico 2000 S.r.l. a decorrere dal 1º gennaio dell'anno in cui verrà stipulato il definitivo atto di fusione. Da tale data decorreranno gli effetti fiscali.
- 5. Non esistono trattamenti particolari riservati a soci o categorie di soci.
- Non sussistono benefici o vantaggi particolari per gli amministratori delle società partecipanti alla fusione.
- Il progetto di fusione è stato depositato presso il registro delle imprese di Roma in data 24 aprile 1996 ai numeri9600018836/CRM0784 e 9600018829/CRM0784.
 - p. Centro Ortopedico 2000 S.r.l. Il presidente: Villano Rosa

p. Art. San-2000 Beautiful S.r.l. L'amministratore unico: Giorgio Stefania

A-598 (A pagamento).

ICA - S.p.a.

SINODO - S.p.a.

Progetto di fusione per incorporazione della ICA S.p.a. con sede in Trento via Vittorio Veneto, 150 nella Sinodo S.p.a. con sede in Trento via Pasubio, 34.

La Sinodo S.p.A. in applicazione dello Statuto Sociale, nel settore dei programmi informatici della vendita o concessione in licenza d'uso di programmi propri, della vendita e la concessione in licenza d'uso di programmi o progetti realizzati dagli altri, e più partitamente ha per oggetto la produzione e il commercio di stampati, di libri, di articoli per cancelleria, dimobili e materiale e attrezzature diverse ad uso ufficio, l'esercizio della tipolitografia, l'attività editoriale, nonché l'attività di produzione ed di corsi e convegni.

In buona sostanza l'oggetto sociale sopra descritto è uguale a quello della incorporanda ICA S.p.A. che sostituisce altresì l'unica partecipazione detenuta dalla Sinodo.

Il progetto di fusione quindi tende innanzitutto ad accorpare in un unico organismo l'intera organizzazione tecnica, finanziaria e amministrativa che sono propri delle singole società creando nuove sinergie operative.

Considerato, inoltre, che la Sinodo S.p.a. già detiene la totalità delle azioni della ICA S.p.a. l'operazione di fusione appare senz'altro conveniente, oltre che sotto il profilo della unificazione dell'attività imprenditoriale, anche sotto il profilo dell'organizzazione stessa, potendosi attuare gli stessi obiettivi in capo ad un unico soggetto.

Una politica d'azienda unica consente un più coordinamento di tutte le iniziative, consente una sensibile riduzione dei costi e un sicuro miglioramento dei ricavi sia come studio unificato per l'acquisizione di nuovi mercati sia come scelta dei momenti commerciali più favorevoli.

Elementi del progetto di fusione:

1. Società partecipanti:

incorporante: Sinodo S.p.a. con sede in Trento, via Pasubio, 34, iscritta al Tribunale di Trento al n. 19317, partita IVA n. 01506570223;

incorporanda: ICA s.p.a. con sede in Trento, via Vittorio Veneto, 150, iscritta al Tribunale di Trento al n. 1380, partita IVA n. 00107810228.

2. Statuto della società incorporante: lo statuto della società incorporante viene modificato nei seguenti articoli:

Art. 1.

DENOMINAZIONE

Vecchio testo.

La società si denomina SINODO S.p.A.

Nuovo testo.

La società si denomina ICA S.p.A.

Art. 2.

OGGETTO

Vecchio Testo.

La società ha per oggetto la produzione ed il commercio di stampati, di libri, di articoli di cancelleria, di mobili, di materiali ed attrezzature diverse ad uso uffici, scuole, enti pubblici o privati, di materiali ed attrezzature elettroniche in genere, loro parti ricambio ed accessori, l'esercizio di tipolitografia, l'attività editoriale, nonché l'attività di promozione e di organizzazione di corsi, convegni, seminari, tavole rotonde e simili finalizzati alla formazione e all'aggiornamento professionale o alla divulgazione di opere in genere.

La società ha altresi per oggetto lo studio e realizzazione di programmi informatici, la vendita o concessione in licenza d'uso dei propri programmi nonche l'acquisto, la vendita e la concessione in licenza d'uso di programmi o progetti realizzati da altri.

Nei limiti ed alle condizioni stabilite dalla legge, essa può compiere tutte le operazioni commerciali, industriali e finanziarie, mobiliari e immobiliari, ritenute necessarie o utili per il conseguimento dell'oggetto sociale.

Nei predetti limiti la società, può inoltre assumere partecipazioni in altre società italiane od estere, aventi scopo analogo, affine o connesso al proprio.

Nuovo Testo.

La società ha per oggetto la produzione e il commercio di stampati, di libri, di articoli di cancelleria, di mobili, di materiali e attrezzature diverse ad uso uffici, scuole, enti pubblici e privati, di materiali ed attrezzature elettroniche in genere, loro parti di ricambio ed accessori, l'esercizio di tipolitografia, l'attività editoriale, nonché l'attività di promozione e di organizzazione corsi, convegni, seminari, tavole rotonde e simili finalizzati alla formazione e all'aggiornamento professionale o alla divulgazione di opere in genere. Lo studio, la progettazione e la realizzazione di programmi informatici, la vendita o concessione in licenza d'uso dei propri programmi, nonché l'acquisto, la vendita e la concessione in licenza d'uso di programmi o progetti realizzati da altri. La fornitura di servizi ad enti pubblici con esclusione di quanto riservato agli iscritti ad albi professionali. La compravendita di immobili, l'edificazione, il restauro, la ristrutturazione di fabbricati per civile abitazione, per scopo direzionale, industriale, artigianale o commerciale o per qualsiasi altro scopo, con mezzi propri od appaltando lavori a terzi, nonché la vendita e la locazione dei fabbricati stessi. L'intermediazione commerciale sia immobiliare che mobiliare relativamente ai beni rientranti nell'oggetto sociale con esclusione della intermediazione finanziaria. La società può compiere tutte le operazioni commerciali, industriali e finanziarie, mobiliari e immobiliari, ritenute necessarie o utili per il conseguimento dell'oggetto sociale.

Può inoltre, assumere partecipazioni ed interessenze in altre società aventi scopo analogo, affine o connesso al proprio.

Art. 3.

SEDE

Vecchio Testo.

La società ha sede in Trento via Pasubio 34.

La società ha facoltà di istituire, modificare e sopprimere, con le forme di volta in volta richieste in Italia o all'estero, sedi secondarie, filiali, succursali, rappresentanze, agenzie, depositi e dipendenze di ogni genere.

Nuovo Testo.

La società ha sede in Trento via Vittorio Veneto 150.

La società ha facoltà di istituire, modificare e sopprimere, con le forme di volta in volta richieste in Italia o all'estero, sedi secondarie, filiali, succursali, rappresentanze, agenzie, depositi e dipendenze di ogni genere.

Restano inalterate tutti gli altri articoli del nuovo statuto nella forma definitiva corrispondente a quello allegato al presente progetto sotto la lettera «a».

- 3. Data di effetto della fusione: la fusione avrà efficacia retroattiva quanto agli effetti di cui all'articolo 2501«bis, n. 5 e 6, al 1º aprile 1996.
- 4. Trattamento riservato a particolari categorie di azionisti: al momento della fusione non esistono azionisti o gruppi di azionisti cui sia riservato un trattamento particolare o privilegiato.

- 5. Vantaggi particolari a favore degli amministratori: non vengono proposti particolari benefici o vantaggi per gli amministratori delle società partecipanti alla fusione.
- 6. Il capitale sociale delle società partecipanti alla fusione è il seguente:

Sinodo S.p.a. . 2.000.000.000;

ICA S.p.a. L. 4.369.290.000.

Trento, li 18 aprile 1996

p. Sinodo S.p.a. L'amministratore unico: Simone Cimino

ICA S.p.a.
L'amministratore delegato: Marco Cattaneo

S-11272 (A pagamento).

IMMOBILIARE TRENTINA - S.r.l.

Sede in Roma, via Bertoloni n. 55

Estratto progetto di scissione (art. 2501-bis C.C.)

Società da scindere: Immobiliare Trentlna S.r.l. con sede in Roma, via A. Bertoloni n. 55, capitale sociale L. 180.000.000 interamente versato, registro delle imprese n. 314588, CCIAA di Roma n. 653386 del registro ditte, Codice fiscale 08299790587.

Costituenda società benficiaria: Edilizia Tiberina S.r.l., sede: Roma, via A. Bertoloni n. 55, capitale sociale L. 180.000.000. Le rispettive azioni e quote saranno assegnate al possesso e delle quote in proporzione alle rispettive partecipazioni nella Immobiliare Trentina S.r.l. vigente.

Decorrenza delle operazioni dalla data dell'atto di scissione e di costituzione delle nuove società. Non è prevista alcuna delle situazioni di cui ai numeri 7 e 8 dell'art. 2501-bis del Codice civile.

Il progetto di cissione è stato depositato per la iscrizione nel registro delle imprese di Roma in data 23 aprile 1995.

L'amministratore unico: Amati Edmondo.

S-11275 (A pagamento).

BOSELLI S.A.L.T.O. - S.r.l.

Sede in Vasto, corso Mazzini n. 154 Capitale sociale: L. 5.500.000 inter. versato Registro società Tribunale di Vasto n. 129 Codice fiscale e Partita IVA 00091570697 CCIAA di Chieti n. 23336

Estratto dell'atto di fusione

1. Le società partecipanti alla fusione sono:

incorporante: Boselli S.A.L.T.O. S.r.l. con sede legale a Vasto (CH), corso Mazzini n. 154, capitale sociale sociale L. 5.500.000.000, iscritta al registro delle società del Tribunale di Vasto al n. 129 e alla C.C.I.A.A. di Chieti al n. 23336. Codice fiscale e Partita IVA 00091570697, svolgente attività nel settore della trasformazione di tabacchi; essa detiene l'intero capitale sociale delle societa incorporande;

incorporata: Eurotabacco S.r.l. con sede legale a Vasto (CH), corso Mazzini n. 154, capitale sociale L. 199.000.000 i.v. iscritta al registro delle società del Tribunale di Vasto al n. 1954 e alla C.C.I.A.A. di Chieti al n. 93253, codice fiscale e Partita IVA 01519570699, svolgente attività nel settore della trasformazione di tabacchi;

incorporata: Società Tabacchi Italiani - STI S.p.a. con sede legale a Sale (AL), via Alessandria n. 23, capitale sociale L. 3.500.000.000. Iscritta al registro delle società del Tribunale di Tortona al n. 441 e alla C.C.I.A.A. di Alessandria al n. 98562, codice fiscale e Partita IVA 00165060062, svolgente attività nel settore della trasformazione e commercio di tabacchi.

- 2. Data di effetto della fusione: la fusione avrà efficacia, ai sensi dell'art. 2504-bis Codice civile, dall'ultima delle iscrizioni dell'atto di fusione nell'ufficio del registro delle imprese in cui sono iscritte le società partecipanti alla fusione.
- La fusione avrà efficacia retroattiva, ai fini civilistici, contabili e fiscali, dall'inizio del periodo d'imposta in corso, per le società partecipanti, alla data dell'atto di fusione.
- 3. Non esistono categorie di azioni o soci con trattamento particolare o privilegiato.
- 4. Non sussistono benefici o vantaggi particolari per gli amministratori delle società partecipanti alla fusione.

L'atto di fusione, ai sensi dell'art. 2504 Codice civile è stato iscritto dalla incorporante Boselli S.A.L.T.O. S.r.l. al registro delle imprese, CCIAA di Chieti, in data 26 aprile 1996, dalla incorporata Eurotabacco S.r.l. al registro delle imprese, CCIAA di Chieti, in data 22 aprile 1996 e dalla incorporata Società Italiana Tabacchi - STI S.p.a. al registro delle imprese, CCIAA di Alessandria, in data 17 aprile 1996.

p. Boselli S.A.L.T.O. S.r.l. Il presidente del Consiglio di amministrazione: Antonio Boselli

S-11289 (A pagamento).

UNIGRAF - Industrie Poligrafiche S.p.a.

Sede in Reggio Emilia, via F. Casorati n. 15
Iscritta al n. 21946 del registro imprese
presso la C.C.I.A.A. di Reggio Emilia
Partita IVA 01499660353

I.G.I.- Industria Grafica Italiana - S.r.l.

Sede in Reggio Emilia, via F. Casorati n. 15 Iscritta al n. 24063del registro imprese presso la C.C.I.A.A. di Reggio Emilia Partita IVA 015755120355

I data 26 marzo 1996 rresso la C.C.I.A.A. di Reggio Emilia, sono state iscritte le delibere del 28 novembre 1995, omologate dal Tribunale di Reggio Emilia l'8 sebbraio 1996, con cui l'assemblea straordinaria di ciascuna società, in base alla situazione patrimoniale del 30 giugno 1995 ha deliberato la fusione mediante incorporazione dell'I.G.I. Industria Grafica Italiana S.r.l. nell'Unigraf Industrie Poligrafiche S.p.a., approvando il progetto di fusione iscritto il 12 settembre 1995.

Le operazioni dell'incorporata saranno imputate al bilancio della incorporante dal 1º gennaio 1996.

Non sussistono categorie di soci con trattamento particolare, né benefici o vantaggi particolari per gli amministratori delle società.

Non sono stati indicati il rapporto di cambio delle quote né le modalità di assegnazione delle azioni dell'incorporante, né la data da cui tali azioni partecipano agli utili, in quanto l'incorporante già detiene l'intero capitale dell'incorporata.

Reggio Emilia, 23 aprile 1996

p. Unigraf Industrie Poligrafiche S.p.a. Il presidente: Nasi Sergio

p. I.G.I. Industria Grafica Italiana S.r.l. L'amministratore unico: Morotti Aldo

S-11290 (A pagamento).

FINVEST SERVIZI - S.p.a.

Trento, via Degasperi, 77
Capitale sociale L. 10.000.000.000 int. versato
Iscr. Canc. Comm. Trib. di Trento n. 13525
Codice fiscale e Partita IVA 01088620222

INIZIATIVE FINANZIARIE - S.r.l.

Trento, via Degasperi, 77
Capitale sociale L. 200.000.000 int. versato
Iscritta alla Canc. comm. Trib. di Trento n. 13551
Partita IVA 01257500221

Estratto di atto di fusione

Con atto in data 19 marzo 1996, notaio dott. Piccoli Paolo di Trento, rep. n. 18403 atto n. 4428 la Finvest Servizi S.p.a. ha eseguito la fusione per incorporazione della Iniziativa Finanziarie S.r.l. la incorporante detiene l'intero capitale sociale della incorporata, per cui non trovano applicazione le disposizioni di cui ai numeri 3 4 e 5 dell'art. 2501-bis C.C. Le operazioni della incorporata verranno imputate al bilancio dell'incorporante dal 1º gennaio 1996. I soci godono tutti di uguali diritti ed a nessuno di essi è riservato trattamento particolare. Nessun vantaggio è previsto a favore degli amministratori della Società incorporante né della incorporata.

L'Atto di Fusione è stato depositato presso la Cancelleria del Tribunale di Trento in data 2 aprile 1996.

p. Finvest Servizi S.p.a. Il presidente del Consiglio di amministrazione: dott. Giancarlo Gastaldello

S-11295 (A pagamento).

DE REF. - S.p.a.

Sede legale in Genova, piazza Rossetti n. 3A/1 Iscritta al Tribunale di Genova reg. soc. n. 43366 fasc. 61539 Codice Fscale 02668480102

Scissione parziale deliberata dall'assemblea straordinaria della De Ref S.p.a. del 9 febbraio 1996, a rogito notaio Ferrandino, repertorio n. 175179/10103, su stato patrimoniale al 31 agosto 1995.

1. Società partecipanti alla scissione parziale:

Società scissa: De Ref S.p.a. con sede in Genova, P.zza Rossetti n. 3A/1, capitale sociale lire 2.300.000.000 interamente versato, iscritta al Tibunale di Genova al n. 43366 reg. soc., Codice fiscale 02668480102;

Società beneficiaria di nuova costituzione: Stara Glass S.r.l. con sede in Genova, P.zza Rossetti n. 3A/1, capitale sociale lire 650.000.000.

2. Rapporto di cambio: Non è previsto alcun concambio, atteso che la beneficiaria è di nuova costituzione e che l'assegnazione agli azionisti della Società scissa, delle quote della Società beneficiaria avverrà con criterio proporzionale.

Non è previsto conguaglio in denaro.

- 3. Modalità di assegnazione delle quote della Società beneficiaria: Agli azionisti della De Ref S.p.a. saranno assegnate quote della Stara Glass S.r.l. nella misura di una quota da lire 1.000 nominale, previo annullamento di una azione da lire 1.000 nominale della De Ref S.p.a., posseduta.
- 4. Data dalla quale le quote della beneficiaria parteciperanno agli utili: Le quote della Società beneficiaria Stara Glass S.r.l. parteciperanno agli utili dalla data in cui la scissione produrrà i propri effetti.
- 5. Data dalla quale le operazioni compiute verranno imputate al bilancio della beneficiaria: La scissione avrà efficacia, ai sensi dell'art. 2504-decies C.C., dall'ultima delle iscrizioni dell'atto di scissione nel registro delle imprese della società scissa e della società beneficiaria.

Da tale data veirranno imputate al bilancio della società beneficiaria le operazioni compiute.

- 6. Trattamento riservato a particolari categorie di soci: Non vi sono particolari catergorie di soci né possessori di titoli diversi dalle azioni, né per la società scindenda, né per la società beneficiaria.
 - 7. Vantaggi particolari a favore degli amministratori.

Non sono previsti vantaggi particolari per gli amministratori delle società partecipanti alla scissione.

La delibera di scissione di cui al presente estratto è stata omologata dal Tribunale di Genova il 9 aprile 1996 cron. 1135 e depositata ed iscritta in data 19 aprile 1996 presso la C.C.I.A.A. di Genova nella sezione ordinaria del registro imprese al numero 43366 e al numero 028819 di repertorio economico amministrativo.

p. De Ref S.p.a. Il presidente del Consiglio di amministrazione: Virgilio Fasolini

S-11291 (A pagamento).

AVIR FINANZIARIA - S.p.a.

ADIGE VETRO- S.r.l.

AVIR COMMERCIALE - S.r.l. A.V.I.R. - S.p.a. Aziende Vetrarie Italiane Ricciardi

BENINVEST - S.r.l.

BORMA - S.p.a.

CO.GE.VE. - S.p.a. Compagnia Gestione Vetrerie

I.A.G. - HOLDING - S.r.l.

IMMOBILIARE AGRICOLA INDUSTRIALE - S.r.l.

SICRA - S.r.l.

ETROCERAMICA TURRITANA - S.p.a.

VETROPIAVE - S.p.a.

VETROSILEX - S.p.a.

VETRO UMBRIA - S.r.l.

Progetto di fusione per incorporazione nella Società Avir Finanziaria S.p.a., delle Società Adige Vetro S.r.l., Avir Commerciale S.r.l., Aziende Vetrarie Italiane Ricciardi - A.V.I.R. S.p.a., Beninvest S.r.l., Borma S.p.a., Compagnia Gestione Vetrerie - Co.Ge.Ve. S.p.a., I.A.G.- Holding S.r.l., Immobiliare Agricola Industriale S.r.l., Sicra S.r.l. Vetroceramica Turritana S.p.a., Vetropiave S.p.a., Vetrosilex S.p.a. e Vetro Umbria S.r.l. (Art. 2501-bis Codice civile).

1. Società partecipanti alla fusione:

Società incorporante Avir Finanziaria S.p.a. con sede sociale in Asti, via Ratti, 5 e sede amministrativa in Napoli, largo Vasto a Chiaia, 82;

Società incorporande:

Adige Vetro S.r.l. con sede in Mezzocorona (Trento), località Fenice;

Avir Commerciale S.r.l. con sede in Corsico (Milano), Alzaia Trieste. 45:

Aziende Vetrerie Italiane Ricciardi - A.V.I.R. S.p.a. con sede sociale in Corsico (Milano), Alzaia Trieste, 45 e sede secondaria in Napoli, largo Vasto a Chiaia, 82;

Beninvest S.r.l. con sede in Verona, via Leoncino, 11;

Borma S.p.a. con sede sociale in Corsico (Milano), Alzaia Trieste, 45 e sede amministrativa in Acqui Terme (AL) - via Romita, 80;

Compagnia Gestione Vetrerie - Co.Ge.Ve. S.p.a. con sede in Villotta di Chions (Pordenone), via Vittorio Veneto, 86;

I.A.G. - Holding S.r.l. con sede in Napoli, via Nicola Nisco. 11:

Immobiliare Agricola Industriale S.r.l. con sede sociale in Asti, via Ratti, 5 e sede amministrativa in Napoli, largo Vasto a Chiaia, 82;

Sicra S.r.l. con sede in Corsico (Milano), Alzaia Trieste, 45;

Vetroceramica Turritana S.p.a. con sede in Elmas (Cagliari), viale Elmas, km 4,200;

Vetropiave S.p.a. con sede in San Polo di Piave (Treviso), via Ormelle, 8;

Vetrosilex S.p.a. con sede in Castel Maggiore (Bologna), via Paolo Fabbri, 20;

Vetro Umbria S.r.l. con sede in San Gemini (Terni), località San Gemini Fonte.

- 2. Statuto della Società incorporante contenente le modificazioni derivanti dalla fusione: Per la realizzazione della fusione si prevede di apportare allo statuto della Società incorporante le seguenti modifiche, con decorrenza dalla data di stipulazione dell'atto di fusione:
- Art. 1. Denominazione: La modifica della denominazione sociale in Aziende Vetrarie Industriali Ricciardi AVIR S.p.a.

La denominazione potrà essere usata anche nella forma abbreviata AVIR S.p.a.

- Art. 2. Sede: il trasferimento della sede legale da Asti, via Ratti, 5 a Corsico (Milano), Alzaia Trieste, 45, e la istituzione di una sede secondaria in Napoli, via Nicola Nisco, 11, in luogo dell'attuale sede amministrativa di Napoli, Largo Vasto a Chiaia, 82.
- Art. 5. Oggetto sociale: L'ampliamento dell'oggetto sociale, al fine di prevedere nello stesso le attività già esercitate dalle Società incorporande.
- 3.-4.-5. Rapporto di cambio Modalità di esecuzione Data di godimento delle nuove azioni o quote: La fusione non dà luogo a rapporti di cambio poiché la Società incorporante Avir Finanziaria S.p.a. detiene direttamente e/o indirettamente (tramite le Società destinate ad essere incorporate), la totalità delle azioni e delle quote rappresentative degli interi capitali sociali di tutte le Società incorporande.

Essendo la fusione realizzata senza concambio, saranno annullate tutte le azioni e quote rappresentative dei capitali sociali delle Società incorporate interamente posseduti dalla Società incorporante, senza aumento del capitale di quest'ultima.

6. Impugnazione delle operazioni delle Società partecipanti alla fusione al bilancio della Società incorporante: La fusione verrà attuata sulla base dei rispettivi bilanci di esercizio chiusi al 31 dicembre 1995.

Le operazioni delle Società incorporate saranno imputate, anche ai fini fiscali ai sensi dell'art. 123 del D.P.R. 917/86, al bilancio della Società incorporante a decorrere dal primo giorno dell'anno nel corso del quale avrà efficacia la fusione ai sensi dell'art. 2504-bis, 2° comma del Codice civile.

- 7. Trattamento eventualmente riservato a particolari categorie di soci: Nessuna delle Società partecipanti alla fusione ha emesso quote o azioni con diritti speciali, né sono attualmente in circolazione titoli obbligazionari o titoli azionari diversi dalle azioni ordinarie.
- 8. Vantaggi particolari a favore degli amministratori Non sussistono benefici o vantaggi particolari per gli amministratori delle Società partecipanti alla fusione.

- Il progetto di fusione è stato depositato presso il registro delle imprese di:
- 1) Asti, per la Società Avir Finanziaria S.p.a., in data 16 aprile 1996 ed ivi iscritto;
- 2) Trento, per la Società Adige Vetro S.r.l., in data 16 aprile 1996 ed ivi iscritto;
- 3) Milano, per la Società Avir Commerciale S.r.l.,in data 16 aprile 1996 ed ivi iscritto;
- 4) Milano, per la Società Aziende Vetrarie Italiane Ricciardi A.V.I.R. S.p.a., in data 16 aprile 1996 ed ivi iscritto;
- 5) Verona per la Società Beninvest S.r.l., in data 16 aprile 1996 ed ivi iscritto:
- 6) Milano, per la Società Borma S.p.a., in data 16 aprile 1996 ed ivi iscritto;
- 7) Pordenone, per la Società Compagnia Gestione Vetrerie Co.Ge.Ve. S.p.a., in data 16 aprile 1996 ed ivi iscritto;
- 8) Napoli, per la Società I.A.G. Holding S.r.l., in data 16 aprile 1996 ed ivi iscritto;
- Asti, per la Società Immobiliare Agricola Industriale S.r.l., in data 16 aprile 1996 ed ivi iscritto;
- 10) Milano per la Società Sicra S.r.l., in data 16 aprile 1996 ed ivi iscritto;
- 12) Treviso, per la Società Vetropiave S.p.a., in data 16 apriale 1996 ed ivi iscritto;
- 13) Bologna, per la Società Vetrosilex S.p.a., in data 17 apriale 1996 ed ivi iscritto;
- 14) Terni, per la Società Vetro Umbria S.r.l., in data 15 aprile 1996 ed ivi iscritto.
 - p. Avir Finanziaria S.p.a. Il presidente e consigliere delegato: dott. Natale Maderna

p. Adige Vetro S.p.a. Il presidente: dott. Natale Maderna

p. Avir Commerciale S.r.l. Il presidente: dott. Carlo Pontecorvo

p. Aziende Vetrarie Italiane Ricciardi - A.V.I.R. S.p.a. Il presidente: dott. Franco Todisco

> p. Beninvest S.r.l. Il presidente: dott. Giuseppe Rovero

p. Borma S.p.a.

Il presidente e amministratore delegato:
dott. Carlo Pontecorvo

p. Compagnia Gestione Vetrerie - Co.Ge.Ve. S.p.a. Il presidente: dott. Natale Maderna

p. I.A.G.- Holding S.r.l.

L'amministratore unico: dott. Alberto Abbate

p. Immobiliare Agricola Industriale S.r.l. L'amministratore unico: dott. Alberto Abbate

p. Sicra S.r.l. L'amministratore unico: dott. Enrico De Nicolais

p. Vetroceramica Turritana S.p.a. Il presidente e amministratore delegato: dott. Carlo Pontecorvo

p. Vetropiave S.p.a. Il presidente: dott. Natale Maderna

p. Vetrosilex S.p.a. Il presidente: dott. Natale Maderna

p. Vetro Umbria S.r.l. Il presidente: dott. Piero Bazzi

S-11304 (A pagamento).

VALIM - S.p.a.

Progetto di fusione per incorporazione

Società incorporante:

Valim S.p.a., sede legale in Roma, viale Liegi 33, capitale L. 2.500.000.000, Tribunale di Roma n. 60/53, C.C.I.A.A. n. 167390, codice fiscale n. 00476120589, partita I.V.A. n. 00903121002.

Società incorporande:

Au.Man - Società Manutenzione Automezzi Industriali e Commerciali S.r.l., capitale L. 30.000.000, sede legale in Genova, via De Marini 33, Tribunale di Genova n. 52959, codice fiscale e partita I.V.A. n. 03154930105;

Cmf Sud S.p.a. (in liquidazione), capitale L. 200.000.000, sede in Guasticce (LI), via delle Colline 27, Tribunale di Livorno n. 12160, codice fiscale n. 01278500101, partita I.V.A. n. 01091230498;

Ifagraria - Industria e Finanza Italiane Riunite per il Progresso dell'Agritoltura S.p.a. (in liquidazione), capitale L. 200.000.000, sede in Roma, viale Liegi 33, Tribunale di Roma n. 1582/59, codice fiscale n. 00399300581 e partita I.V.A. n. 00880431002;

Italispaca - Società per gli Interventi Straordinari Palermo Catania S.p.a. (in liquidazione), capitale L. 2.000.000.000, sede in Roma, viale Liegi 45, Tribunale di Roma n. 3411/88, codice fiscale n. 08346340584 e partita I.V.A. n. 02029811003;

Italter - Società per lo sviluppo di Programmi di Ricerca, di Servizi, di Progettazione e Coordinamento Esecutivo per l'Edilizia, le Infrastrutture e l'Assetto del Territorio S.p.a. (in liquidazione), capitale L. 200.000.000, sede in Roma, viale Liegi 33, Tribunale di Roma n. 7675/94, codice fiscale n. 025003910826, partita I.V.A. n. 04784581005;

Morteo S.p.a. (in liquidazione), capitale sociale L. 200.000.000, sede legale in Genova, via di Francia 1, Tribunale di Genova n. 3772, codice fiscale e partita I.V.A. n. 00272250101;

Nuova Saip S.p.a. (in liquidazione), capitale L. 200.000.000, sede in Terni, Strada di Sabbione 91, Tribunale di Temi n. 312/86, codice fiscale e partita I.V.A. n. 00279270557;

Tecnicon - Impianti e Tecnologie Congiunte S.p.a. (in liquidazione), capitale L. 200.000.000, sede in Genova, via di Francia I, Tribunale di Genova n. 33136, codice fiscale e partita I.V.A. n. 00963880109.

La Società Valim S.p.a. è titolare degli interi capitali sociali delle incorporande e pertanto la fusione per incorporazione si realizza con l'annullamento di tutte le azioni e le quote delle suddette incorporande senza dar luogo ad alcun rapporto di cambio o conguaglio in denaro.

Atteso che le società incorporande sono interamente partecipate dalla incorporante Valim S.p.a. si applica alla procedura di fusione l'art. 2504-quinquies del Codice civile.

Ai sensi dell'art. 2501-ter, terzo comma del Codice civile la fusione avverrà con riferimento ai rispettivi bilanci al 31 dicembre 1995.

Gli effetti della fusione per incorporazione ai fini delle disposizioni di cui al punto 6 dell'art. 2501-bis ed al comma 7 dell'art. 123 Tuir decorreranno dal 1º gennaio 1996.

Non sono proposti vantaggi particolari a favore degli amministratori o dei liquidatori delle società partecipanti alla lfusione, né esistono particolari categorie di soci o possessori di titoli diversi dalle azioni.

Il progetto di fusione di cui al presente avviso è stato iscritto per:

Valim S.p.a., nel registro delle imprese di Roma il 26 aprile 1996;

Au.Man - Società Manutenzione Automezzi Industriali e Commerciali S.r.l., nel registro delle imprese di Genova il 18 aprile 1996;

Cmf Sud S.p.a. (in liquidazione) nel registro delle imprese di Livorno il 26 aprile 1996; Ifagraria - Industria e Finanza Italiane Riunite per il Progresso dell'Agritoltura S.p.a. (in liquidazione), nel registro delle imprese di Roma il 26 aprile 1996;

Italispaca - Società per gli Interventi Straordinari Palermo Catania S.p.a. (in liquidazione), nel registro delle imprese di Roma il 26 aprile 1996;

Italter - Società per lo Sviluppo di Programmi di Ricerca, di Servizi, di Progettazione e Coordinamento Esecutivo per l'Edilizia, le Infrastrutture e l'Assetto del Territorio S.p.a. (in liquidazione), nel registro delle imprese di Roma il 26 aprile 1996;

Morteo S.p.a. (in liquidazione), nel registro delle imprese di Genova il 18 aprile 1996;

Nuova Saip S.p.a. (in liquidazione), nel registro delle imprese di Terni il 22 aprile 1996;

Tecnicon - Impianti e Tecnologie Congiunte S.p.a. (in liquidazione), nel registro delle imprese di Genova il 18 aprile 1996.

p. Valim S.p.a. Il presidente: dott. Vincenzo Cappiello

p. Au.Man S.r.l. L'amministratore unico: dott. Mario Sisto

p. Cmf Sud S.p.a. (in liquidazione)
I liquidatori: avv. Corrado Crialese - proc. Eugenio Mario Chiodo

p. Ifagraria S.p.a. (in liquidazione) Il liquidatore: rag. Giandomenico Carboni

p. Italispaca S.p.a. (in liquidazione) Il liquidatore: rag. Italo Giorgi

p. Italter S.p.a. (in liquidazione)
Il liquidatore: rag. Giandomenico Carboni

p. Morteo S.p.a. (in liquidazione) I liquidatori: rag. Italo Giorgi - dott. Aldo Pozzo

> p. Nuova Saip S.p.a. (in liquidazione) Il liquidatore: avv. Corrado Crialese

p. Tecnicon S.p.a. (in liquidazione) Il liquidatore: rag. Italo Giorgi

S-11312 (A pagamento).

SEPI HOLDING - S.p.a.

REAL ESTATES PROMOTION & CO. ENGINEERING Società per azioni

Con atto del 29 marzo 1996 a rogito del sottoscritto, dott. Massimo Ghirlanda, notaio in Biella, registrato a Biella il 12 aprile 1996 al n. 1287, le società Sepi Holding - S.p.a. e Real Estates Promotion & Co. Engineering - Società per azioni (siglabile Repco Engineering - S.p.a.) entrambe con sede in Biella, via Pietro Micca, n. 10, si sono dichiarate fuse mediante incorporazione della prima nella seconda, sulla base del bilancio di ambedue le società alla data del 31 dicembre 1994, con effetto dal 1º dicembre 1995 per quanto attiene ai fini economici e contabili della fusione, dal 1º ottobre 1996 per quanto attiene ai fini fiscali e dalla data di esecuzione della formalità di cui all'art. 2504-bis, secondo comma del Codice civile ai fini giuridici.

La incorporante Real Estates Promotion & Co. Engineering - Società per azioni è quindi subentrata di pieno diritto in tutto il patrimonio della incorporata Sepi Holding - S.p.a., nulla escluso od eccettuato e senza far luogo ad alcun aumento del proprio capitale, già essa detenendo l'intero capitale della società incorporata.

L'atto suddetto è stato depositato al registro imprese tenuto dalla Camera di commercio della provincia di Biella in data 22 aprile 1996 come segue:

per la Sepi Holding - S.p.a al n. 13062 Tribunale di Biella, cron. n. 9600002470;

per la Real Estates Promotion & Co. Engineering - Società per azioni al n. 112996 del Tribunale di Biella, cron. n. 9600002469.

Dott. Massimo Ghirlanda, notaio.

S-11364 (A pagamento).

BIBLOS - S.r.l.

Sede in Venezia San Marco n. 793 Tribunale di Venezia nn. 44661/50356 Codice fiscale n. 02874530278

Estratto atto di fusione (ex art. 2504)

Con atto 19 dicembre 1995 n. 47159 di repertorio notaio F. Candiani, depositato presso il Tribunale di Venezia in data 2 gennaio 1996 al n. 94 d'ordine le società Biblos S.a.s. di Docupil C. e Lumine A. & C.», con sede in Venezia, EX LIBRIS di Lumine Alfredo e Docupil Carlo & C. S.n.c., con sede in Venezia, si sono fuse mediante costituzione della seguente nuova società: Biblos S.r.l., con sede in Venezia San Marco 739.

Dato che i soci delle società fondende partecipavano al capitale sociale in misura paritetica nella stessa misura è stato attribuito loro il capitale della Biblos S.r.l.

Ai fini contabili e fiscali le operazioni sono state imputate alla Biblos S.r.l. a far tempo dal 1º gennaio 1996.

Notaio Rogante: Francesco Candiani.

S-11366 (A pagamento).

CEDI - S.r.l.

Sede sociale in Casoria (NA), via F.lli Bandiera s.c. Nuovo Centro commerciale Capitale sociale L. 2.000.000.000 interamente versato

Iscritta registro imprese di Napoli al n. società 6649/85, R.E.A. di Napoli n. 396782

Codice fiscale e partita I.V.A. n. 04805240639

CEDIFIM S.r.l.

Sede sociale in Napoli, via Ugo Palermo n. 6 Capitale sociale L. 2.500.000.000 interamente versato Iscritta registro imprese di Napoli al n. società 2512/90, R.E.A. di Napoli n. 471514 Codice fiscale e partita I.V.A. n. 06023300632

Estratto delibere di fusione (ai sensi art. 2502-bis del Codice civile)

Società incorporante: Cedi S.p.a., con sede in Casoria (NA).

Società incorporanda: Cedifim S.r.l., con sede in Napoli.

1. La fusione avverrà sulla base delle rispettive situazioni patrimoniali redatte con riferimento al 31 ottobre 1995 mediante annullamento senza sostituzione dell'intero capitale della società incorporata poiché totalmente posseduto dall'incorporante.

- Le operazioni della società incorporanda saranno imputate al bilancio della società incorporante a decorrere dalla prima ora del 1º gennaio 1996.
- 3. Nessun vantaggio particolare viene riservato a favore degli amministratori delle società partecipanti alla fusione.
- 4. La Cedi S.p.a. subentrerà a tutti i rapporti attivi e passivi della società incorporata Cedifim S.r.l. dopo l'esecuzione dell'ultima delle iscrizioni previste dall'art. 2504 del Codice civile.
 - 5. Non esistono particolari categorie di soci.

Le assemblee straordinarie dei soci delle due società tenutesi entrambe con verbali in data 15 febbraio 1996, depositate presso il registro delle imprese di Napoli in data 1° aprile 1996 al n. 5023 per la Cedi S.p.a. ed al n. 5025 per la Cedifim S.r.l., hanno deliberato la fusione della Cedifim S.r.l. nella Cedi S.p.a.

p. Cedi S.p.a. L'amministratore unico: Bertamino Giuseppe

p. Cedifim S.r.l. L'amministratore unico: Natale Maria Cristina

S-11472 (A pagamento).

IDENTICAR SYSTEMS - S.r.l.

Sede in Bologna Capitale sociale L. 99.000.000 interamente versato Tribunale di Bologna registro società n. 47658

Estratto del progetto di scissione

Estratto del progetto di scissione parziale della società a responsabilità limitata Identicar Systems S.r.l. a favore delle costituende società An.Ro S.r.l. e Adria-Reno S.r.l., iscritto presso il registro delle imprese di Bologna il 24 aprile 1996 al n. 9600006182/CB00320 di protocollo in adempimento del disposto dell'ultimo comma dell'art. 2501-bis del codice civile.

1. Società partecipanti:

Identicar Systems S.r.l., con sede legale in Bologna, via Stalingrado n. 65/15, capitale sociale L. 99.000.000 interamente versato, iscritta nella sezione ordinaria del registro delle imprese di Bologna al n. 47658 Tribunale di Bologna, C.C.I.A.A. di Bologna n. 310943, svolgente attività nel settore della produzione di sistema antifurto;

AN-RO S.r.l., con sede in Bologna, via Frassinago n. 4, capitale sociale L. 20.000.000, società costituenda a seguito della scissione che svolgerà attività nel settore immobiliare:

Adria-Reno S.r.l., con sede in Bologna, via dell'Arcoveggio n. 50, capitale sociale L. 20.000.000, società costituenda a seguito della scissione che svolgerà attività nel settore immobiliare.

- 2. Ai soci della società scissa Identicar Systems S.r.l. verranno: assegnate azioni delle società beneficiarie in proporzione alla loro partecipazione nella Identicar Systems S.r.l. stessa.
- 3. I soci della società scissa Identicar Systems S.r.l. riceveranno le quote delle società beneficiarie in base a quanto stabilito dal precedente punto 2 e dal successivo punto 6.
- 4. Le quote delle società beneficiarie An-Ro S.r.l. e Adria-Reng S.r.l., essendo le società di nuova costituzione, avranno godimento dalla stessa data di costituzione.
- 5. La scissione avrà efficacia secondo quanto disposte dall'art. 2504-decies del Codice civile.
- 6. Non sussistono categorie di azioni o soci con trattamenti particolare o privilegiato.

Pertanto i soci della società scissa Identicar Systems S.r.l. riceveranno una quota della An-Ro S.r.l. e una quota della Adria-Reno S.r.l. ogni 4,95 quote della Identicar Systems S.r.l. posseduta.

- 7. Non sussistono benefici o vantaggi particolari per gli amministratori delle società partecipanti alla scissione.
- 8. Alle società beneficiarie saranno trasferite le attività e le passività della Identicar Systems S.r.l. così come indicato nel progetto di scissione.

L'amministratore unico: John Harris.

S-11373 (A pagamento).

HAARMANN & REIMER ITALIA S.r.I.

Socio unico

Sede in Milano, via dei Cignoli, n. 9

Capitale sociale L. 100.000.000, interamente versato
Registro imprese 152103

REA 851830 presso CCIAA Milano
Codice fiscale e partita IVA n. 00885190157

FLORASYNTH ITALIA S.r.l.

Sede legale in Milano, via Cadibona, n. 16
Capitale sociale L. 100.000.000, interamente versato
Registro imprese 52939
REA 344017 presso CCIAA Milano
Codice fiscale e partita IVA n. 00736330150

Estratto del progetto di fusione

- 1. La fusione avverrà mediante incorporazione nella Florasynth Italia S.r.l. della Haarmann & Reimer Italia S.r.l. Socio unico.
- 2. Poiché l'intero capitale della società incorporanda sarà interamente posseduto al momento della delibera di fusione dalla società incorporante, la fusione sarà realizzata senza procedere ad aumento alcuno del capitale di questa in dipendenza della fusione, e quindi senza concambi o conguagli di sorta e con annullamento a fusione avvenuta di tutte le quote della società incorporata.
- 3. Le operazioni delle società partecipanti alla fusione saranno imputate al bilancio della società incorporante, anche ai sensi e per gli effetti di cui all'art. 123 del D.P.R. 22 dicembre 1986 n. 916, a decorrere dalla data del 1º gennaio dell'anno nel quale verrà depositato presso il competente registro delle imprese l'atto di fusione rimanendo stabiliti da tale data gli effetti della fusione e ciò indipendentemente dalla data in cui verrà redatto l'atto di fusione.
- 4. Non esistono particolari categorie di soci o possessori di titoli diversi dalle azioni per gli effetti di cui al punto 7 dell'art. 2501-bis del codice civile.
- 5. Non sono previsti vantaggi di sorta a favore degli amministratori delle società partecipanti alla fusione.

Il progetto di cui sopra è stato depositato presso il registro delle imprese tenuto dalla C.C.I.A.A. di Milano per la Haarmann & Reimer Italia S.r.l. - Socio unico in data 24 aprile 1996 al n. 9600028212/CMI1406 e per la Florasynth Italia S.r.l. in data 24 aprile 1996 al n. 9600028134/CMI1406.

p. La Haarmann & Reimer Italia S.r.l. Il presidente: Hans Peter Kleefuss

p. La Florasynth Italia S.r.l. L'amministratore delegato: Dario Venturini

S-11528 (A pagamento).

FAMECCANICA. DATA - S.p.a.

Sede in Pescara, via Italica 101

Capitale sociale L. 36.000.000.000 interamente versato

Tribunale di Pescara registro società n. 8346

Codice fiscale e partita I.V.A. n. 01129210686

A norma art. 2502-bis del Codice civile, si dà atto che con atto di fusione a rogito notaio Mastroberardino di Pescara, in data 15 aprile 1996, repertorio n. 111767, risulta quanto segue:

1. Società partecipanti:

- 1.1. società incorporante: Fameccanica. Data S.p.a., con sede legale in Pescara, via Italica, 101 codice fiscale e partita I.V.A. n. 01129210686, iscritta nel registro imprese del Tribunale di Pescara al n. 8346, capitale sociale c.v. di L. 36.000.000, diviso in 36.000 azioni, v.n. L. 1.000.000, interamente possedute dalla Fater S.p.a.
- 1.2. società da incorporare: Fatecnica S.p.a., con sede legale in Pescara, via Italica 101, codice fiscale e partita I.V.A. n. 01406890689, iscritta nel registro imprese del Tribunale di Pescara al n. 14271, capitale sociale interamente versato L. 9.150.000.000, diviso in 9.150 azioni, v.n. L. 1.000.000, interamente posseduto dalla Fater S.p.a.
- 2. Rapporto di cambio: non c'è alcun rapporto. L'incorporante detiene il 100% delle azioni dell'incorporanda.
- 3. Data a decorrere dalla quale le operazioni della Fatecnica S.p.a. sono imputate al bilancio della Fameccanica. Data S.p.a. La data è quella del 1º luglio 1995 a norma dell'art. 2504-bis che richiama l'art. 2501-bis n. 6, del codice civile.
- 4. Vantaggi proposti ad amministratori e trattamento per particolari categorie di soci: la fusione non prevede vantaggi, né tanto meno, trattamenti particolari verso alcune categorie di soci.
- 5. Menzione dell'avvenuta iscrizione dell'atto di fusione nel registro delle imprese: l'atto di fusione è stato depositato nel registro delle imprese di Pescara in data 19 aprile 1996.

Pescara, 19 aprile 1996

Il consigliere designato: ing. Carlo Bianco.

S-11526 (A pagamento).

ANNUNZI GIUDIZIARI

NOTIFICHE PER PUBBLICI PROCLAMI

Atto di citazione

La sig. Venturini Vitalba N.Q. di procuratore generale di Bassi Alda res.te in V.N. Sauro 10 Marina di Carrara dom.ta in V. Garibaldi 21 nello studio del dott. proc. C. Lagomarsini suo procuratore e difensore, premesso di aver posseduto pacificamente, pubblicamente e ininterrottamente sin dal 1940 i seguenti beni immobili:

1) due piccole porzioni di terreno individuate in vecchio catasto Sez. A fg. 12 part. 4417 e 4416 oggi in NCEU Comune di Carrara part. 914 fg. 103 mapp. 139 e part. 926 fg 103 mapp. 229 RD e RC zero per un'estensione totale di circa mq 40 confinanti nel complesso con proprietà Bassi, Venturini e Benassi,

ha citato avanti al Pretore di Carrara per l'udienza del 27 settembre 1996 ore 9 i sigg.ri Bassi Arcentina n. Carrara il 10 ottobre 1891 e Bassi Carolina n. Carrara il 29 aprile 1870 e suoi eredi legittimi o testamentari e comunque aventi causa per sentire dichiarare con sentenza di essere proprietaria piena ed esclusiva, per intervenuta usucapione degli immobili descritti al punto 1, con ordine al Conservatore dei RR.II. ed al Direttore del NCEU di procedere alle necessarie trascrizioni e volture.

Massa, 30 marzo 1996

Dott. proc. C. Lagomarsini

Il presidente del Tribunale di Massa Carrara letta l'istanza che precede, sentito il PM; ritenuto che la notificazione nei modi ordinari appare sommamente difficile attesa l'impossibilità di conoscere i nomi e gli indirizzi di tutti gli eredi degli intestatari dei beni intestatari che nati oltre cento anni fa debbono ritenersi defunti; Visti gli artt. 150 cpc e 50 disp. att. cpc, autorizza l'attore a procedere alla notificazione dell'atto di citazione per pubblicì proclami.

Massa, 26 febbraio 1996

Il presidente: (firma illeggibile)

Il cancelliere: (firma illeggibile)

S-11851 (A pagamento).

TRIBUNALE DI BOLOGNA Sezione dei giudici per le indagini preliminari

Decreto di fissazione dell'udienza preliminare (art. 418 - 155 C.P.P.)

Il giudice per le indagini preliminari, letta la richiesta di rinvio a giudizio depositata dal P.M. in data 14 febbraio 1994 nel procedimento n. 10053/93 R.N.R. - n. 1399/94 G.I.P. nei confronti di:

- 1. Vacchina Giovanni, nato il 28 luglio 1926 a La Spezia, residente a Genova, viale Cambiaso n. 1/10.
- 2. Magnanensi Spartaco, nato il 5 gennaio 1924 a Firenze, residente a Bologna, via Paolo Costa n. 3.

Imputati Mantovani Adelmo (Omissis), Patria Franco, (Omissis), Esposito Ivano, (Omissis), Vacchina Giovanni, Magnanensi Spartaco:

A) delitto p.p. artt. 40, secondo comma, 81 cpv., 110 e 437 C.P. perchè il Mantovani ed il Patria nelle indicate qualità di amministratore delegato e di direttore dello stabilimento, affidando all'Esposito l'incarico di demolire e ritirare macchinari e materiali metallici non più utilizzabili installati nello opificio stesso, il quarto nella qualità di responsabile del servizio approvvigionamenti, il quinto quale responsabile tecnico e gli ultimi due di rappresentanti della ISI S.p.a., titolare dello Zuccherificio di Crevalcore non intervenivano per impedire, pur essendone a conoscenza, che le lavorazioni di decoibentazione dell'amianto in matrice cementizia venissero eseguite abbandonando nell'area di fabbrica i relativi residui, sfridi e materiale polverulento vari con modalità talmente incaute da provocare l'emanazione di un'ordinanza sindacale di sospensione per «... fondati e gravi pericoli che minacciano l'incolumità dei cittadini e dei lavoratori interessati», così concorrendo nell'omessa adozione di idonei sistemi di raccolta e destinazione delle scorie e delle macerie, nonché di collocazione di impianti di aspirazione delle polveri idonei a salvaguardare gli ambienti di vita e di lavoro dall'aggressione del minerale, ritenuto cancerogeno;

B) contravvenzione p.p. artt. 110 CF.; artt. 1, 2, quinto comma, 6 lett. d), 16 1° comma e 26 decreto del Presidente della Repubblica 10 settembre 1982 n. 915 per avere, nelle qualità indicate, l'incaricata ditta Esposito, mediante le lavorazioni complementari di vagliatura del materiale inerte residuato dall'opera di decoibentazione degli impianti di cui al precedente capo a), realizzate separando dagli altri inerti i detriti

contaminati da amianto in alte concentrazioni (referto 3897/3919 datato 26 aprile 1991 del Presidio Multinazionale di Prevenzione della U.S.L. di Bologna Nord, e confezionandoli in sacchi, esercitato con il consenso e la tolleranza dei dirigenti I.S.I. attività di smaltimento di rifiuti tossici e nocivi, e specificatamente la fase di cernita, senza che il titolare fosse munito della prescritta autorizzazione.

In Crevalcore, nei mesi di febbraio, marzo e aprile 1991.

Visto l'art. 418 C.P.P., fissa l'udienza preliminare in Camera di Consiglio per il giorno 3 giugno 1996 ad ore 9,30 in Bologna, palazzo del Tribunale, aula d'udienza delle Sezioni civili, via Garibaldi n. 6, piano primo.

(Omissis).

Ritenuto che la notificazione nelle forme ordinarie alle persone offese risulta difficile in ragione dell'elevato numero delle stesse.

Visto l'art. 155 C.P.P. dispone che la notificazione alle persone offese, indicate nell'elenco allegato alla richiesta di rinvio a giudizio del P.M. e meglio identificate dalla Sezione di Polizia Giudiziaria della Polizia di Stato della Procura della Repubblica presso il Tribunale di Bologna con note in data 24 maggio 1995 e 27 maggio 1995:

- 1) Arquà Luca, nato il 12 dicembre 1961 a Ferrara, res.te a Copparo (FE) in via Ugo La Malfa n. 14;
- 2) Arquà Diego nato il 9 gennaio 1972 a Ferrara ivi res.te in via Krasnodar n. 215 int. 8;
- 3) Mariano Domenico, nato il 28 aprile 1968 a Taranto ivi res.te in via Regina Elena n. 87;
- 4) Guida Emanuele, nato il 18 marzo 1957 a Taranto ivi res.te in via G. Oberdan n. 83;
- 5) Turco Salvatore, nato il 27 ottobre 1971 a Carovigno (BR) ivi res.te in via Morelli n. 16;
- 6) Marchesini Luciano, nato il 14 settembre 1963 a Copparo (FE) ivi res.te ad Alberone di Ro (FE) in P.za Zambonati n. 1;
- 7) Ferri Marcello, nato l'11 aprile 1970 a Copparo (FE) ivi res.te in via Strada Bassa n. 14;
- 8) Franceschini Alberino, nato il 28 dicembre 1938 a Filizzano (MS) res.te a S. Stefano di Magra (SP)in via Mazzini n. 10;
- 9) Nicolosi Maurizio, nato il 6 luglio 1967 a Catania ivi res.te in via Bezzecca n. 13;
- 10) Fragomeni Pietro, nato il 7 ottobre 1957 a Ferruzzano (RC) res.te a Siderno (RC) in via Contrada Garino s.n.c.;
- 11) Bergamini Raffaele, nato il 14 maggio 1961 a Jolanda di Savoia (FE) res.te a Copparo (FE) in via Colombo n. 2;
- 12) Passiatore Giovanni, nato il 12 maggio 1963 a Taranto ivi res.te in via Giovanni Paisiello n. 32;
- 13) Nuccio Giovanni, nato il 19 aprile 1968 a Taranto ivi res.te in via Giovanni Paisiello n. 93;
- 14) Carmisciano Valentino, nato il 5 dicembre 1971 a Vallalunga Pratameno (CL) ivi res.te in via Genova n. 1/3/5;
- 15) Andretto Emer, nato il 27 gennaio 1947 a Badia Polesine (RO) ivi res.te in via Cà Mignola Nuova n. 534;
- 16) Sbano Giuseppe, nato il 26 marzo 1966 a Carovigno (BR) ivi res.te in via Dante Alighieri n. 30;
- 17) Scarciglia Umberto, nato il 1º gennaio 1944 a Taranto, ivi res.te in via Fiume 56;
- 18) Gemmato Luciano, nato l'11 dicembre 1965 a Taranto ivi res. te in via Mons. Giuseppe Capecelatro n. 33;
- 19) Fusco Giovanni, nato ll 24 settembre 1970 a Carovigno (BR) ivi res.te in via Maresca n. 53:

- 20) Di Sabato Roberto, nato il 20 maggio 1969 a Manfredonia (FG) ivi res.te in via Massimo D'Azeglio n. 75;
- 21) Viola Michele, nato il 2 giugno 1964 a Taranto ivi res.te in via Mediterraneo Pal. A/2;
- 22) Righetti Roberto, nato il 7 marzo 1962 a Bergamo res.te a Milano in via Cenisio n. 53;
- 23) Marzi Alessandro, nato il 27 giugno 1970 a Bologna res.te a Copparo (FE) in via Bruno Rossi n. 41/A;
- 24) Mondelli Michele, nato il 1º ottobre 1967 a Manfredonia (FG) ivi res.te in via Campanile n. 168;
- 25) Fico Giuseppe, nato il 19 agosto 1967 a Taranto ivi res.te in via Lorenzo Gasparri n. 1/B;
- 26) Troiano Michele, nato il 7 10 1969 a Manfredonia (FG) ivi res.te in via Podgora n. 32/A;
- 27) Antelmi Antonio, nato l'8 maggio 1970 a Carovigno (BR) res.te a Sesto Fiorentino (FI) in via Toscanini n. 30;
- 28) Murgia Giuseppe, nato il 23 ottobre 1950 a Samassi (CA) res.te a Crevalcore (BO) in via E. Mattei n: 310/B;
- 29) Pucci Giuseppe, nato il 25 agosto 1939 a Perugia res.te a Crevalcore (BO) in via G. Puccini n. 107/A;
- 30) Romagnoli Giuseppe, nato il 14 maggio 1946 a Ravarino (MO) res.te a Cento (FE) in via De Gasperi n. 9;
- 31) Sepielli Prospero, nato il 15 novembre 1940 a Foggia res.te a Crevalcore (BO) in via Giovanni XXIII n. 83;
- 32) Bagnoli Fabrizio, nato il 9 maggio 1957 a Empoli (FI) res.te a Crevalcore (BO) in via Biancossa n. 171;
- 33) Cavazzutti Maurizio, nato il 3 gennaio 1943 a Mirandola (MO) res te a Crevalcore (BO) in via Argini Nord n. 710/A;
- 34) Longhi Antonio, nato il 27 luglio 1934 a S. Giovanni in Persiceto (BO) res.te a Crevalcore (BO) in via Mezzo Levante n. 222;
- 35) Mazzucco Ugo Remo, nato il 25 giugno 1947 a Villanova del Ghebbo (RO) res.te a Crevalcore (BO) in via Forcole n. 1388;
- 36) Accorsi Sergio, nato il 20 aprile 1934 a Monte S. Pietro (BO) res.te a Crevalcore (BO) in via Curiel n. 70;
- 37) Luoni Carlo Alberto, nato il 29 ottobre 1930 a Cremona res.te a Crevalcore (BO) in via F.lli Rosselli n. 30;
- 38) Ortolani Wanda, nata il 27 ottobre 1949 ad Anzola dell'Emilia (BO) res.te a Crevalcore (BO) in via Puccini n. 40;
- 39) Scutari Peppino, nato il 2 ottobre 1953 a S. Costantino Albanese (PZ) res.te a Crevalcore (BO) in via Provanone n. 5087;
- 40) Barbieri Giuliana, nata il 20 dicembre 1941 a Ravarino (MO) res.te a Crevalcore (BO) in via Panerazzi n. 312;
- 41) Mantovani Artemisia, nata il 20 gennaio 1952 a Camposanto (MO) res.te a Crevalcore (BO) in via I. Svevo n. 183;
- 42) Sevini Stefano, nato il 13 agosto 1967 a Bologna res.te a Crevalcore (BO) in via Solferino n. 111;
- 43) Mariani Mario, nato l'8 settembre 1947 a Crevalcore (BO) res.te a S. Matteo della Decima (BO) in via Cento n. 110/B;
- 44) Balboni Zelio, nato il 12 febbraio 1932 a Crevalcore (BO) ivi res.te in viale G. Amendola n. 170;
- 45) Tommasini Guerrino, nato il 23 agosto 1948 a Crevalcore (BO) ivi res.te in via F. Zanardi n. 167;
- 46) Vaccari Eraldo, nato il 21 settembre 1935 a Crevalcore (BO) ivi res.te in via Mezzo Ponente n. 318/A;
- 47) Vaccari Roberto, nato il 29 maggio 1960 a Crevalcore (BO) ivi res.te in via G. Pascoli n. 105/D;

- 48) Montaguti Giulio, nato il 27 febbraio 1932 a Crevalcore (BO) ivi res.te in via A. Perti n. 142;
- 49) Solieri Stefano, nato il 30 dicembre 1963 a Crevalcore (BO) ivi res.te in via P. Togliatti n. 28;
- 50) Marchesini Luisa, nata il 21 giugno 1959 a Crevalcore (BO) ivi res.te in via U. Bassi n. 301;
- 51. Albertini Andrea, nato il 7 febbraio 1967 a Crevalcore (BO) ivi res.te in via Solferino n. 178;
- 52) Accorsi Francesca, nata il 21 aprile 1964 a Crevalcore (BO) res.te a Bologna in via S. Tommaso del Mercato n. 2;
- 53) Ferri Manuela, nata il 12 luglio 1959 a Crevalcore (BO) ivi res.te in via F.lli Rosselli n. 155;
- 54) Bugiantella Carlo, nato il 26 febbraio 1941 a Foligno (PG) res.te a Spello (PG) in via S. Pia n. 17;
- 55) Casarin Florindo, nato il 16 aprile 1939 a Legnano (MI) res.te a Crevalcore (BO) in via Giovanni XXIII n. 98;
- 56) Serra Marisa, nata l'8 luglio 1937 a Bologna res.te a S. Giovanni in Persiceto (BO) in via Sgualdrara n. 7;
- 57) Brandoli Gabriella, nata il 10 luglio 1960 a Bastiglia (MO) ivi res.te in via G. Galilei n. 34:
- 58) Vignudini Ottavio, nato l'8 dicembre 1969 a Modena res.te a Bastiglia (MO) in via Canaletto n. 2;
- 59) Candian Sandro, nato il 28 agosto 1948 a Badia Polesine (RO) res.te a Massa Finalese (MO) in via Volta n. 35;
- 60) Baccaglini Massimiliano, nato il 27 novembre 1937 a Lendinara (RO) ivi res.te in via Porte di Sopra n. 62;
- 61) Tomanin Adriano, nato il 3 gennaio 1952 a Lendinara (RO) ivi res.te in via Arzarello n. 9/B;
- 62) Antonioli Luciano, nato il 13 dicembre 1933 a Salara (RO) res.te a Sala Bolognese (BO) in via Gramsci n. 10;
- 63) Bergamini Luciano, nato il 14 marzo 1955 a Crevalcore (BO) ivi res.te in via Panerazzi n. 93;
- 64) Bolelli Bruno, nato il 14 marzo 1955 a Crevalcore (BO) ivi res.te in via D. Alighieri n. 76;
- 65) Bottazzi Claudio, nato il 17 gennaio 1956 a Crevalcore (BO) ivi res.te in via T. Rossi n. 209:
- 66) Breveglieri Secondo, nato il 18 maggio 1932 a Crevalcore (BO) ivi res.te in via Sacco e Vanzetti n. 24/B;
- 67) Ferriani Giancarlo, nato il 30 ottobre 1957 a Crevalcore (BO) ivi res.te in via G. Massarenti n. 91;
- 68) Ferriani Giorgio, nato il 6 febbraio 1937 a Crevalcore (BO) ivi res.te in via G. Massarenti n. 87;
- 69) Frabetti Bruno, nato l'11 ottobre 1938 a Crevalcore (BO) ivi res.te in via Calcino n. 265;
- 70) Garuti Angelo, nato il 7 novembre 1931 a Crevalcore (BO) ivi res.te in via Costa n. 133;
- 71) Ghermandi Gianni, nato il 4 giugno 1942 a Crevalcore (BO) ivi res.te in via G. Rossini n. 141;
- 72) Grimaldi Alfonso, nato il 16 luglio 1938 a Crevalcore (BO) ivi res.te in via G. Pascoli n. 105/F;
- 73) Guermandi Nerio, nato il 15 aprile 1944 a Crevalcore (BO) ivi res.te in via G. Pascoli n. 105;
- 74) Lodi Giuseppe, nato il 5 maggio 1934 a Crevalcore (BO) ivi res.te in via Guisa n. 968;
- 75) Luppi Ferdinando, nato il 7 giugno 1955 a Crevalcore (BO) ivi res.te in via Mezzo Levante n. 2248/B;

- 76) Luppi Giorgio, nato il 18 giugno 1945 a Crevalcore (BO) ivi res.te in via Casino di Francia n. 353;
- 77) Menghini Guido, nato il 7 marzo 1955 a Crevalcore (BO) ivi res.te in via Panerazzi n. 1464;
- 78) Nadalini Lauro, nato il 19 ottobre 1931 a Crevalcore (BO) ivi res.te in via Candia n. 305;
- 79) Piccinini Carlo, nato il 1º maggio 1932 a Crevacore (BO) ivi res.te in via P. Togliatti n. 139;
- 80) Stuppazzini Gaspare, nato il 12 dicembre i 934 a Crevalcore (BO) ivi res.te in via G. Verdi n. 103;
- 81) Baldini Claudio, nato il 26 giugno 1960 a Casalecchio di Reno (BO) res.te a Crevalcore (BO) in via Persicetana n. 484;
- 82) Bisio Giacomo, nato il 7 aprile 1940 a Voltaggio (AL) res.te a Crevalcore (BO) in via Zuccherificio n. 274/A;
- 83) Borsari Dino, nato il 31 gennaio 1948 a S. Giovanni in Persiceto (BO) res.te a Crevalcore (BO) in viale della Pace n. 266;
- 84) Ferragamo Vito, nato il 25 settembre 1936 ad Ariano Irpino (AV) res.te a Crevalcore (BO) in via Guisa n. 2270/D;
- 85) Marconi Giancarlo, nato il 2 novembre 1948 a Numana (AN) res.te a Macerata in via Marchetti n. 19;
- 86) Sgarbi Pierangelo, nato il 27 giugno 1953 a Mirandola (MO) ivi res.te in via Spalti n. 11 int. 2;
- 87) Barbè Pier Alfonso, nato l'11 settembre 1924 a Ferrara, deceduto;
- 88) Neri Rino, nato il 29 aprile 1932 a Finale Emilia (MO) è deceduto a Camposanto (MO) in data 2 giugno 1991;
- 89) Paiola Guido, nato il 12 febbraio 1949 a Castelguglielmo (RO) ivi res.te in via Umbertiana n. 4590;
- 90) Panfilo Giovanni, nato il 27 agosto 1951 a Badia Polesine (RO) ivi res.te in via Coatelle n. 89:
- 91) Checchinato Gianni, nato l'8 febbraio 1940 a Badia Polesine (RO) ivi res.te in via Calà Forca n. 867;
- 92) Makovic Darko, nato il 23 ottobre 1962 in Jugoslavia, con residenza dichiarata a Bolzano, in via Virgolo n. 5;
- 93) Rizzieri Luca Verter, nato il 21 novembre 1967 a Milano res.te a Pero (MI) in via Pisacane n. 10;
- 94) Albano Michele, nato il 12 gennaio 1969 a Bosisio Parini (CO) res.te a Taranto in via Japigia n. 21;
- 95) Krishan Gopal, nato il 3 dicembre 1962 in India res.te presso il centro di accoglienza per immigrati sito a Milano in via Ortles n. 79;
- 96) Giannini Dino Giovanni, nato il 12 agosto 1945 a S. Stefano di Magra (SP) res.te a Sarzana (SP) in via Aldo Moro n. 3;
- 97) Santoro Pasquale, nato il 15 maggio 1971 a Carovigno (BR) a Terlizzi ivi residente in via Belvedere n. 14;
- 98) Valente Francesco, nato a S. Gallo (Svizzera) il 7 agosto 1965 res.te a Carovigno (BR) in via L. Da Vinci n. 8;
- 99) Abneabaoui Miloudi, nato il 17 luglio 1965 in Marocco, res.te a Rivalta di Torino (TO) in via Trieste n. 10;
- 100) Gueye el Hadyi Moctar, nato il 17 giugno 1954 in Senegal res.te ad Asti in via Micca n. 3;
- 101) Katarincic Zeljko, nato il 23 novembre 1964 in Jugoslavia res.te a Bergamo in via Quarenghi n. 33;
- 102) Singh Fulvir, nato il 1º gennaio 1956 in India res.te a Milano in via Ortles 69,

sia eseguita mediante pubblicazione dei presente provvedimento per una sola volta, sul quotidiano «La Repubblica», nella parte nazionale.

Dispone che un estratto del presente decreto sia inserito nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica.

(Omissis.

Bologna, 23 aprile 1996

Il giudice: dott.ssa Grazia Nart.

Depositato in Cancelleria il 23 aprile 1996

Il collaboratore di cancelleria: f. Gaetano L. Letizia

C-11852 (A pagamento).

Notificazione a mezzo pubblici proclami n. 2794/95 R.G. Tribunale di Forlì: interdizione di Giovannetti Valter

La dott. proc. Carlotta Mattei, procuratore dei ricorrenti Lanzi Florinda + 13 nel procedimento sopra indicato, depositava avanti al Tribunale di Forlì ricorso per interdizione del parente, Giovannetti Valter, residente a Verghereto (FO) attualmente in stato di coma irreversibile dal 14 agosto 1995. Dato l'elevato numero di parenti a cui notificare il procedimento il Presidente del Tribunale di Forlì autorizzava i ricorrenti, in data 9 febbraio 1996, a notificare per pubblici proclami il ricorso per interdizione e il decreto di comparizione dinanzi al G.I. del Tribunale di Forlì dott. Montagni, per l'udienza del 5 giugno 1996 ore 9,30.

Dott. proc. Carlotta Mattei.

C-11853 (A pagamento).

Atto di citazione

Si avvisa che La Fiumalbina S.r.l., con, sede in Modena, via della Pietra 12, con atto di citazione del 19 marzo 1996, chiede al Tribunale di Modena di essere riconosciuta proprietaria per intervenuta usucapione dell'unità immobiliare sita in Fiumalbo, via del Leone 6, e pertanto cita a comparire in giudizio all'udienza del 31 ottobre 1996 avanti al suddetto Tribunale i sigg. Lenzini Alberto, Lenzini Elena e Lenzini Ersilia.

Avv. Giorgio Pagliani.

S-11357 (A pagamento).

Avviso per estratto.di citazione giusta autorizzazione a notifica per pubblici proclami ex art. 150 C.P.C. del presidente del Tribunale di Padova del 18 febbraio 1995.

Avanti il Tribunale di Padova.

Oggetto: usucapione beni immobili.

Attore: Rossetto Morena, Convenuta: Agostini Amalia, Angelina, Augusto, Candido, Celso, Emma, Erminio, Eugenio, Gio. Batta, Giovanni, Giuseppe, Guglielmo, Lionello, Luigi, Lucia, Maria, Maria fu Gregorio, Pasquina, Pierina, Riccardo, Silvio, Virginia, Barutta Eugenia di Sante, Marinetto Amabile, Marinetto Teresa, Zabeo Maria.

Il sottoscritto dott. proc. Giorgio Pasqual di Padova, via Rinaldi, 25, proc. e dom. dell'attrice CITA in convenuti a comparire avanti il Tribunale di Padova il giorno 24 ottobre 1996 ore 9 invitandoli a costituirsi venti giorni prima dell'udienza per evitare di incorrere nelle decadenze di cui all'art. 167 C.P.C. e per ivi sentire accogliere le seguenti conclusioni: dichiararsi maturata in favore dell'attrice l'usucapione della proprietà dell'immobile sito in Vigonza, identificato dai mappali n. 495/B - 496/A - 497/B - 499/B partita 1791 foglio n. 9 N.C.T. e della servitù di passaggio sui fondi identificati con i mappali n. 508, 499/A parte mapp. 507 partita 1791 foglio n. 9 N.C.T. Vigonza ordinandosi le relative trascrizioni.

Dott. proc. Giorgio Pasqual.

C-11856 (A pagamento).

AMMORTAMENTI

Ammortamento assegno

Il pretore di Roma con decreto del 19 marzo 1996 ha dichiarato l'ammortamentodell'assegno bancario n. 7703137056 di L. 1.000.000 tratto da Mastromattei Roberto, sulla Banca Nazionale dell'Agricoltura.

Per opposizione giorni 15 (quindici).

p. Banca Nazionale del Lavoro - S.p.a. Dott. Benigni - Dott. Sturniolo

C-11847 (A pagamento).

Ammortamento assegno

Il pretore di Rimini con decreto 23 marzo 1996 ha dichairato ammortamento dell'assegno circolare n. B 8000174777 emesso dalla CARIM di Santarcangelo a favore di Dellapasqua Pierangelo per l'importo di L. 10.000.000.

Opposizione entro quindici giorni.

Rimini, 19 aprile 1996

Dellapasqua Pierangelo.

C-11879 (A pagamento).

Ammortamento assegno

Il pretore di Ruvo di Puglia, su ricorso del sig. Barile Francesco in data 25 marzo 1996 ha dichiarato l'ammortamento dell'assegno circolare di L. 4.000.000 n. 141.163.030 della Banca del Salento filiale di Terlizzi emesso in data 29 dicembre 1995 per delega della Banca e rilasciato all'ufficio Postale di Terlizzi.

Ha autorizzato il pagamento del suddetto assegno dopo quindici giorni dalla data di pubblicazione del citato decreto nella Gazzetta Ufficiale della repubblica e sempre che non venga proposta opposizione dal detentore.

Avv. Annamaria Guastamacchia.

S-11280 (A pagamento).

Ammortamento cambiario

Il pretore di Catania con decreto del 27 novembre 1995 ha pronunciato l'ammortamento delle seguenti cambiali emesse a favore della Crias:

1) n. 2 cambiali emesse dall'impresa artigiana Bertini Stefano di L. 1.176.400 cadauna scadute rispettivamente il 12 agosto 1991 e il 12 dicembre 1991.

Opposizione trenta giorni.

Avv. Francesco Cacciola.

C-11842 (A pagamento).

Ammortamento cambiario

Il pretore di Catania con decreto dell'8 novembre 1995 ha pronunciato l'ammortamento delle seguenti cambiali emesse a favore della CRIAS:

1) n. 4 cambiali emesse dall'impresa artigiana Cosentino Antonino di L. 606.000 cadauna scadute rispettivamente il 12 luglio, 12 settembre, 12 ottobre, 12 dicembre 1991.

Opposizione trenta giorni.

Dott. proc. Francesco Cacciola.

C-11843 (A pagamento).

Ammortamento cambiario

Il pretore di Lucca, con decreto 12 febbraio 1996, n. 59/96 n.c., n. 1472 Cron., ha dichiarato l'ammortamento delle seguenti cambiali ipotecarie, autorizzando il pagamento delle medesime decorso il termine di giorni trenta dalla data di pubblicazione dell'estratto del decreto nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica, purché nel frattempo non venga proposta opposizione dal detentore:

- A) Firenze, 14 novembre 1989 L. 1.848.000; al 14 gennaio 1990 pagheremo per questa cambiale all'IFIP Immobiliare la somma di lire unmilioneottocentoquarantottomilalire, firmato Calbini Leonardo Domenico A. in proprio e n.n.
- B) Firenze, 14 novembre 1989 L. 924.000, al 14 novembre 1991 pagheremo per questa cambiale all'IFIP Immobiliare la somma di lire novecentoventiquattromilalire, firmato Calbini Leonardo Domenico A. in proprio e n.n.
- C) Firenze, 14 novembre 1989 L. 924.000, al 14 agosto 1991 pagheremo per questa cambiale all'IFIP Immobiliare la somma di lire novecentoventiquattromilalire, firmato Calbini Leonardo Domenico A. in proprio e n.n.
- D) Firenze, 14 novembre 1989 L. 924.000, al 14 settembre 1991 pagheremo per questa cambiale all'IFIP Immobiliare la somma di lire novecentoventiquattromilalire, firmato Calbini Leonardo Domenico A. in proprio e n.n.

Lucca, 22 febbraio 1996

Avv. Romano Zipolini.

C-11855 (A pagamento).

Ammortamento cambiario

Il pretore di Brindisi in data 3 aprile 1996 ha pronunciato l'ammortamento di n. 8 cambiali dell'importo di L. 1.566.442 ciascuna emesse il 18 febbraio 1977 e scadute il 18 agosto 1977; 18 febbraio 1978; 18 agosto 1978; 18 febbraio 1979; 18 agosto 1979; 12 agosto 1980; 18 agosto 1980 e 18 febbraio 1983 a firma Ferraro Roberto, tratte sul Credito Italiano S.p.a. di Brindisi.

Avv. Mario Fischetto.

C-11858 (A pagamento).

Ammortamento cambiario

Il pretore di Brindisi in data 3 aprile 1996 ha pronunciato l'ammortamento di n. 4 cambiali dell'importo di L. 2.298.510 ciascuna emesse il 23 aprile 1982 e scadute il 23 ottobre 1982; 23 aprile 1983; 23 aprile 1984 e 23 aprile 1991, a firma Nigro Cosimo, tratte sul Credito Italiano S.p.a. di Brindisi.

Avv. Mario Fischetto.

C-11859 (A pagamento).

Ammortamento cambiario

Il presidente del Tribunale di Foggia, con decreto del 21 febbraio 1996 (procedimento n. 63/96 r.g. vol. giur.), ha pronunziato l'ammortamento dei seguenti effetti cambiari:

1) «marche per L. 60.000 Modugno, 20 febbraio 1995 L. 5.000.000 al 31 agosto 1995 paghero» per questa cambiale al Benedetto Rutigliano Modugno (BA) la somma di lire cinquemilioni pagabile presso il Credito Italiano, agenzia di Cerignola. Nome e indirizzo del debitore: Cirsone Salvatore, via G. Di Vittorio n. 151 -71042 Cerignola (FG). Titolo garantito da riserva di proprietà. F.to Cirsone Salvatore. Sul retro: f.to Benedetto Rutigliano Stanitaliana S.p.a. f.to illegibile»;

2) «marche per L. 42.000 Modugno, 20 febbraio 1995 L. 3.500.000 al 31 agosto 1995 paghero» per questa cambiale al Benedetto Rutigliano Modugno (BA) la somma di lire tremilionicinquecentomila, domiciliazione Credito Italiano, agenzia di Cerignola. Nome e indirizzo del debitore: Cirsone Salvatore, via G. Di Vittorio n. 151. Titolo garantito da riserva di proprietà - 71042 Cerignola (FG), f.to Cirsone Salvatore. Sul retro: f.to Benedetto Rutigliano».

Il pagamento delle cambiali è autorizzato decorsi trenta giorni dalla pubblicazione del decreto nella Gazzetta Italiana della Repubblica, sempreché non venga fatta nel contempo opposizione dai detentori.

Foggia, 19 aprile 1996

Avv. Antonio Carbone.

C-11871 (A pagamento).

Ammortamento libretto di risparmio

Il presidente del Tribunale di Avezzano con decreto 7 febbraio 1996, ha pronunziato l'ammortamento del libretto di risparmio al portatore n. 600.2604555 intestato alla sottoscritta medesima emesso dalla Cassa di Risparmio dell'Aquila, agenzia di Pescina, portante un saldo di L. 2.825.860 e né ha autorizzato l'emissione del duplicato decorsi novanta giorni dalla data di pubblicazione ed in mancanza di opposizione.

Avezzano, 9 marzo 1996

La richiedente: Maccalini Elisa,

C-11862 (A pagamento).

Ammortamento libretti di risparmio

Il pretore di Lucca con decreto in data 2 aprile 1996 ha dichiarato l'ammortamento dei seguenti libretti al portatore:

- 1) 200912/70 dal saldo di L. 20.521.865;
- 2) 202281/56 dal saldo di L. 2.336.311;
- 3) 202420/95 dal saldo di L. 20.521.859;
- 4) 202634/24 dal saldo di L. 10.319.641;
- 5) 202944/30 dal saldo di L. 2.795.481;
- 6) 202946/85 dal saldo di L. 20.468.478,

tutti emessi dalla Banca Toscana, filiale di Capannori e tutti con l'indicazione del nominativo di Belluomini Alipio e Assunta, autorizzando l'istituto emittente a rilasciarne il duplicato dalla data di pubblicazione per estratto nella Gazzetta Ufficiale e trascorso il termine di giorni novanta dalla data di affissione di questo decreto nei locali aperti al pubblico di detto istituto bancario, purche nel frattempo non venga fatta opposizione.

Lucca, 2 aprile 1996.

C-11866 (A pagamento).

Ammortamento libretto di risparmio

Il presidente del Tribunale di Palermo, su ricorso dell'avv. Francesco Costanza, nato a Castelvetrano (TP) il 12 gennaio 1944, ritenuta la propria competenza, ha dichiarato l'inefficacia del libretto di deposito n. 11-14077 emesso dalla Banca Nazionale del Lavoro, sportello Palazzo di Giustizia, il 30 gennaio 1987 contrassegnato «Eredi Inguaggiato» e con un saldo di L. 5.264.359 ed ha autorizzato l'istituto emittente a rilasciarne duplicato trascorso il termine di giorni novanta dalla data di pubblicazione del presente decreto nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana da effettuarsi a cura del ricorrente, purchè nel frattempo non siano state proposte opposizioni.

Il richiedente: avv. Francesco Costanza.

C-11869 (A pagamento).

Ammortamento libretto di risparmio

Il pretore della Pretura Circondariale di Ancona con decreto 12 marzo 1996 ha dichiarato l'inefficacia del libretto di risparmio ordinario al portatore n. 393/52 denominato Memè Flora emesso dalla Banca Popolare di Ancona, agenzia di Falconara Marittima, con un saldo apparente di L. 13.224.911 nonché del libretto di risparmio ordinario al portatore n. 7036/46 denominato Memè Flora emesso dalla Banca Popolare di Ancona, agenzia di Falconara Marittima con un saldo apparente di L. 15.319.658.

Ha ordinato, inoltre, che il decreto, a cura dlla ricorrente, venisse pubblicato nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica ed ha autorizzato la Banca Popolare di Ancona, agenzia di Falconara Marittima a rilasciare alla parte ricorrente il duplicato dei libretti suindicati decorsi novanta giorni dalla pubblicazione salvo opposizione.

Senigallia, 10 aprile 1996

Dott. proc. Alberto Ambrosini.

C-11872 (A pagamento).

Ammortamento libretto di risparmio

Il pretore di Siderno, con provvedimento del 24 gennaio 1996, ha pronunciato l'ammortamento del libretto di risparmio al portatore n. 418647, rilasciato a Sfara Nicola dal Banco di Napoli, filiale di Gioiosa Jonica, per l'importo di L. 3.140.829, autorizzando il pagamento dello stesso dopo quindici giorni dalla data di pubblicazione nella Gazzetta Ufficiale, purché nel frattempo non vi sia opposizione.

Siderno, 24 gennaio 1996

Il collaboratore di cancelleria: rag. Roberto Maio.

C-11875 (A pagamento).

Ammortamento titoli azionari

Il presidente del Tribunale di Trani con decreto del 16 marzo 1996 ha dichiarato l'ammortamento di n. 1.000 azioni emesse dalla Banca del Salento S.p.a. a favore della sig.ra Bisceglia Anna Maria, nata a Monopoli il 2 febbraio 1947 e residente in Trani alla via S. Gervasio n. 114.

Con autorizzazione all'emissione del duplicato dei predetti titoli azionari, decorsi trenta giorni dalla presente pubblicazione, salvo opposizione.

Avv. Giovanni Franzesi.

C-11873 (A pagamento).

Ammortamento buoni fruttiferi

Il pretore di Acireale in data 11 aprile 1996 ha dichiarato l'ammortamento di sei buoni frutteri al portatore di L. 1.100.000 emessi dalla Banca Agricola Etnea, agenzia Aci S. Filippo, recanti i numeri 0057672047, 0057672048, 0057672049, 0057672050, 0057672051, 0057672166.

Opposizione entro novanta giorni.

Acireale, 18 aprile 1996

Sorbello Salvatore - Coco Daniela Venera.

C-11844 (A pagamento).

Ammortamento certificato di deposito

Il pretore di Lodi, con decreto in data 22 dicembre 1995, ha dichiarato l'inefficacia del certificato di deposito della Banca di Credito Cooperativo di S. Colombano al Lambro al portatore n. 30385/24 intestato a Locatelli Caterina e Bianchessi Paola di L. 10.000.000.

Lì, 22 dicembre 1995

Avv. Serafino Bassanetti.

C-11854 (A pagamento).

Ammortamento certificato di deposito

Il presidente del Tribunale di Ariano Irpino, con decreto dell'11 marzo 1996 ha dichiarato l'inefficacia del certificato al portatore di lire dieci milioni n. 00563971 05 del 1º giugno 1993 del Banco di Napoli con scadenza 1º dicembre 1994 ed ha autorizzato il Banco di Napoli, agenzia di Mirabella Eclano, a rilasciare il duplicato del titolo menzionato, trascorso il termine di giorni novanta dalla data di affissione di tale decreto all'Albo dell'Istituto bancario e dalla data di pubblicazione per estratto nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica, in mancanza di opposizione da parte di terzi.

Ariano Irpino, 16 aprile 1996

Il direttore di cancelleria: Gabriele Scaperrotta.

C-11861 (A pagamento).

Ammortamento certificato di deposito

Il presidente del Tribunale di Vibo Valentia con decreto del 2 aprile 1996 ha dichiarato l'inefficacia del certificato di deposito al portatore serie S n. 0946087/12 emesso dalla Banca di Roma di Vibo Valentia il 15 ottobre 1993 in favore di Capialbi Serafina, nata a Reggio Calabria il 20 ottobre 1920 res. Vibo Valentia dell'importo di L. 100.000.000.

Eventuali opposizioni giorni novanta dalla pubblicazione.

Vibo Valenria, 17 aprile 1996

Il cancelliere: (firma illeggibile).

C-11867 (A pagamento).

Ammortamento certificato di deposito

Il pretore di Palermo con decreto emesso in data 26 marzo 1996 ha pronunciato l'ammortamento del certificato di deposito al portatore n. 9044000 emesso dal M.P.S. di Palermo, agenzia 5, il 13 gennaio 1993 contrassegnato Alaimo Ippolita della somma di L. 10.000.000.

Ne dispone il rilascio del duplicato trascorso il termine di giorni novanta dalla pubblicazione del presente decreto nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana, purché nel frattempo non siano proposte opposizioni.

Avv. Ignazio Aiello.

C-11870 (A pagamento).

Ammortamento certificato di deposito

Il presidente del Tribunale di Bassano del Grappa, con decreto in data 11 aprile 1996 ha dichiarato la inefficacia del certificato di deposito n. 65474168 emesso dal Banco Ambrosiano Veneto, agenzia di Mussolente, in data 30 giugno 1994, di L. 60.000.000, per capitale, denunciato smarrito da Favero Attilio.

Termine opposizione giorni novanta.

Il collaboratore di cancelleria: Gian Pietro Zara

C-11876 (A pagamento).

Ammortamento certificato di deposito

Il presidente del Tribunale di Ancona con decreto del 13 dicembre 1995, ha dichiarato l'inefficacia del certificato di deposito al portatore.n. 297.753.60 di L. 5.000.000 emesso il 21 aprile 1994 dalla Cassa di Risparmio di Jesi S.p.a. succ. di Chiaravalle e scadente il 21 maggio 1995, autorizzando la predetta banca di rilasciare alla sig.ra Mengoni Elena il duplicato del certificato decorsi novanta giorni dalla presente pubblicazione dell'estratto nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica salva opposizione del detentore.

Mengoni Elena.

C-11877 (A pagamento).

Ammortamento certificati di deposito

Il pretore di Gallarate con decreto in data 4 aprile 1996 ha pronunziato l'ammortamento dei certificati di deposito Mediobanca al portatore emessi il 6 luglio 1993 dalla Banca Commerciale, filiale di Gallarate, sottoelencati:

- 1) n. 5705727 per L. 7.706.600 con scadenza al 7 luglio 1996;
- 2) n. 5705728 per L. 7.706.600 con scadenza al 7 luglio 1996.

Autorizza l'istituto emittente a rilasciare i duplicati dei predetti titoli dopo trascorso un termine non inferiore a novanta giorni dalla data di pubblicazione del presente decreto sulla Gazzetta Ufficiale, purché non vengano prodotte opposizioni.

Gallarate, 11 aprile 1996

Benotti Elide.

C-11878 (A pagamento).

Ammortamento certificato di deposito

Il vice pretore di Taranto, sezione distaccata di Ginosa, con decreto in data 3 aprile 1996, ha pronunciato la inefficacia del certificato di deposito al portatore n. 1020526.00 rilasciato dal Banco di Napoli, filiale di Laterza, autorizzando l'istituto emittente a rilasciare il duplicato, a favore di Punzi Arcangelo, del suddetto certificato trascorsi novanta giorni dalla data di pubblicazione sulla Gazzetta Ufficiale, purché nel frattempo non venga fatta opposizione.

Ginosa, 19 aprile 1996

Il collaboratore di cancelleria: Carmilo Galeota

C-11874 (A pagamento).

Ammortamento certificato di deposito

Il presidente del Tribunale di Velletri con decreto del 5 gennaio 1996 ha dichiarato la inefficacia del certificato di deposito al portatore intestato a Passa Giovanni, nato ad Albano Laziale l'11 luglio 1951, rilasciata dalla Banca di Roma, agenzia 2 Albano Laziale, come saldo apparente di L. 60.000.000 n. P1.519.337-01.

Per opposizione giorni novanta.

Tania Passa.

S-11375 (A pagamento).

CAMBIAMENTI ED AGGIUNTE DI COGNOMI E NOMI

Aggiunta di cognome

Con decreto del Ministero di grazia e giustizia del 17 gennaio 1996, il signor Cappuccio Giovanni, nato a Benevento il 14 agosto 1958, e la signora Pradelli Alessandra, nata a Modena il 14 ottobre 1958, in qualità di genitori esercenti la potestà sulla figlia minore Cappuccio Valentina, nata a Vignola (MO), il 9 marzo 1988, sono stati autorizzati a pubblicare la domanda tendente ad ottenere l'aggiunta del cognome «Oleari» alla figlia minore.

Chiunque vi abbia interesse può proporre opposizione nei modi e nei termini di legge.

Avv. Eros Fontanesi - Cappuccio Giovanni - Pradelli Alessandra S-11356 (A pagamento).

Cambiamento di nome

Il procuratore generale della Repubblica di Ancona, con decreto dell'11 dicembre 1995, ha autorizzato la pubblicazione della domanda con la quale i coniugi Pierucci Giuseppe e Pierucci Maria Laura hanno chiesto di poter cambiare il nome del proprio figlio Marian, nato a Bucarest (Romania) il 3 febbraio 1991, in quello di Lorenzo.

Chiunque può opporsi nei termini di legge.

San Severino Marche, 19 aprile 1996

Pierucci Giuseppe - Pierucci Maria Laura

C-11857 (A pagamento).

Aggiunta di nome

Il sottoscritto Dalla Rosa Fiorenzo nato a Bassano del Grappa, il 5 novembre 1951 e residente a Romano d'Ezzelino, in qualità di genitore del minore Dalla Rosa Sithicol nato a Chon Buri (T) il 24 luglio 1991 e residente a Romano d'Ezzelino in via degli Alpini, 60, è stato autorizzato con decreto del procuratore generale della Repubblica di Venezia, n. 16/96 dell'8 marzo 1996 a fare inserire nella Gazzetta Ufficiale il presente avviso, concernente la propria istanza per modificare il nome del figlio «Sithicol» in «Enrico Sithicol».

Invita chiunque vi abbia interesse a farvi opposizione nei modi e nei termini di legge.

Romano d'Ezzelino, 12 aprile 1996

Dalla Rosa Fiorenzo.

C-11860 (A pagamento).

Cambiamento di nome

Con decreto del 10 aprile 1996, il procuratore generale della Repubblica di Bari, ha autorizzato la pubblicazione della domanda con la quale Trotta Carmine e Tirico Rosa Severina, genitori esercenti a patria potestà sulla propria figlia minore Dragana nata il 3 giugno 1989 a Leskovac (YU) e residente in Bari alla via Nicola De Gemmis n. 42/P, V piano int. 10, hanno chiesto il cambio del nome da Dragana in quello di «Veronica».

Chiunque abbia interesse può fare opposizione nei termini di legge dalla pubblicazione del presente avviso.

Trotta Carmine - Tirico Rosa Severina

C-11863 (A pagamento).

Cambiamento di nome

Il sottoscritto ing. Baldini Francesco, nato a Bari il 14 novembre 1956, coniugato con Maria Rosaria Palermo, nata a Bari il 4 gennaio 1954, ivi residenti alla via Amendola n. 61, rende noto che con decreto del 10 aprile 1996, il procuratore generale della Repubblica di Bari, ha autorizzato la pubblicazione della domanda con la quale i coniugi Baldini Francesco e Maria Rosaria Palermo, genitori esercenti la potestà sul proprio figlio minore Josè, nato il 23 settembre 1993 a Benjamin Constant (Brasile) e residente in Bari alla via Amendola n. 61, hanno chiesto il cambio del nome da Josè in quello di «Mario».

Chiunque abbia interesse può fare opposizione nei termini di legge dalla pubblicazione del presente avviso.

Il rappresentante del minore: ing. Francesco Baldini.

C-11864 (A pagamento).

Cambiamento di nome

Il procuratore generale della Repubblica di Ancona, con provvedimento in data 14 febbraio 1996, ha autorizzato i coniugi Morelli Paolo e Del Negro Flavia residenti a Sassofeltrio, via Risorgimento 13, a pubblicare la domanda per il cambiamento del nome della propria figlia minore Benedetta nata a Civitanova Marche il 23 ottobre 1993, in quello di «Benedetta Chiara», avvertendo che chiunque crede di avervi interesse può fare opposizione nei termini di legge.

Sassofeltrio, 18 aprile 1996

Morelli Paolo e Del Negro Flavia.

C-11865 (A pagamento).

Cambiamento di nome

Con decreto in data odierna, il procuratore generale della Repubblica di Salerno, ha autorizzato la pubblicità - ex art. 158 R.D. 9 luglio 1939, n. 1238 - della richiesta del cambiamento del nome di: Petrosino Cosmin, nato a Botosani (Romania) ii 12 settembre 1993 e residente i Nocera Inferiore alla via Atzori, 74, in quello di: «Fabio».

Opposizione nei modi e termini di legge.

Salerno, 29 marzo 1996

Mario Petrosino.

C-11868 (A pagamento).

Cambiamento di nome

Il procuratore generale della Repubblica di Roma, con decreto in data 26 marzo 1994, ha disposto la pubblicazione della domanda con la quale Vivio Ugo Andrea, nato a Roma il 12 agosto 1969 e quivi residente chiede di essere autorizzato a cambiare il nome in «Andrea, Ugo».

Chiunque interessato puo proporre opposizione nei modi e termini di legge.

Roma, 29 aprile 1996

Ugo Andrea Vivio.

S-11283 (A pagamento).

Cambiamenti di nome

Il sottoscritto Mongi Mario nato a Isola del Gran Sasso (TE) il 2 marzo 1956, residente a Palestrina, via del Leccio n. 14, la Procura generale della Repubblica di Roma con decreto in data 16 aprile 1996 ha disposto la pubblicazione della domanda con la quale si chiede il cambiamento del nome minore Mongi Alessandro nato a Roma il 23 marzo 1988, in quello di «Mongi Mirko».

Chiunque interessato puo proporre opposizione nei modi e nei termini di legge.

Roma, 29 aprile 1996

Mongi Mario.

S-11285 (A pagamento).

LIQUIDAZIONI COATTE AMMINISTRATIVE

CASSA RURALE ED ARTIGIANA PADANIA DI REGGIO EMILIA - S.c.r.l.

(in liquidazione coatta amministrativa)

Deposito dello stato passivo

Il commissario liquidatore della Cassa Rurale ed Artigiana Padania - S.c.r.l., con sede in Reggio Emilia in liquidazione coatta amministrativa, avv. Antonio Spallanzani, rende noto ai sensi dell'art. 86, comma 8, del D.Lgs. 1º settembre 1993, n. 385, che il 26 aprile 1996 ha presentato alla Banca d'Italia lo stato passivo della C.R.A. Padania alla data del 13 ottobre 1995, giorno di presa in consegna dell'azienda da parte del commissario liquidatore, e ha depositato presso la cancelleria fallimentare del Tribunale di Reggio Emilia gli elenchi dei creditori privilegiati, dei titolari di diritti reali su beni in possesso della Padania e dei soggetti non ammessi allo stato passivo sopraindicato.

Il commissario liquidatore: avv. Antonio Spallanzani. S-11278 (A pagamento).

AVVISI D'ASTA E BANDI DI GARA

AVVISI D'ASTA

COMUNE DI VARALLO (Provincia di Vercelli)

Avviso d'asta per vendita immobiliare

Il sindaco, in esecuzione alla deliberazione della Giunta Municipale n. 1012 del 29 marzo 1996 esecutiva ai sensi di legge, rende noto che alle ore 12 del giorno 30 maggio 1996, nella residenza municipale, davanti a se medesimo, avrà luogo un unico e definitivo incanto per la alienazione degli immobili in Milano, via Polesine n. 33, censiti al Nuovo catasto erariale urbano al foglio n. 558:

1ª Vendita: alloggio al piano primo n. 4, mappale n. 183, sub. 2, cat. A/3, cl. 4, R.C. L. 1.457.500. Prezzo a base d'asta L. 201.600.0000.

Descrizione dell'immobile: alloggio composto da ingresso, soggiorno con zona cottura, corridoio, camera da letto con balcone, servizio e cantina annessa.

2ª Vendita: alloggio al piano terzo n. 9, mappale n. 183, sub. 9, cat. A/3, cl. 5, R.C. L. 1.550.000. Prezzo a base d'asta L. 224.250.0000.

Descrizione dell'immobile: alloggio composto da ingresso, cucina, soggiorno con balcone, camera da letto con balconcino, servizio e cantina annessa.

3ª Vendita: alloggio al piano quarto n. 10, mappale n. 183, sub. 11, cat. A/2, cl. 3, R.C. L. 1.740.000. Prezzo a base d'asta L. 412.500.0000.

Descrizione dell'immobile: alloggio composto, in zona giorno, da ingresso, cucina, servizio, ampio soggiorno con balcone, in zona notte, da corridoio, due camere da letto con balcone, servizio e cantina annessa

4ª Vendita: alloggio al piano quinto n. 11, mappale n. 183, sub. 13, cat. A/3, cl. 4, R.C. L. 662.500, mappale 183, sub. 28, cat. C/3, cl. 1, R.C. L. 3.600. Prezzo a base d'asta L. 167.500.0000.

Descrizione dell'immobile: alloggio composto da ingresso, cucina, servizio, camera da letto, con balcone e cantina annessa.

5° Vendita: alloggio al piano terzo n. 7, mappale n. 183, sub. 7, cat. A/3, cl. 4, R.C. L. 927.500. Prezzo a base d'asta L. 230.750.0000.

Descrizione dell'immobile: alloggio composto da ingresso, cucina, soggiorno, camera da letto, servizio, ampio balcone e cantina annessa.

L'asta seguirà con le modalità di cui all'art. 73 lettera c) del Regolamento sulla contabilità generale dello Stato e cioé con il metodo delle offerte segrete da confrontarsi col prezzo base per ogni unità immobiliare.

Le offerte segrete ed incondizionate, redatte su carta bollata da L. 20.000 dovranno essere inviate a mezzo posta, in piego sigillato e raccomandato indirizzato al comune di Varallo, con l'indicazione sulla busta sia del mittente che del numero di riferimento della vendita (esempio: 1º vendita, 2º vendita, ecc.); entro le ore 12 del giorno precedente alla gara (29 maggio 1996).

L'aggiudicazione sarà a favore del concorrente che avrà presentato offerta almeno pari a quella indicata a base d'asta.

Per essere ammessi alla gara i concorrenti dovranno allegare deposito cauzionale pari a 1/10 del prezzo base d'asta a costituirsi o presso il Tesoriere Comunale Banca Popolare di Novara, succursale di Varallo o tramite assegno bancario circolare intestato al Comune di Varallo.

Si procederà ad aggiudicazione anche in caso di una sola offerta.

Il prezzo dovrà essere versato prima della stipulazione del contratto, che dovrà essere sottoscritto entro tre mesi dall'aggiudicazio-

Tutte le spese contrattuali saranno a completo carico dell'aggiudicatario.

Il sindaço: prof. Angelo Pitto.

C-11836 (A pagamento).

BANDI DI GARA

TECNOFIN STRUTTURE - S.p.a.

Sede in Rovereto
Capitale sociale L. 18.500.000.000 int. vers.
Iscritta al n. 3695, fasc. 3746 Tribunale di Rovereto

Avviso d'aggiudicazione di gara di appalto

Società aggiudicatrice: Tecnofin Strutture - S.p.a., via Fortunato Zeni n. 8, Rovereto (TN), Italia.

Procedura di aggiudicazione: gara ristretta di appalto mediante licitazione privata.

Data di aggiudicazione appalto: 16 marzo 1996.

Criteri di attribuzione: prezzo più basso mediante offerta di prezzi unitari, di cui all'art. 29, comma 1, lett. a) e comma 3 del D.Lvo n. 406 del 1991.

Numero delle offerte ricevute: numero due offerte ricevute, su numero 18 ditte inviate a partecipare, su un totale di 29 ditte che hanno richiesto di partecipare alla gara.

Società aggiudicataria: Garboli Rep S.p.a., con sede in via Carlo Pesenti, 121-123 Roma.

Caratteristiche ed entità delle opere: realizzazione di un ufficio polifunzionale ad uso misto, laboratori, servizi ed uffici presso il Centro Tecnofin Servizi di Rovereto (TN), Italia.

Importo a base d'asta: L. 19.400.000.000.

Importo di aggiudicazione: L. 17.223.980.613.

Subappalto: è ammesso il subappalto nella misura del 10% dell'ammontare dei lavori per ciascuna categoria di lavori. Le opere comprese nelle categorie 5/a, 5/c e 5/b possono essere subappaltate completamento previo gradimento della società appaltante.

Data spedizione e ricezione della presente comunicazione all'ufficio pubblicazioni delle Comunità europee: 24 aprile 1996.

Rovereto, 24 aprile 1996

p. Tecnofin Strutture - S.p.a. Il presidente: avv. Giuseppe Todesca

C-11815 (A pagamento).

UNIVERSITÀ DEGLI STUDI DI CATANIA

Bando di gara - Asta pubblica

- 1. Ente appaltante: Università di Catania, piazza Università n. 2 95124 Catania Tel. 7307111 Fax 095/325194.
 - 2. Natura e descrizione: coperture assicurative:

Lotto Iº: Incendio beni immobili, incendio e furto beni mobili, attrezzature d'ufficio, contenuto mobiliare.

Lotto 2º: R.C.T./O dell'Università degli studi di Catania.

- 3. Luogo: Università di Catania (come da punto 1).
- 4.b) Asta pubblica da esperirsi ai sensi del decreto legislativo 17 marzo 1995, n. 157, con le modalità e le procedure di cui all'art. 73, lett. C e dell'art. 76, commi 1, 2 e 3, del Regolamento di contabilità generalle dello Stato, r.d. n. 827/24.
 - 5. Sono ammesse offerte di partecipazione per uno o più lotti.
 - 6. —.
- 7. La durata del rapporto contrattuale di assicurazione è fissata in anni tre con decorrenza dalle ore 24 del 30 giugno 1996.
- 8.a) I capitolati speciale sono visionabili e possono essere richiesti a: «Università di Catania Ufficio Legale Sezione III Piazza Università n. 2 95124 Catania Fax 095/7307410.
- 8.b) Copia della documentazione di cui al punto 8.a) potrà essere richiesta fino al quindicesimo giorno antecedente a quello fissato per la gara.
- 8.c) Tale documentazione potrà essere rilasciata previo pagamento di L. 50.000 per ciascun capitolato a mezzo di assegno bancario «non trasferibile» intestato a «Università degli studi di Catania».
- 9.a) Sarà ammesso ad assistere alla gara chiunque ne abbia interesse.

9.b) Le offerte dovranno pervenire entro le ore 9 del giorno 12 giugno 1996 con le modalità di cui all'art. 3 (Modalità di presentazione dell'offerta) della «normativa generale» che introduce ogni Capitolato speciale d'appalto (una per lotto).

L'apertura delle offerte avrà luogo alle ore 10 dello stesso giorno.

- 10. Non è dovuta cauzione.
- 11. I premi saranno finanziati e corrisposti dall'Università di Catania, su cui fondi del bilancio grava la spesa, con le modalità prevista dai Capitolati speciale d'appalto.
- 12. L'associazione di imprese è consentita tra Compagnie che abbiano ciascuna i requisiti minimi richiesti al punto 13) del presente bando, in considerazione dei limiti alla solidarietà del rischio nel settore assicurativo.
- 13. Possono partecipare alla gara le Compagnie di Assicurazioni che nel settore «ramo danni» abbiano un portafoglio incassato in ciascuno degli anni 1993, 1994 e 1995 non inferiore a L. 200 miliardi o valuta equivalente, se trattasi di Compagnia estera con sede legale nell'ambito dei Paesi CEE.
- 14. L'offerente è vincolato alla propria offerta per centoventi giorni dalla data fissata per la celebrazione della gara.
- 15. All'aggiudicazione si procederà con il criterio dell'offerta più bassa, secondo le modalità indicate all'art. 2 (Modalità di espletamento della gara) della «Normativa generale» che introduce ogni Capitolato speciale d'appalto.
- 16. L'Amministrazione universitaria da avviso che, per l'effettuazione della presente procedura, si è avvalsa e si avvale dell'assistenza della «Nicols-International Insurance Brokers», broker dell'Università degli Studi di Catania, come da art. 4 («Clausola Broker») della «Normativa generale» che introduce ogni capitolato speciale d'appalto.

Alla suddetta «Normativa vigente» si rinvia per ogni altra indicazione utile al fine di partecipare alla gara.

17. Il presente bando è stato spedito all'Ufficio delle Comunità europee il 10 aprile 1996.

Il direttore amministrativo: dott. A. Domina.

C-11816 (A pagamento).

COMUNE DI LIVIGNO (Provincia di Sondrio)

Avviso di gara per concessione di costruzione e gestione dell'isola ecologica in Val Viera

Il comune di Livigno (SO), avente sede in piazza del Comun n. 7 - C.a.p. 23030 - Tel. 0342/996008 - Telefax 0342/997194, indice una licitazione privata per affidare la concessione la costruzione e la gestione dell'impianto di depurazione con abbinata stazione di stoccaggio e compattazione dei R.S.U. e delle stazioni intermedie di pompaggio delle acque reflue poste sul collettore. La concessione avrà durata di anni dieci, decorrenti dalla data di entrata in esercizio dell'impianto e verrà regolata da apposita convenzione.

L'aggiudicazione avverrà con il criterio dell'offerta economicamente più vantaggiosa, di cui al secondo comma, lettera b), dell'art. 21 della legge 11 febbraio 1994, n. 109.

L'importo presunto delle opere da realizzare, quale risulta dal progetto definitivo approvato da questo comune con deliberazione della O.C. n. 187 del 20 marzo 1996, ammonta a complessiva L. 7.746.700.000.

Le imprese interessate potranno chiedere di essere invitate facendo pervenire apposita domanda di partecipazione, redatta in lingua italiana e secondo le prescrizioni contenute nel Bando integrale, stessa su carta legale, al protocollo del comune di Livigno, in plico raccomandato o a mano, entro 15 (quindici) giorni dalla data di pubblicazione del presente avviso nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana.

Il responsabile del procedimento del presente appalto, ai sensi degli articoli 4, 5 e 6 della legge 7 agosto 1990 n. 241, è la signora Boiani dott. Laura.

Il bando integrale è stato pubblicato all'Albo pretorio del comune ed è disponibile presso la sede municipale.

Livigno, 18 aprile 1996

Il sindaco: (firma illeggibile).

C-11818 (A pagamento).

COMUNE DI VENEZIA Ripartizione Contratti

- 1. Comune di Venezia San Marco n. 4136 I 30100 Venezia, Ripartizione contratti tel. 041/2708546 Fax 041/2708626.
- 2. Procedura di aggiudicazione prescelta: Asta Pubblica ad unico e definitivo incanto esperita ai sensi dell'art. 21, comma 1 della legge 11 febbraio 1994, n. 109, modificato dal d.l. 3 aprile 1995, n. 101, convertito in legge 2 giugno 1995, n. 216.
 - 3. Data dell'aggiudicazione dell'appalto: 3 aprile 1996.
- 4. Criteri di attribuzione dell'appalto: massimo ribasso sull'importo delle opere a corpo.
 - 5. Numero delle offerte ricevute:
- 1) Cogei S.p.a. Roma; 2) Ass.ne Imprese: RO.MI. Imprese Edili S.p.a. Finac S.p.a. Cogedim S.r.l. Napoli; 3) Suditalia S.p.a. Potenza; 4) Sabazia Soc. Coop. a r.l. Vado Ligure SV; 5) Orion S.r.l. Cavriago RE; 6) Garboli rep. S.p.a. Roma; 7) Lamaro Appalti S.p.a. Roma; 8) Gadola S.p.a. Milano; 9. Elettrobeton S.p.a. Padova; 10. Safie S.p.a. Miolano; 11. I.L.C.E. S.r.l. Roma; 12. Ass.ne Imprese: Attilio Zorattini S.p.a. Siemens S.p.a. Guerrato S.p.a. Udine; 13. Ass.ne Imprese: Falcicchio Vito & C SAS Veronico Giuseppe Bitetto (BA).
- 6. Nome ed indirizzo dell'aggiudicatario: RO.MI. Imprese Edile S.p.a., qualificata capogruppo dell'associazione d'Imprese: RG.MI. Imprese Edili S.p.a. FINAC S.p.a. Cogedim S.r.l. con sede in Napoli, via Calabritto 20.
- 7. Natura ed entità delle prestazioni effettuate, caratteristiche generali dell'opera costruita: esecuzione del Centro Servizi Culturali di Mestre Piazzale Candiani 4 stralcio esecutivo. 2 lotto funzionale. Opere di finitura corpo Ovest ed Arena ex Teatro. Opere murarie ed impianti tecnologici.

Importo a base d'asta L. 18.000.000, oneri fiscali esclusi.

- 8) Importo di aggiudicazione: L. 14.243.400.000 oneri fiscali esclusi.
- 9. Lavori che possono essere subappaltati ai sensi dell'art. 34 del d.lgs. n. 406/91: Diaframmi e Pali di Fondazione Pavimentazione Impermeabilizzazioni e Coibentazioni Impianti tecnologici Pitturazioni.
- 11. Data di pubblicazione del bando di gara nella Gazzetta Ufficiale delle Comunità Europee: 16 gennaio 1996 n. 10.

- 12. Data di spedizione della presente comunicazione: 23 aprile 1996.
- 13. Data di ricevimento dell'avviso da parte dell'Ufficio delle pubblicazioni ufficiali delle Comunità Europee: 23 aprile 1996.

Venezia, 18 aprile 1996

La dirigente: dott.ssa Giancarla Manini.

C-11819 (A pagamento).

COMUNE DI VENEZIA Ripartizione Contratti

Appalti aggiudicati

- 1. Comune di Venezia San Marco n. 4136 1 30100 Venezia, Ripartizione contratti tel. 041/2708546 Fax 041/2708626.
- 2. Procedura di aggiudicazione prescelta: licitazione privata ai sensi dell'art. 29 lettera a) del d.lgs. 406/91.
 - 3. Data dell'aggiudicazione dell'appalto: 11 agosto 1996.
- 4. Criteri di aggiudicazione dell'appalto: art. 1 lettera E) e art. 5 della legge 2 febbraio 1973 . 14.
 - 5. Numero delle offerte ricevute:
- 1) Gadola S.p.a. (Milano); 2) Assane Imprese: Gepco S.p.a. + Salv S.p.a. (Milano); 3) ing. E. Pasqualucci S.r.l. (Roma); 4) IFG Tettamanti S.p.a. (Venezia); 5) Pessina Costruzione S.p.a. (Milano); 6) Romagnoli S.p.a. (Milano); 7) Consorzio Ravennate Coop. Prod. e lavoro (Ravenna).
- 6. Nome ed indirizzo dell'aggiudicatario: Pessina Costruzioni S.p.a. Via Montecuccoli 20 Milano.
- 7. Natura ed entità delle prestazioni effettuate, caratteristiche generali dell'opera costruita: L. 139/92. Intervento di recupero dell'ex infermeria S. Anna a Venezia. I stralcio esecutivo. Opere edili, sistemazioni esterne, impianti termotecnici e impianti elettrici.

Importo a base d'asta L. 9.345.131.185, oneri fiscali esclusi.

- 8) Importo di aggiudicazione: L. 7.593.303.792, oneri fiscali esclusi.
- 9. I lavori potranno essere subappaltati ai sensi dell'art. 34 del d. legs. n. 406/91;
- 11. Data di pubblicazione del bando di gara nella Gazzetta Ufficiale delle Comunità Europee: 1 aprile 1995 n. 67.
- 12. Data di spedizione della presente comunicazione: 23 aprile 1996.
- 13. Data di ricevimento dell'avviso da parte dell'Ufficio delle pubblicazioni ufficiali delle Comunità Europee: 23 aprile 1996.

Venezia, 18 aprile 1996

La dirigente: dott.ssa Giancarla Manini.

C-11820 (A pagamento).

COMUNE DI VENEZIA Ripartizione Contratti

Appalti aggiudicati

- 1. Comune di Venezia San Marco n. 4136 I 30100 Venezia, Ripartizione contratti tel. 041/2708546 Fax 041/2708626.
- 2. Procedura di aggiudicazione prescelta: Asta pubblica ad unico e definitivo incanto esperita ai sensi dell'art. 21, comma 1 della legge 1994, n. 109, modificato dal d.l. 3 aprile 1995, n. 101, convertito in L. 2 giugno 1995, n. 216.
 - 3. Data dell'aggiudicazione dell'appalto: 12 marzo 1996.

- 4. Criteri di aggiudicazione dell'appalto: prezzo più basso determinato mediante offerte a prezzi unitari.
 - 5. Numero delle offerte ricevute:
- 1) Gadola S.p.a. (Milano); 2) elettrobeton S.p.a. (Padova); 3) Società Generale Progettazione e Costruzioni Gepco S.p.a. (Milano); 4) Pessina Costruzioni S.p.a. (Milano); 5) Romagnoli S.p.a. (Milano); 6) Consorzio Cooperative Costruzioni (Bologna); 7) Ass. Imprese: R.E.C. Romana Edili Cemento S.r.l. e R.E.C.O.R.D. S.r.l. (Roma).
- 2. Nome ed indirizzo dell'aggiudicatario: Romagnoli S.p.a., via della Moscova n. 10 Milano.
- 7. Natura ed entità delle prestazioni effettuate, caratteristiche generali dell'opera costruita: L. 139/92. Progetto di restautor e risanamento conservativo del complesso edilizio Capannoni Giga nel Sestiere di Cannaregio a S. Alvise. 2 stralcio. Opere edili ed impiantistiche.

Importo a base d'asta L. 8.975.756.161, oneri fiscali esclusi.

- 8) Importo di aggiudicazione: L. 7.003.590.852, oneri fiscali esclusi.
- 9. I lavori potranno essere subappaltati ai sensi dell'art. 34 del d.legs. n. 406/91;
- 11. Data di pubblicazione del bando di gara nella Gazzetta Ufficiale delle Comunità europee: 9 dicembre 1995 n. 236.
- 12. Data di spedizione della presente comunicazione: 23 aprile 1996.
- 13. Data di ricevimento dell'avviso da parte dell'Ufficio delle pubblicazioni ufficiali delle Comunità Europee: 23 aprile 1996.

Venezia, 18 aprile 1996

La dirigente: dott.ssa Giancarla Manini.

C-11821 (A pagamento).

CITTÀ DI OMEGNA (Provincia di Verbania)

Bando di gara per appalto servizio preparazione, trasporto, somministrazione pasti presso le scuole cittadine (materne, elementari, medie) anni scolastici 1996/97, 1997/98, 1998/99.

- 1. Ente appaltante: comune di Omegna, Provincia di Verbania Piazza XXIV Aprile, 1 C.A.P. 28026 Telef. Sede 0323/868411; Uffcio Istruzione 0323/868493 Telefax 0323/643569.
 - 2. Categoria 17 servizi alberghieri e di ristorazione CPC 64.
- 3. Procedura di aggiudicazione: licitazione privata a norma dell'art. 23, comma 1, lettera a) e art. 25 del D.L.vo 17 marzo 1995, n. 157.
- L'Amministrazione procederà all'aggiudicazione anche in presenza di una sola offerta.

In caso di offerte uguali si procederà all'aggiudicazione a norma di legge.

4. Base d'appalto: costo unitario a pasto a base dappalto: L. 6.200 (seimiladuecento), I.V.A. esclusa.

Ammontare complessivo presunto dell'appalto: L. 1.395.000.000, I.V.A. esclusa.

- Luogo di esecuzione: due punti cottura, dieci punti somministrazione.
- 6. Oggetto del servizio: preparazione, trasporto, somministraione pasti presso le scuole materne, elementari, medie del comune; per la descrizione analitica, si rimanda al capitolato d'appalto.

Media giornaliera: circa n. 400 pasti; totale annuo: circa n. 75.000 pasti.

- 7. Durata dell'appalto: dal 10 settembre 1996 al 31 agosto 1999.
- 8. Finanziamento: servizio finanziato con appositi capitoli del bilancio comunale.
- 9. Requisiti e condizioni per l'ammissione alla gara: dichiarazione sottoscritta dal legale rappresentante della ditta, con firma autenticata, ai sensi della legge n. 15/68, di:
- a) non essere in nessuna delle condizioni di esclusione di cui all'art. 11, lettera a), b), d), e) del D.L.vo 24 luglio 1992, n. 358;
- b) essere iscritta nei registri professionali secondo l'art. 12 del D.L.vo 24 luglio 1992, n. 358;
- c) possedere fatturato non inferiore a 4,5 miliardi, complessivamente negli ultimi tre esercizi, documentabile secondo quanto richiesto dall'art. 13, comma 1, lettera a) e c) del D.L.vo 24 luglio 1992, n. 358;
- d) possedere i requisiti tecnici per la gestione del servizio mensa, ed in particolare di quella scolastica, documentabili secondo quanto indicato nell'art. 14, comma 1, lettera a) del D.L.vo 24 luglio 1992, n. 358:
- e) avere esperienza qualificata e prolungata nel settore ristorazione scolastica ed avere espletato con continuità tale attività nell'ultimo triennio.

Tali requisiti dovranno essere certificati in sede di partecipazione alla gara.

Le imprese che abbiano subito trasformazioni societarie o variazoni di ragione sociale, potranno produrre la documentazione richiesta relativa alla società trasformata, allegando idonea certificazione attestante la certificazione medesima.

Le suddette dichiarazioni dovranno essere rese a pena d'inammissibilità.

- 10. Raggruppamento di imprese: potranno chiedere di essere invitate imprese appositamente e temporaneamente riunite con le modalità previste dall'art. 10 del D.L.vo 24 luglio 1992, n. 358.
- 11. Divieto di sub-appalto: è assolutamente vietato il sub-appalto totale o parziale del servizio.
 - 12. Presentazione della domanda di partecipazione:
- A) le domande di partecipazione dovranno pervenire in carta legale, in lingua italiana, inderogabilmente entro le ore 12 del 31 maggio 1996 esclusivamente a mezzo del servizio postale o «corso particolare» dello Stato al seguente indirizzo: Conune di Omegna Ufficio Segreteria Piazza XXIV Aprile n. 1 28026 Omegna (VB);
- B) Dette domande dovranno essere contenute in busta chiusa con evidenziato l'oggetto della gara e la dicitura «richiesta di partecipazione».

Le domande dovranno essere sottoscritte dal legale rappresentante o dal titolare dell'Impresa o delle Imprese in caso di prevista riunione.

- 13. Termine massimo di invio degli inviti a presentare offerta: entro sessanta giorni dalla data di spedizione del bando alla Gazzetta Ufficiale CEE (23 aprile 1996).
- 14. Informazioni: informazioni presso Ufficio Istruzione o Segreteria Comune di Omegna.
- 15. Pubblicazione dell'avviso e del bando: l'avviso di gara viene pubblicato all'Albo Pretorio del Comune. Il bando di gara viene pubblicato sulla Gazzetta Ufficiale CEE, sulla Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana e all'Albo Pretorio del Comune.

Estratto dell'avviso di gara viene pubblicato sui quotidiani «Gazzetta Aste e Appalti», «La Stampa» e «L'Indipendente».

Il sindaco: Piazza
Il dirigente servizio amministrativo: Melloni

C-11823 (A pagamento).

AMMINISTRAZIONE PROVINCIALE DI L'AQUILA

Avviso di gara esperita

Appalto lavori di completamento nuova sede Liceo Scientifico di Sulmona. Gara del 2 febbraio 1996. Imprese invitate:

1) Accarino Costruzioni S.n.c. di G. & L. Accarino - Cava dei Tirreni; 2) A.CE.SA. S.r.l. - Napoli; 3) Albani Armando - Giulianova; 4) Andreozzi Costruzioni S.n.c. - Salerno; 5) Antares Soc. Coop. di produzione lavoro a r.l. - Ancona; 6) Appalti CIRF S.r.l. - Roma; 7) Arco Soc. Coop. a r.l. Consorzio Arezzo Costruzioni - Arezzo; 8) Arnaù Costruzioni S.r.l. -Savignone; 9) Baldino Costruzioni di Baldino Vincenzo Senior C. S.n.c. - Ischia; 10) Barattelli Giusepe & C. S.r.l. - L'Aquila; 11) Germano Belli S.r.l. - Chieti Scalo; 12) Arch. Gaetano Berni e Figli Impresa Costruzioni Edilizie S.p.a. - Firenze; 13) Blerana Edila S.r.l. - Blera; 14) Bonatti S.p.a. - Parma; 15) Buono ing. Antonio - Venafro; 16) Cantagalli Sabatino - Teramo; 17) Cantieri Industriali S.r.l. - Roma; 18) Cantieri Riuniti S.r.l. - Catania; 19) C.AR.E.A. Consorzio Artigiani Edili ed Affini Soc. Coop. a r.l. - Forli; 20) Carea Consorzio Artigiani ed Affini Soc. Coop. a r.l. - Bologna; 21) C.AR.E.C.A. Consorzio Artigiani Edili Collaterali Affini - Viterbo; 22) A. Carnevale di Carnevale Elio, Enzo & C. S.a.s. - Cassino, 23) Ing. Cesare Cassinelli S.p.a. Impresa Costruzioni Roma; 24) Caterino Costruzioni S.n.c. di Caterino Vincenzo & Giuseppe - Foggia; 25) C.C.I. Costruzioni Civili ed Industriali S.r.l. -Caserta; 26) C.E.A.R. Soc. Coop. a r.l. - Ravenna; 27) Eugenio Cetrullo S.a.s. - Pescara; 28) Cevip S.p.a. - Pomezia; 29) Piero Chiodi - Teramo; 30) Ciancio Antonio - Rocapiemonte; 31) Cicchetti Ferdinando - Roma; 32) Cicchetti Remo - Roma; 33) Cifolelli Aldo - Isernia; 34) Costruzioni Edili Cinelli Roberto S.n.c. - Ascoli Piceno; 35) Cipriani Antonio - S. Vittorino; 36) Cipriani Giuliano - Capriati a Volturno; 37) Cirulli Nicola - Cupello; 38) Civita ing. Arturo Costruzioni S.r.l. - Napoli; 39) CO.BAL. di Baldino V. e C. S.n.c. - Montecorvino Pugliano; 39b) Coco Maria Giovanna - Canistro; 40) Cofim S.r.l. - Cassino; 41) CO.GE.DIL. S.r.l. - Pescara; 42) Codedim S.r.l. - Napoli; 43) CO.GE. di T. S.r.l. - Scafa; 44) CO.GE.CO. S.r.l. - Roma; 45) CO.G.IN. di Pianese Umberto S.a.s. - Napoli; 46) Nicola Colaiacovo & Figli S.n.c. - Pratola Peligna; 47) Comadil S.n.c. - Pescara; 48) Comet Costruzioni Metalliche - Roma; 49) Cooperativa Muratori a r.l. - Guardiagrele; 50) Consorzio fra Cooperative di produzione e lavoro Cons. Coop. - Forli; 51) Consorzio Domus Aurea Soc. Coop. a r.l. - Teramo; 52) Consorzio dell'Irno fra Coop. di Lavoro - Napoli; 53) Consorzio Produzione e Lavoro CO.PRO.LA. - Bari; 54) Consorzio Ravennate - Ravenna; 55) Consorzio Veneto Cooperativo - Marghera; 56) Conteggiano Costruzioni S.r.l. - Roma; 57) Costruzioni Camardo - Baranello; 58) Costruzioni Edili Tiesse S.r.l. - Sulmona; 59) Costruzioni e Montaggi S.r.l: - Valsinni; 60) Costruzioni Procopio S.r.l. - Catanzaro; 61) Cosvim Soc. Coop. - Potenza; 62) D'Agostino Gino Antonio - Ortucchio; 63) D'Adiutorio Carlo - Montorio al Vomano; 64) Aldo Del Beato & C. - L'Aquila; 65) PER.ED. Aldo Del Beato - L'Aquila; 66) D'Eramo S.r.l. - Pescara; 67) Antonio De Santis - L'Aquila; 68) Di Amato S.r.l. - Roma; 69) Arturo Di Caterino - Caserta; 70) Di Giambattista Giuseppe - Castel di Ieri; 71) Rocco & Domenico Di Marzio - Chieti; 72) Edilcichella - Raiano; 73) Edilbreda - Scafa; 74) Edicampania S.r.l. - Napoli; 75) Edil Casa S.n.c. -Apricena; 76) Edil 2000 - L'Aquila; 77) Edilduemila S.r.l. - Venafro; 78) Società Edilcentro - Roma; 79) Edil Gen App. e Costr. - Napoli; 80) Edil Geo - Visciano; 81) Edil. In. - Roma; 82) Edilizia di Orsi & C. - Torremaggiore; 83) Edil P.A.C.O. - Castellammare di Stabia; 84) Edil Stanzione S.n.c. - Sant'Antimo; 85) Ediltras S.r.l. - Roma; 86) EDL VE.RA. S.r.l. - Roma; 87) Edilvit a r.l. - L'Aquila; 88) Edil Vomano S.a.s. - Castelnuovo Vomano; 89) Edrevea S.p.a. - Giuliano; 90) Esposito Antonio & C. - Sannicandro Garganico; 91) Etin S.r.l. - Brecciarola; 92) Fagnani Eldo - Pescara; 93) Falcicchio Vito & Soci -Bitetto; 94) Costr. Falcioe Luigi S.r.l. - Campobasso; 95) Falcione Edoardo - Campobasso; 96) Falcione S.p.a. - Campobasso; 97) Imp. Falcone Michele & Figlio - Sannicandro Garganico; 98) C. F.A.P. S.r.l. -Alife; 99) Ferrara Luigi - Roseto degli Abruzzi;

100) Filadelfia Costruzioni - Avigliano; 101) Finocchiaro Costr. S.p.a. - Roma; 102) Luigi Fontana - Casapesenna; 103) Frezza ing. Armido - L'Aquila; 104) Frezza Walter & C. - L'Aquila; 105) Ingg. Gagliardi Chiodoni Bianchi - Ancona; 106) DE.IM. S.r.l. - Giulianova; 107) GEN.CO. S.r.l. - Caserta; 108) Mario Giammarco & C. S.n.c. - Sulmona; 109) Giorgiani Costruzioni - Pescara; 110) Girolimetti Fulvio - Pescara; 111) Grandino Alfonso - Polla; 112) Gen. Costr. Grilli - Catania; 113) GRM Costruzioni - Roma; 114) Hera S.p.a. - Agrigento; 115) Iannetta Angelo Michele - Campobasso; 116) Costruzioni Iannini

Scoppito; 117) I.C.O.P. S.r.l. - Pescara; 118) Icopp S.r.l. - Chieti; 119) I.CO.R. S.r.l. - Buccino; 120) I.E.S. F.lli Mammarella - Vacri; 121) Inteco - Roma; 122) Italscavi S.p.a. - Campobasso; 123) F.lli Lallo S.p.a. - Larino; 124) F.lli La Posta S.n.c. - Sora; 125) La Rocca Vincenzo S.a.s. - Sora; 126) Geom. Latella Michele - Potenza; 127) Lattanzi Costruz. S.r.l. - Roma; 128) Lattanzi Vincenzo & C. - Ascoli Piceno; 129) L.E.I. - Roma; 130) Licari Antonio - Marsala; 131) Lorena Edile - Teramo; 132) Luciani Costruzioni S.n.c. - Casoli; 133) Maciocia & C. - Napoli; 134) MA.CO.R. - Roma; 135) Ing. Vincenzo Mango - Napoli; 136) MC Costruz. Edili - Sulmona; 137) Geom. Luigi Laddaloni - Nola; 138) Mai & C. S.r.l. - Avezzano; 139) Marcantonio S.r.l. - Roma; 140) Geom. Nicola Marino - Viggiano; 141) Giuseppe Marchetti Dori - Roma; 142) Marcozzi Costruzioni S.r.l. - Teramo; 143) Marinelli & Equizi S.n.c. - Pozza di Preturo; 144) Marino & Figli S.r.l. - Anzio; 145) Marollo Costruzioni S.r.l. - Vasto; 146) Marrucchelli Antonio - Cagnano Varano; 147) Marsigliese Mario & C. - Policoro; 148) Lino Mascitti & Figli S.a.s. - Celano; 149) Mediterranea 71 S.r.l. - Scisciano; 150) Melfi Costruzioni - Isernia; 151) M.I.C. - Scontrone; 152) M M S.r.l. - Pescina; 153) Geom. Monte Giuseppe - Foggia; 154) Murolo Filippo & C. - Roma; 155) Ing. Mario Nuti - Roma; 156) Oliva Costruzioni - Pescasseroli; 157) Opermolla S.a.s. - Margherita di Savoia; 158) Orsini S.r.l. - Ascoli Piceno; 159) Pagano Giacomo - S. Marcellino; 160) Paglia Domenico - Monte San Giovanni Campano; 161) Palentina S.r.l. -Massa d'Albe; 162) Pal Impianti - Paganica; 163) Palermiti Vittorio -Castelforte; 164) Palmerini Silvano - Paganica; 165) Palombizio Costruzioni - Pratola Peligna; 166) Geom. Antonio Palumbo - Pescara; 167) Petrilli geom. Salvatore - L'Aquila; 168) P.B.S. S.r.l. - Sulmona; 169) Peda Costruzioni S.r.l. - Napoli; 170) Pitucci Nicola - Chieti; 171) Pizzulo Vitantonio - Vallesaccarda; 172) Remini S.r.l. - Roma; 173) Rezza Costruzioni S.r.l. - Castel di Sangro; 174) Impresa Costruzioni F.lli Rinaldi S.r.l. - Ascoli Piceno; 175) Romagnoli S.p.a. - Milano; 176) S.A.C.E.D. - Napoli; 177) S.A.C.I.T. S.r.l. - S. Maria degli Angeli; 178) S.A. & CO. Sud S.r.l. - Caltanissetta; 179) SE.GE.DA. S.r.l. - Affile; 180) S.A.L.P. - Salerno; 181) S.C.S. S.r.l. - Chieti Scalo; 182) S.A.I.T.E.M. S.p.a. - Pescara; 183) Salvatore & Di Meo S.n.c. -Sulmona; 184) Sdanga Costruzioni S.r.l. - Manfredonia; 185) Saeco S.r.l. - Torre del Greco; 186) Geom. Serpetti Marino - L'Aquila; 187) Sevi Settimo - L'aquila; 188) Sicoap S.p.a. - Napoli; 189) Simeone geom. Mario - Pescara; 190) Simonelli Carmine & Figli - Napoli; 191) SO.CA.BI. S.r.l. - Martinsicuro; 192) SO.C.E.A. S.r.l. - Pescara; 193) Soc. Fra Opera i Muratori Cesena - Cesena; 194) SO.GE.IM. a r.l. -Roma; 195) SO.GE.RI. s.n.c. - Montecorvino Pugliano; 196) Soglia Giuseppe & Figli S.r.l. - Castel S. Giorgio; 197) Sorini Costruzioni -Torino; 198) Impresa Spartaco Spartaco - Roma; 199) Sposito Costruzioni S.p.a. - S. Giovanni La Punta; 200) Tecnologie Avanzate S.a.s. - Roma; 201) Tedesco Costruzioni - Angri; 202) Termoelettra S.r.l. - Pomezia; 203) Traficante & Scannella S.r.l. - Sulmona; 204) Tralice Costruzioni S.r.l. - Casoria; 205) Tricogen S.r.l. - Agrigento; 206) Tullio Edil Calcestruzzi S.r.l. - Balsorano; 207) Ubaldi Massimo & C. - Ascoli Piceno; 208) Vitaliani & Randich S.p.a. - Roma; 209) Vottorii Ugo & C. S.n.c. - L'Aquila.

Imprese partecipanti: 146), 152), 135), 17), 111), 205), 159), 180), 90), 27), 145), 190), 89), 189), 2), 29), 184), 82), 92), 118), 44), 42), 188), 10), 98), 45), 178), 169), 74), 144), 203), 147), 113), 201), 114), 106), 126), 80), 129), 33), 116), 36), 51), 62), 151), 21), 173), 132), 168), 58).

Impresa aggiudicataria: Pagano Giacomo ribasso del 10,0928% sull'importo a base d'asta di L. 2.920.433.200, art. 1, lettera e), legge n. 14/1973.

Il segretario generale: dott. Michele Ciuffreda L'assessore ai lavori pubblici: ing. Giuseppe Troiani C-11825 (A pagamento).

COMUNE DI ZIGNAGO (Provincia di La Spezia)

Avviso

Si informa che, ai sensi dell'art. 6 del decreto del Presidente della Repubblica n. 573/94, sul F.A.L. della Provincia di La Spezia del 3 maggio 1996 è pubblicato il bando indicativo delle forniture che si intendono aggiudicare nel corso del 1996.

Il segretario comunale: dott. Tomaselli Gustavo. C-11826 (A pagamento).

PROVINCIA DI VICENZA

Avviso di gara indicativo (ai sensi dell'art. 6 del d.P.R. 18 aprile 1994, n. 573)

La Provincia di Vicenza indirà, presumibilmente nel corso dell'anno 1996, gare per la fornitura dei seguenti beni:

beni di consumo (forniture in economia): materiale di cancelleria, carta per fotocopiatrici e stamperia, copie eliografiche, ecc., materiale fotografico, materiale per macchine fotocopiatrici e macchina da scrivere, materiale di pulizia e per servizi igienici, pneumatici, materiale di ferramenta ed elettrico (lampadine, cavi, ecc.);

beni mobili strumentali: fotocopiatrici, telefax, macchine calçolatrici, macchine da scrivere, apparecchiature informatiche (hardware e software), attrezzature per pulizie, ecc.;

beni mobili registrati: autovetture, autocarri;

arredi scolastici e per uffici;

vestiario e armi:

materiale antinfortunistico:

carburanti, lubrificanti, ecc.;

attrezzature e materiale per lavori in economia lungo le SS.PP.

La scelta del contraente avverrà con uno dei sistemi previsti dalla legislazione e dal vigente regolamento organico (pubblico incanto, licitazione privata, appalto concorso, procedura negoziata), a seconda dei casi, con la precisazione che per importi non superiori a L. 75.000.000, esclusi oneri fiscali, la fornitura può essere eseguita in economia e quindi attraverso trattativa privata.

A seconda dell'importo a base di gara, i pubblici incanti, le licitazioni private e gli appalti concorso verranno pubblicati secondo le disposizioni dilegge e regolamentari.

Il presente bando non vincola in alcun modo questa amministrazione.

Il segretario generale reggente: dott. Umberto Persegati

C-11831 (A pagamento).

PROVINCIA DI VICENZA

Estratto bandi di gara

Per il giorno 28 maggio 1996, presso la sede di questa Provincia, contrà Gazzolle n. 1, Vicenza, sono indetti, per l'appalto dei lavori di manutenzione ordinaria della segnaletica stradale orizzontale lungo le SS.PP. per l'anno 1996, con aggiudicazione ai sensi dell'art. 21, comma 1, della legge 109/94, come modificata da legge n. 216/95 (massimo ribasso), i seguenti pubblici incanti:

l) alle ore 16 - Strade gruppi A-B-C. Importo a base d'appalto: L. 467.000.000;

2) alle ore 17 - Strade gruppi D-E-F-. Importo a base d'appalto: L. 516.000.000.

Richiesta iscrizione A.N.C. 7º per L. 750.000.000.

Le imprese interessate debbono far pervenire offerte, redatte come da relativi bandi integrali, a questa amministrazione: Dipartimento Servizi Legali - Settore Contratti, Contrà Gazzolle, n. 1 - 36100 Vicenza, entro e non oltre le ore 12 del giorno 27 maggio 1996.

Copie dei bandi integrali sono disponibili presso il medesimo settore (tel. 0444/399154, fax 326750.

Vicenza, 23 aprile 1996

Il segretario generale: dott. Umberto Persegati

C-11832 (A pagamento).

CONSORZIO ECOLOGICO ALTO LAMBRO E PIANO D'ERBA

Merone (CO), via Cesare Battisti, 21 Tel. 031/651508 - Fax 031/617007 Codice fiscale e partita IVA 02181280138

Prot. n. 1026/1

Esito di gara di appalto mediante licitazione privata del 22 marzo 1996

Il responsabile del procedimento, visto l'art. 20 della legge 9 marzo 1990, n. 55, comunica:

che è stata esperita, con il criterio del massimo ribasso e con esclusione delle offerte anomale ai sensi dell'art. 21, comma 1-bis della legge 216/95 sull'importo delle opere a carpo posto a base d'asta, la licitazione privata per l'aggiudicazione dei lavori di un lotto per la costruzione di vasche e infrastrutture per il primo adeguamento della potenzialità dell'impianto a 36.000 mc/g ed eliminazione by-pass per l'importo a base d'asta di L. 3.791.775.796;

che a detta gara sono state invitate le seguenti ditte:

1) Ecologia S.p.a., via Brembo, 23 - Milano; 2) Stradedile S.p.a., fraz. Virle 3 Ponti, via Treponti, 29 - Rezzato; 3) Panelli Impinati Ecologici S.p.a., corso Giolitti, 17 - Cuneo; 4) Italstrade S.p.a., viale M.llo Pilsudski, 138 - Roma; 5) Eurodepuratori S.p.a., via Condotta, 20 - San Giacomo delle Segnate (MN); 6) Giovanni Putignano & Figli S.r.l. - Zona Industriale - Noci; 7) Elcar S.r.l., via Tortona, 33 - Milano; 8) Ecotecnica S.r.l. Impianti Tecnologici, via Don Giacomo Vender, 102 - Brescia; 9) Sernagiotto S.p.a., via Torino, 114 - Casteggio (PV); 10) Iter - Coop. Ravennate Interventi sul Territorio S.c.r.l., via Teodorico, 7 - Ravenna; 11) Degremont Italia S.p.a., via Crocifisso, 27 - Milano; 12) Passavant Impianti S.p.a., via Damiano Chiesa, 80 - Novate Milanese (MI); 13) Secit S.p.a. - Società Ecologica Italiana, via S. Marta, 19 - Milano; 14) A.T.E.C. S.r.l., via Coni Zugna, 8 - Milano;

che al suddetto appalto hanno partecipato le seguenti ditte: Raggruppamento Passavant Impianti S.p.a./Ciceri Costruzioni S.p.a.; Eurodepuratori S.p.a. - Atec S.r.l./Fausto Morani S.p.a.; Giovanni Putignano & Figli S.r.l. - Ecologia S.p.a.; Panelli Impianti Ecologici S.p.a.; Raggruppamento Ecotecnica S.r.l./Nessi & Majocchi S.p.a.; Raggruppamento Elcar S.r.l./Ferrero Attilio Costruzioni S.p.a.; Secit S.p.a.;

che il valore medio delle offerte maggiorato ai sensi dell'art. 21, comma 1-bis della legge 216/95 è del 16,56%;

che i lavori sono stati aggiudicati alla Associazione di Impresa Ecotecnica S.r.l. Impianti Tecnologici - Via Don Giacomo Vender, n. 102 - Brescia e Impresa Nessi & Majocchi S.p.a., via Regina, n. 49/A, Como, che ha offerto il ribasso del 15,50% nel prezzo a base d'asta di L. 3.791.775.796 e conseguentemente per il prezzo di L. 3.204.050.540;

che la seconda migliore offerta è stata quella presentata dalla Associazione di Impresa Elcar S.r.l./Ferrero Attilio Costruzioni S.p.a. con il ribasso del 15,13%.

Il responsabile del procedimento: ing. Roberto Serra Groppelli

C-11834 (A pagamento).

COMUNE DI CESENA

Bando di gara - Procedura aperta

- 1. Amministrazione aggiudicatrice: Comune di Cesena Piazza del Popolo, 10 47023 Cesena (FO) Tel. 0547/356356 Fax 0547/356457.
- 2. Appalto del servizio per l'esercizio, la manutenzione ordinaria e straordinaria impianti termici, compresa la fornitura di combustibile liquido e la realizzazione di opere negli immobili di proprietà del Comune. CPC I e 14. Importo presunto annuo L. 1.100.000.000.
- 3. Il servizio deve essere effettuato nel territorio del Comune di Cesena.

- 4. Le ditte partecipanti devono essere iscritte all'ANC cat. 5a per L. 1.500.000.000 nonché cat. 5a1 per L. 1.000.000.000 ovvero cat. 5a per L. 1.500.000.000 nonché certificato di qualità ai sensi delle norme EN 29000.
- 5. Non sono ammesse offerte per solo una parte del servizio: pertanto i partecipanti dovranno presentare offerta per l'intero servizio.
- L'appalto ha durata di cinque anni con decorrenza dal 1º gennaio 1997.
- 7. Condizioni, modalità, termini del servizio sono descritte nel capitolato d'oneri che le ditte interessate possono richiedere al Centro Stampa del Comune, indirizzo di cui al punto 1), previo pagamento della somma di L. 100.000 a mezzo versamento sul c/c postale n. 14412472 intestato al Comune di Cesena, con l'indicazione della causale di pagamento: le copie saranno trasmesse al richiedente entro cinque giorni dal ricevimento della domanda.
- 8. Le offerte saranno aperte alle ore 9 del 12 settembre 1996 presso l'indirizzo di cui al punto 1) in seduta pubblica.
- 9. Finanziamento con mezzi propri di bilancio: i pagamenti saranno effettuati entro trenta giorni dal ricevimento delle fatture bimestrali.
- 10. Sono ammessi i raggruppamenti di imprese ai sensi dell'art. 11 del d.lgs. n. 157/95: il gruppo aggiudicatario dovrà assumere la forma giuridica prevista dall'art. 10 del d.lgs. n. 338/92.
- 11. I documenti da presentare unitamente all'offerta, relative modalità e i requisiti minimi tecnici ed economici, a pena di esclusione, sono indicati nell'art. 7.3 del Capitolato speciale d'appalto che qui si intende espressamente richiamato.
- 12. L'offerente è vincolato alla propria offerta per il periodo di centoventi giorni dalla data di espletamento della gara.
- 13. L'appalto sarà aggiudicato al prezzo più basso ai sensi dell'art. 23, lett. a) d.lgs. n. 137/95.
- 14. Normativa di riferimento dell'appalto: d.lgs. 157/95, Direttiva 92/30 CEE, legge 10/91, d.P.R. n. 412/93, legge n. 337/93, legge n. 109/94.
- 15. Le offerte dovranno pervenire entro le ore 12 dell'11 settembre 1996 presso l'indirizzo di cui al punto 1) ufficio protocollo.
- 16. Il presente bando è stato spedito alla Gazzetta Ufficiale e alla Gazzetta Ufficiale Comunità Europea in data 16 aprile 1996.

Il dirigente: dott. ing. arch. L. Bartolini.

C-11838 (A pagamento).

CITTÀ DI TORINO Settore Contratti e Appalti

Piazza Palazzo di Città n. l

Asta pubblica n. 8/96 del 22 marzo 1996 per manutenzione ordinaria civici canali di fognatura - completamento opere anno 1996 - Lotto 19 marzo 1990, n. 55.

Sistema di aggiudicazione: art. 21, comma 1 e 1-bis della legge 11 febbraio 1994, n. 109.

Hanno presentato offerta le seguenti ditte:

Ametrano Michele & C. S.n.c.; Impresa F.lli Arlotto S.p.a.; Blueco S.r.l.; Borio Giacomo S.r.l.; CO.E.S.I.T. S.p.a.; CO.GE.A.T. S.r.l.; CO.MA.F. S.r.l.; Cosfaber S.r.l.; Fedet S.n.c. di Dentis Lorenzo, Menso Maddalena & C.; Martinetti & C. S.r.l.; S.I.S.E.A. S.p.a.

È risultata aggiudicataria la ditta Fedet S.n.c. di Dentis Lorenzo, Menso Maddalena & C. con il ribasso del 6,18%.

Torino, 10 aprile 1996

Il dirigente: dott.ssa Mariangela Rossato.

C-11901 (A pagamento).

CITTÀ DI TORINO Settore Contratti e Appalti

Piazza Palazzo di Città n. 1

Asta pubblica n. 275/95 del 20 marzo 1996 per lavori di normalizzuzione ed eliminazione barriere architettoniche nel centro d'incontro di via Rubino 86 e corso Siracusa 225. Comunicazione a norma dell'art. 20 della legge 19 marzo 1990 n. 55.

Sistema di aggiudicazione: art. 21, comma 1 e 1-bis della legge 11 febbraio 1994, n. 109 e successive modificazioni.

Hanno presentato offerta le seguenti ditte:

Impresa Edile F. Borio S.r.l.; Brach Prever S.a.s. di Giampiero Brach Prever & C.; Bresciani Bruno S.r.l.; Cardea S.c.r.l.; C.AR.E.A.B. S.c.r.l.; C.E.T. S.r.l.; C.G.V. S.r.l.; C.I.V. Consorzio Imprenditori Vercellesi S.c.r.l.; Coema Edilità S.r.l.; CO.E.S.A. S.r.l.; Cogepi S.r.l.; Costruzioni Edili 2F S.n.c. dei F.lli Fringuello; Delsedime Luigi di Delsedime ing. Mario; De Siati & Perrucci S.n.c.; Edil Ada S.a.s. di Delsoglio Alessandra & C.; Edil Marco S.a.s. di Massaro, Riccardini & C.; Edil MA.VI. Torino S.r.l.; Edilmovo S.a.s. di geom. Monaco & C.; Edil Scundi di Scundi Giovanni & C.; Edil Steel S.r.l.; Eirene S.r.l.; Fedet di Dentis Lorenzo, Menso Maddalena & C. S.n.c.; Gabino S.a.s. di Gabino Tullio & C.; Gard Edil S.r.l.; Gima S.a.s. di Mangiaracina A. & C.; I.C.E.P. di D'Ignoti Giovanni; La Mole S.r.l.; Masoero Costruzioni S.r.l.; Onorato Costruzioni Edili S.p.a.; Panero Bartolomeo S.p.a.; Secap Edilità di Provvisiero Sebastiano & C. S.a.s.; Sogedil S.a.s. di Cacioli Alberto & C.; Tecnoedile di Massa Giovanni; Impresa Tozzini Maurizio & C. S.r.l.

È risultata aggiudicataria la ditta De Siati & Perrucci S.n.c. con il ribasso del 19,65%.

Torino, 10 aprile 1996

Il dirigente: dott.ssa Mariangela Rossato.

C-11902 (A pagamento).

CITTÀ DI TORINO Settore contratti e appalti

Piazza Palazzo di Città n. 1

Asta pubblica n. 258/95 del 20 marzo 1996 per opere di adeguamento normativo, funzionale e tecnico degli impianti elettrici della scuola elementare «Rodari» di via Piacenza 16 e della scuola materna di Corso Caduti sul Lavoro 11. Comunicazione a norma dell'art. 20 della legge 19 marzo 1990, n. 55.

Sistema di aggiudicazione: art. 21, comma 1 e 1-bis della legge 11 febbraio 1994, n. 109.

Hanno presentato offerta le seguenti ditte:

Aetisol S.n.c. Di Tegami Alberto & C.; Elettromeccanica Arconte S.n.c. Di Clementi Massimo & Violante; BF S.n.c. di Bertolusso Piero & Figli; Brondolo S.r.l.; Caparelli Carlo; Compagnia Eletrotecnica Internazionale S.p.a.; C.EL.IN. S.r.l.; Ditta Chiavazza S.n.c. di Bernardino Chiavazza & C.; C.I.EL. Costruzioni Impianti Elettrotelefonici S.r.l.; CIMAS S.r.l.; CIMAT S.p.a.; CO.EL.PE. Costruzioni Elettriche Pennese S.r.l.; Compagnia Generale Telefonica S.r.l.; Consorzio fra cooperative di produzione e lavoro cons. coop.; Consorzio Ravennate delle cooperative di produzione e lavoro; C.R.E.M.T. di Sticca Luciano; Edilelettrica Industriale S.r.l.; Eleca S.p.a.; Electric Service S.n.c. di Ballerini Mino & C.; Elettra Arnad S.r.l.; Elettrica Torino S.n.c. di M. Bortolotti & C.; Elettro Impianti S.n.l. Elettricia Progettazione Automazione Impianti Normalizzati Industriali; Euroimpianti S.r.l.; Antonio Ferlin & C. S.n.c.; A.T.I. Globoimpianti di Nola Antonio/Cirillo Pietro; IEPIT S.n.c.; I.M.E.T. S.n.c.

di Banzato G. & C.; Lupo Francesco Paolo; Lux Electra S.p.a.; Marchetti Elettroimpianti S.r.l.; Medil Clima S.r.l.; MIE S.r.l.; M.I.T. S.r.l. dI Ulivi & Zeme; PAL.FAR. S.r.l.; Perucca S.n.c. di Perucca Livio & C.; M. Pivari S.a.s. di Pivari Maurizio & C.; P.M.3 S.r.l.; S.A.E. Impianti di Bonani Silvano; S.A.M.E.T. di Benedetto & Maffia S.n.c.; S.A.T.S.r.l.; SEC S.r.l.; Sedel di Vito Noto; Sigmaimpianti S.r.l.; Sudelettrica S.p.a.; Teagno S.r.l.; Tecmel Impiantistica S.r.l.; Tecnoimpianti S.n.c. di Chiaramonte G. & C.; Gruppo Tecnoimprese S.r.l.; TEMA. S.r.l.; TERM.EL. di Giove Pasquale; T.I.G. S.C.R.L.; Tommaso Traversa S.r.l.; Vennettilli Impianti S.n.c. di Vennettilli Renato & C.

 \hat{E} risultata aggiudicataria la ditta Tecmel Impiantistica S.r.l., con il ribasso del 15,98%.

Torino, 5 aprile 1996

Il dirigente: dott.ssa Mariangela Rossato.

C-11903 (A pagamento).

CITTÀ DI TORINO Settore contratti e appalti

Piazza Palazzo di Città n. 1

Asta pubblica CEE n. 200/95 del 28 febbraio 1996, aggiudicata il 27 marzo 1996 per intervento di ristrutturazione edilizia, restauro e ampliamento del Teatro Gobetti di via Rossini 8-12. Comunicazione a norma del D.Lv. 406/91 art. 12, comma 5.

Sistema di aggiudicazione: art. 21, comma 1 e 1-bis della legge 11 febbraio 1994, n. 109 e successive modificazioni.

Hanno presentato offerta le seguenti ditte:

A.T.I. Arcas S.p.a./Romolo Bardin S.p.a/; A.T.I. Costruzioni Generali C.G.P. S.r.I./ISA Costruzioni Generali S.p.a./Sire S.r.I.; A.T.I. ED.AR.T. S.r.I./I.E.N.T.E.R. Società Immobilare Edilizia S.r.I.; A.T.I. Ing. Antonio Pompa/Vitiello Vincenzo; Borini Costruzioni S.p.a.; Consorzio Ravennate delle cooperative di produzione e lavoro; A.T.I. Garboli-Rep S.p.a. Impresa generale di costruzioni/CON.I.COS S.p.a. contratti internazionali costruzioni.

È risultata aggiudicataria la ditta Consorzio Ravennate delle cooperative di produzione e lavoro, con il ribasso del 15,51%.

Torino, 18 aprile 1996

Il dirigente: dott.ssa Mariangela Rossato.

C-11904 (A pagamento).

FINSIEL - S.p.a. Quale concessionaria del Ministero della Sanità per il completamento della realizzazione e l'esercizio del Sistema Informativo Sanitario

Bando di gara mediante procedura aperta - (Pubblico incanto) (ai sensi del D.Lgs. 24 luglio 1992, n. 358 e della Direttiva 93/36/CEE)

- 1. Ente appaltante: FINSIEL Consulenza e applicazioni informatiche S.p.a. Direzione acquisti e Servizi generali Via Afidrea Noale 200 00010 Roma Colle Prenestino Località «La Rustica» Italia Tel. 06-2271.2101/2925 Fax 06-2271.2970.
- 2. a) Procedura di aggiudicazione: procedura aperta (pubblico incanto).
 - b) Tipo di appalto: acquisto.

- 3. a) Luogo di consegna: Centro elaborazione dati del Ministero della Sanità, lungotevere Ripa 1, Roma;
 - b) oggetto dell'appalto: la fornitura comprende:

lotto A: consegna ed installazione di una unità centrale di elaborazione, di classe mainframe in ambiente MVS/ESA;

lotto B: consegna ed installazione di un sottosistema integrato a dischi magnetici in tecnologia RAID;

lotto C: consegna ed installazione di un sottosistema stampanti di centro completo di prodotti software (sistema operativo, software di rete locale, software gestione delle stampe).

Per tutti e tre i lotti la fornitura comprende altre si il servizio di manutenzione in garanzia per il periodo di un anno.

Le caratteristiche e la configurazione della fornitura nonché le modalità di espletamento del servizio di manutenzione in garanzia sono riportate nei capitolati tecnici allegati al fascicolo di cui al punto 5.a);

c) divisione in lotti: le imprese offerenti possono presentare offerta per uno o più lotti.

- 4. Termini di consegna: consegna per tutti e tre i lotti entro il termine indicato nello schema di contratto e che non potrà essere superiore a 45 giorni dalla data di stipula; l'istallazione dovrà essere effettuata entro e non oltre 15 giorni dalla data di consegna.
- 5.a) Indirizzo al quale richiedere la documentazione: il fascicolo «Informazioni sulla gara e modalità di presentazione dell'offerta» contenente le indicazioni relative alla gara, i requisiti di partecipazione, le condizioni, modalità e termini di presentazione dell'offerta, nonché gli schemi di contratto ed i capitolati tecnici va richiesto e ritirato gratuitamente all'indirizzo di cui al punto 1, dal lunedi al venerdì (festivi esclusi) ore 10-12;
- b) Termine per la richiesta ed il ritiro: non oltre le ore 12 del 24 maggio 1996, all'indirizzo di cui al punto 1;

$$c)$$
 —

- 6.a) Termine per la ricezione dell'offerta: le offerte, redatte a pena di esclusione in conformità alle indicazioni riportate nel fascicolo di cui al punto 5.a), devono pervenire alla Finsiel non oltre le ore 12 del 17 giugno 1996;
 - b) indirizzo al quale devono essere inoltrate: vedi punto 1;
 - c) lingua di redazione delle offerte: italiano.
- 7.a) Persone ammesse ad assistere all'apertura dei plichi: un rappresentante per ogni impresa offerente, munito dei relativi poteri.
- b) data, ora e luogo ditale apertura: 17 giugno 1996 ore 15, presso gli uffici di cui al punto 1).
- 8. Cauzione richiesta: le imprese offerenti devono fornire cauzione provvisoria a garanzia dell'offerta pari a:
 - Lit. 100.000.000 (centomilioni) per il lotto A;
 - Lit. 50.000.000 (cinquantamilioni) per il lotto B;
 - Lit. 20.000.000 (ventimilioni) per il lotto C.

Le imprese che presentano offerta per più di un lotto possono fornire un'unica cauzione per l'importo totale. Tale cauzione sarà prestata secondo le modalità di cui alla legge 10 giugno 1982, n. 348; in caso di fidejussione o polizza assicurativa questa deve prevedere l'espressa esclusione dal beneficio di preventiva escussione del debitore principale; la cauzione sarà tempestivamente svincolata o restituita a tutti i partecipanti dopo l'intervenuta aggiudicazione.

L'importo del deposito cauzionale definitivo sarà pari al 10% dell'importo contrattuale.

9. Modalità di pagamento: entro novanta giorni dalla data del verbale di collaudo positivo.

- 10. Raggruppamento di fornitori e consorzi: possono presentare offerta sia i raggruppamenti temporanei di impresa (RTI) ai sensi dell'art. 10 del D. Lgs. 358/92 che i consorzi. Non è ammesso, a pena di esclusione, che, per ciascun lotto, un'impresa partecipi alla gara in forma individuale e contemporaneamente quale componente di un RTI o di un consorzio, ovvero partecipi a più RTI o consorzi.
- 11. Condizioni minime di carattere economico e tecnico: a pena di esclusione ogni impresa offerente deve presentare contestualmente i seguenti certificati e/o dichiarazioni:
- a) certificato di iscrizione al registro delle imprese ovvero certificato di iscrizione alla C.C.I.A.A. o per imprese straniere certificato equipollente, emesso dopo il 19 marzo 1996;
- b) certificazione ai sensi delle norme UNI EN 29000 ISO 9000 o analoga documentazione rilasciata da organismi di certificazione accreditati, attestante l'esistenza e l'applicazione di sistemi di qualità;
- c) dichiarazioni del legale rappresentante, nelle forme di cui all'art. 4 della legge 4 gennaio 1968, n. 15, o, per imprese straniere, dichiarazioni giurate o solenni con apostille attestanti:
- c.1. l'insussistenza dei motivi di esclusione di cui all'art. 11 del D.Lgs. n. 358/92;
- c.2. l'intervenuta esecuzione di forniture analoghe per un importo globale annuo, per ciascuno degli ultimi tre esercizi finanziari, almeno:
- di lire 6.000.000.000 (seimiliardi) per l'offerta relativa al lotto A;
- di lire 3.000.000.000 (tremiliardi) per l'offerta relativa al lotto B_i
- di lire 1.000.000.000 (unmiliardo) per l'offerta relativa al lotto C.

con l'indicazione per ogni fornitura del committente, dell'importo e della data:

- c.3. la disponibilità di una struttura idonea a garantire la manutenzione dei beni forniti nei termini previsti nello schema di contratto:
- c.4. la conformità dei materiali e dei componenti utilizzati per le apparecchiature alle norme tecniche e di sicurezza UNI e CEI (CEI 74/2, CEI 110/5, legge 186/68, D.P.R. 547/55) e a quelle indicate nei capitolati tecnici;
- d) dichiarazione autenticata ai sensi della legge 4 gennaio 1968, n. 15 rilasciata dai soggetti indicati dall'art. 5 del D.Lgs 8 agosto 1994, n. 490, attestante l'insussistenza delle cause di divieto, decadenza o sospensione indicate nell'allegato 1 al D.Lgs 8 agosto 1994, n. 490, nei propri confronti e nei confronti dei propri conviventi nominativamente elencati (Nome, cognome, data e luogo di nascita);
- e) certificato del casellario giudiziale afferente i soggetti indicati all'art. 5 del D.Lgs. n. 490/94;
- f) idonee dichiarazioni bancarie attestanti la capacità finanziaria ed economica ad eseguire la fornitura.

Con riferimento alle ipotesi di partecipazione di RTI e/o Consorzi, al fine della presentazione della citata documentazione, si rinvia al fascicolo di cui al precedente punto 5.a).

- 12. Periodo di validità dell'offerta: L'offerta è vincolante per 120 giorni dalla data di presentazione.
- 13. Criteri di aggiudicazione: offerta «economicamente più vantaggiosa» ai sensi dell'art. 16 punto 1 lettera b) del D.Lgs. n. 358/92, valutata, relativamente a ciascun lotto, secondo i seguenti parametri riportati in ordine decrescente di importanza: caratteristiche tecniche e funzionali dei beni oggetto dell'appalto, importo globale offerto, qualità e tempi del servizio di manutenzione, termini di consegna.

La Finsiel si riserva la facoltà di non procedere all'aggiudicazione di uno o più lotti e comunque di non procedere all'aggiudicazione dei lotti $B \in C$ nel caso di mancata aggiudicazione del lotto A.

Sugli importi di aggiudicazione indicati nelle dichiarazioni d'offerta potrà trovare applicazione il disposto dell'art. 44 della legge 23 dicembre 1994, n. 724.

- 14. Altre indicazioni: Ulteriori informazioni possono essere richieste, dal lunedì al venerdì dalle ore 9.30 alle ore 13, a: Finsiel S.p.a. Direzione Acquisti e Servizi Generali Via Andrea Noale 200 00010 Roma Colle Prenestino Località La Rustica Tel. 06-22712925 Fax 06-22712970.
 - 15. Data di spedizione del bando: 24 aprile 1996.
 - 16. Data di ricevimento del bando: 24 aprile 1996.

p. Finsiel S.p.a. Il presidente: Vittorio Di Stefano

S-11281 (A pagamento).

A.T.A.C. ROMA

Avviso di gara n. 16 - Procedura aperta - (ai sensi del DPCM 10 gennaio 1991, n. 55 e della L. 11 febbraio 1994, n. 109 così come modificata dalla L. 2 giugno 1995, n. 216).

- 1. Azienda Tramvie ed Autobus del Comune di Roma Via Volturno, 65 - 00185 ROMA - Telegr. ATAC-ROMA - Tel. 06/46954661 - 46954678 - Telex 610091 ATAC 1 - Fax 06/46952007 -46954632.
- 2. Criterio di aggiudicazione: migliore sconto unico percentuale da applicare sui prezzi di cui alla «Tariffa dei Prezzi della Regione Lazio» (B.U.R.L. edizione 20 luglio 1994) ed ai prezzi Speciali di cui al Capitolato Speciale d'Appalto ATAC, previa applicazione, se del caso, del criterio di esclusione automatica delle offerte anomale, determinate ai sensi dell'art. 21 della legge 109/94 e successive modificazioni.
- 3. Lavori di manutenzione periodica straordinaria relativi al rifacimento impermeabilizzazione e isolamento termico delle coperture con sostituzione degli infissi «centinati» delle volte, tinteggiatura dell'intero ambiente di lavorazione, sostituzione dei pannelli radianti per il riscaldamento, sostituzioni ed integrazioni nell'impianto di ventilazione, opere edili varie, nell'edificio dell'officina meccanica, ubicato nel comprensorio ATAC di Via Prenestina 45 Roma.

Le opere non sono scorporabili.

Importo presunto L. 3,100 MLD oltre oneri fiscali.

- 4. Termine di esecuzione dei lavori: 300 (trecento) giorni naturali e consecutivi dalla data del verbale di consegna dei lavori da parte dell'ATAC.
- 5. Capitolato Speciale d'Appalto, disegni, mod. 07 e 07-bis (depositi cauzionali) e modello d'offerta, potranno essere ritirati presso la Funzione Acquisti Ufficio Gare Via Prenestina, 45 00176 Roma, dietro presentazione di ricevuta di versamento di L. 30.000 sul c/c postale n. 00444000 intestato ATAC Via Volturno 65 00185 Roma.
- 6. Le offerte, redatte in lingua italiana, dovranno essere inviate in busta chiusa e inserita in un plico sigillato contenente anche la documentazione di cui al successivo punto 11, presso l'ATAC Gare Pubbliche Via Volturno, 65 00185 Roma, entro le ore 11, ora italiana del giorno 10 giugno 1996.
- 7. L'asta avrà luogo in seduta pubblica, il giorno 11 giugno 1996 ore 9,30, ora italiana, presso la sala gare ATAC Via Volturno, 65 Roma.
 - 8. Cauzione provvisoria: di L. 62.000.000.
- 9. Pagamenti: come previsti agli articoli 22 e 25 del Capitolato Speciale d'Appalto.

- 10. Sono ammesse riunioni di concorrenti a norma della legge 11 febbraio 1994, n. 109 così come modificata dalla legge 2 giugno 1995, n. 216. Le imprese mandanti devono possedere almeno il 20% dell'iscrizione A.N.C. di entrambe le categorie e il 20% dei requisiti di cui al successivo punto 11, lettera C), mentre l'impresa mandataria dovrà possedere la suddetta iscrizione e i suddetti requisiti nella misura dei 50%.
- 11. Le imprese interessate dovranno inviare le seguenti documentazioni:
- A) dichiarazione del legale rappresentante, debitamente autenticata, dalla quale risulti:
- A1) che l'impresa non si trovi in stato di fallimento, liquidazione o concordato preventivo;
- A2) che nei suoi confronti non sia stata pronunciata condanna con sentenza, passata in giudicato, per reati che incidano sulla moralità professionale o per delitti finanziari;
- A3) che si trovi in regola con gli obblighi relativi al pagamento dei contributi previdenziali ed assistenziali a favore dei lavoratori, secondo la legislazione di residenza;
- B) Certificato d'iscrizione all'A.N.C. Categ. 2, per un importo minimo di L. 1,5 MLD e per la Categ. 5h per un importo minimo di L. 1,5 MLD;
- C) Dichiarazione del legale rappresentante, debitamente autenticata, riguardante la capacità finanziaria ed economica che attesti:
- C1) una cifra di affari globale derivante da lavori, nel quinquennio 91-95, pari ad almeno L. 3 MLD;
- C2) costo per il personale dipendente, nel quinquennio 91-95, pari ad almeno L. 300 milioni;
- D) Idonee referenze bancarie di almeno due Istituti, dei quali uno di interesse nazionale, dalle quali risulti che il concorrente ha fatto fronte ai suoi impegni con regolarità e puntualità.

Tutte le dichiarazioni di cui sopra saranno verificate in capo all'aggiudicataria;

- E) Dichiarazione sottoscritta dal legale rappresentante, debitamente autenticata, di aver preso visione dei locali in cui si svolgeranno i lavori:
- F) Capitolato Speciale d'Appalto ATAC firmato per accettazione in ciascuna delle 23 pagine;
- G) Attestazione di deposito cauzionale o fidejussione bancaria o polizza assicurativa incondizionati, per l'importo di cui al punto 8, redatti in modo conforme ai modelli 07 e 07-bis.
- 12. Validità dell'offerta: non inferiore a 180 gg. dalla data di apertura delle offerte.
- 13. Sono ammessi subappalti in osservanza dell'art. 34 della legge 11 febbraio 1994, n. 109.
- Non si procederà all'aggiudicazione dell'asta in presenza di una sola offerta.

Il direttore generale f.f.: dott. Paolo Mari.

S-11308 (A pagamento).

AMMINISTRAZIONE PROVINCIALE DI MODENA

Bando di gara per pubblico incanto

- 1. Amministrazione Provinciale di Modena Viale Martiri della Libertà, 7 41100 Modena Italia.
- 2. Pubblico incanto (procedura aperta) massimo ribasso sull'importo delle forniture, poste a base di gara, ai sensi degli artt. 6 e 23 comma 1 lettera a) D.Lgs. 157/95 e mediante la procedura prevista dall'art. 73 lett. c) del R.D. 827/24 con esclusione di offerte in aumento. L'appalto sara aggiudicato anche nel caso di unica offerta.

- 3. «Appalto per conduzione impianti di riscaldamento e produzione acqua sanitaria negli edifici di proprietà della provincia di Modena per il periodo dal 1996 al 1999», importo base dei lavori: L. 150.000.000 IVA inclusa, con la precisazione che la gara prevede l'aggiudicazione delle forniture in oggetto per il triennio 1996/99, pertanto l'importo a base d'appalto ai sensi dell'art. 4 D.Lgs. 157/95 deve intendersi triplicato per un ammontare complessivo finale di 450.000.000 di Lire comprensive di I.V.A..
- 4. Luogo di esecuzione: territorio di vari Comuni della Provincia in cui sono ubicati gli edifici provinciali. Il tutto come meglio specificato nel Capitolato Speciale d'Appalto.

Categoria servizio: allegato I, D.Lgs. 157/95, cat. 1, «Servizi di manutenzione e riparazione», rif. CPC 6112.6122.633.886.

- 5. La durata complessiva del servizio è prevista per tre esercizi gestionali dal 1996 al 1999.
- 6. Norme di gara, capitolato speciale, elenco prezzi ed elaborati sono consultabili ed eventualmente richiedibili, con spese a proprio carico, alla amministrazione Provinciale di Modena 2º Dipartimento servizio amministrativo ed affari generali, via Giardini, 474/c, 41100 Modena, Italia (tel. 059-209620, fax 059-343706 in orario d'ufficio).

Non verranno effettuati invii di documentazione a mezzo fax.

- 7. L'offerta, redatta in lingua italiana ed in bollo da L. 20.000, dovrà pervenire, entro le ore 12 del 17 giugno 1996, alla Provincia di Modena Segreteria Generale Viale Martiri della Libertà, 34 41100 Modena Italia.
- 8. L'incanto avrà luogo il giorno 18 giugno 1996 alle ore 10 presso la sede dell'Amministrazione Provinciale, viale Martiri della Libertà, 34 in seduta pubblica.
 - 9.a) Cauzione a termine di legge;
- b) la ditta aggiudicataria, dovrà inoltre stipulare, prima della consegna degli impianti, una assicurazione per responsabilità civile verso terzi con un massimale non inferiore a L. 5.000.000.000, intendendo compresa nei terzi anche l'Ente appaltante.
- 10. Finanziamento: mezzi ordinari di bilancio. Le modalità di pagamento sono regolate dal Capitolato Speciale d'Appalto.
- 11. Alla gara è ammessa anche la partecipazione delle imprese riunite in associazione temporanea ai sensi dell'art. 11 del decreto legislativo n. 157/95; in tale caso la documentazione richiesta dovrà essere presentata, oltre che dall'impresa capogruppo anche da ciascuna delle imprese faceni parte del raggruppamento.
- 12. L'impresa dovrà indicare, con apposita dichiarazione, da rendere con le forme di cui alla legge 4 gennaio 1968, n. 15, di non trovarsi in alcuna delle condizioni di cui all'art. 11 del D.Lgs. 358/92.
- 13. È fissato in centoventi giorni, decorrenti dalla data di espletamento della gara, il periodo decorso il quale gli offerenti hanno facoltà di svincolarsi dalla propria offerta.
- 14. L'impresa dovrà indicare, con apposita dichiarazione, le opere che intende subappaltare o concedere in cottimo, ai sensi dell'art. 18, D.Lgs. 157/95. In caso di subappalto o di cottimo, debitamente autorizzato, sarà fatto obbligo ai soggetti aggiudicatari di trasmettere, entro 20 giorni dalla data di ciascun pagamento effettuato nei loro confronti, copia delle fatture debitamente quietanziate relative ai pagamenti da essi aggiudicatari via via corrisposti al subappaltatore o cottimista, con l'indicazione delle ritenute di garanzia effettuate.
- 15. L'impresa dovrà allegare il certificato C.C.I.A.A. da cui risulti l'idoneità dell'impresa offerente ad eseguire i lavori di cui al presente appalto. Sono ammesse imprese aventi sede in uno Stato CEE, non iscritte alla C.C.I.A.A. alle condizioni previste dall'art. 15 del D.Lgs. n. 157/95.
- 16. L'impresa concorrente dovrà dichiarare espressamente di aver tenuto conto, nella formulazione dell'offerta, degli oneri previsti per i piani di sicurezza di cui all'art. 19 D.Lgs. 157/95.

- 17. L'impresa concorrente dovrà altresi fornire idonea documentazione bancaria ai sensi dell'art. 13 D.Lgs. n. 157/95 e fornire dimostrazione delle capacità tecniche in ossequio a quanto previsto dall'art. 14 lettere a-b-c-d-e D.Lgs. n. 157/95.
- 18. L'impresa concorrente dovrà possedere altresì i requisiti di cui all'art. 21 del Capitolato Speciale d'Appalto ossia:
- a) disponibilità, da dimostrarsi con adeguata documentazione, di una sede operativa ubicata a Modena o province limitrofe al fine di garantire il servizio di reperibilità e pronto intervento ad eventuale aggiudicazione della gara d'appalto;
- b) requisiti previsti all'art. 11, comma 3 Regolamento di cui al D.P.R. 26 agosto 1993, n. 412.
- 19. A pena d'esclusione dalla gara, dovranno essere presentate, tutte le certificazioni e le documentazioni delle «Norme di gara» di cui al punto 6 del presente bando, con le modalità ivi descritte.
 - 20. Data di spedizione del bando alla C.E.E. 11 aprile 1996.

Il responsabile di settore: ing. C.A. Martinelli Il segretario generale: dott. G. Ronchetti

S-11355 (A pagamento).

COMUNE DI TOLFA (Provincia di Roma)

Avviso di pubblicazione dei risultati di gara del 3 gennaio 1996 per la fornitura di specialità medicinali

Il sindaco ai sensi dell'art. 20 della legge 19 marzo 1990, n. 55, rende noto che la gara è stata effettuata ai sensi dell'art. 73 lett. c) del R.D. 827/1924, art. 16 del D.Lgs. 358/1992.

Le imprese invitate sono state n. 4 mentre le imprese partecipanti sono state n. 3.

Sono risultate vincitrici:

Alleanza Farmaceutica Tirrena - Genova - quota 60%; La Commerciale Farmaceutici S.p.A. - Roma - quota 30%; Farmaceutici Donati S.n.c.- Civitavecchia - quota 10%.

La relativa documentazione è depositata in visione presso la segreteria comunale.

Tolfa, 29 aprile 1996

Il sindaco: dott. Pietro Lucidi.

S-11376 (A pagamento).

COMUNE DELL'AQUILA

Piazza Palazzo

Tel. 0862/645264-3 - Telefax 0862/410945

Appalto concorso (art. 91 R.D. 827/1924) Fornitura di circa 2000 pasti giornalieri in confezione monorazione «a legame caldo» per gli alunni delle scuole materne, elementari e medie del Comune dell'Aquila per presunte L. 6.000.000.000 (seimiliardi) D.Lgs. 24 luglio 1992, n. 358.

Consegna giornaliera per la durata di 3 anni scolastici.

L'aggiudicazione sarà effettuata in base a quanto stabilito dall'art. 16 lett. b) del D.Lgs. del 24 luglio 1992, n. 358.

Sono ammesse ditte temporaneamente ragguppate ai sensi dell'art. 10 del precitato Decreto Legislativo. Nella domanda dovrà risultare sotto forma di dichiarazioni successivamente verificabili: che i concorrenti non si trovino in alcuna delle condizioni elencate nell'art. 11, l'iscrizione nei registri professionali ai sensi dell'art. 12 e il possesso delle referenze di cui alla lettera a) dell'art. 13 ed alle lettere a), b) e c) dell'art. 14 del D.Lgs. 24 luglio 1992, n. 358.

Indicazione costi affrontati dalla ditta per controllo qualità con specificazione dei periodi di tempo intercorrenti tra i controlli stessi; descrizione dettagliata di ogni altro elemento utile per la valutazione della potenzialità operativa e distributiva della ditta.

Le lettere d'invito a presentare offerta saranno spedite entro il 5 settembre 1996.

Le domande di partecipazione, redatte in lingua italiana, su carta bollata, dovranno pervenire entro le ore 14 del giorno 4 giugno 1996 alla Ripartizione Promozione culturale - Comune di L'Aquila - 67100 - Abruzzo - Italia.

Il presente avviso è stato inviato all'Ufficio Pubblicazioni della Comunità Europea il 26 aprile 1996.

L'Aquila, 26 aprile 1996

Il dirigente: avv. Luciano Torelli

Il sindaco: Antonio Centi

S-11488 (A pagamento).

PROVINCIA DI GENOVA Area 04 - Servizi Finanziari e Provveditorato

Bando di gara - Procedura ristretta

- 1. Ente appaltante: Provincia di Genova, Piazzale Mazzini n. 2 16122 Genova, tel. n. 010/54.99.271, fax n. 010/54.99.443.
 - 2. Procedura di aggiudicazione:
 - a) ristretta a licitazione privata;
 - *b)* —;
 - c) forma contrattuale: somministrazione.
- 3.a) Luogo di consegna: la fornitura dovrà essere eseguita nell'ambito territoriale della Provincia di Genova;
- b) oggetto dell'appalto: stipulazione di un contratto di noleggio per 21 macchine fotocopiatrici da tavolo.
 - 4. Durata dell'appalto: tre anni a far data dal 1º luglio 1996.
- 5. Raggruppamento di imprese: nelle forme e con le modalità di cui all'art. 10 del D.L.vo n. 358/1992.
- 6.a) Data limite per il ricevimento delle richieste di partecipazione: entro il giorno 23 maggio 1996;
- b) indirizzo: Provincia di Genova, Segreteria Generale, Piazzale Mazzini N. 2 16122, Genova, a mezzo raccomandata del servizio postale di Stato o a mezzo del «corso particolare» previsto dal servizio medesimo, in busta chiusa recante all'esterno la ragione sociale l'indirizzo del mittente, la dicitura «richiesta di invito». La domanda di partecipazione, redatta in carta legale, dovrà, pena l'esclusione della gara, essere sottoscritta con firma per esteso e leggibile dal legale rappresentante della ditta;
 - c) richiesta di invito redatta in lingua italiana.

- 7. Termine entro il quale l'amministrazione aggiudicatrice rivolgerà l'invito a presentare le offerte: entro 30 giorni dalla scadenza del termine per la ricezione delle richieste di partecipazione.
- 8. Garanzie richieste: alla domanda di partecipazione dovrà essere allegata, pena l'esclusione, per tutte le imprese che intendono partecipare, anche come raggruppamento, la seguente documentazione:
- una dichiarazione successivamente verificabile, redatta senza particolari formalità, con la quale la ditta dichiari di essere iscritta nel registro della C.C.I.A.A., ovvero nel registro professionale dello Stato di residenza per le ditte straniere;
- 2) dichiarazione, rilasciata con la forma di cui alla legge 4 gennaio 1968, n. 15, secondo le modalità stabilite nel Paese di residenza del concorrente, successivamente verificabile, che attesti sotto la propria responsabilità di non trovarsi in una delle situazioni determinanti l'esclusione dalla partecipazione alla gara previste dall'art. 11 punto 1) del D.L.vo n. 358/1992.
- 9. Criteri di aggiudicazione dell'appalto: ai sensi dell'art. 89, lettera b), regio-decreto 23 maggio 1924, n. 827.
 - 10. Altre indicazioni:
- a) le ditte che verranno invitate alla gara dovranno prestare un deposito cauzionale provvisorio nella misura di L. 13.500.000;
- b) è possibile prendere visione del capitolato speciale d'appalto e dei documenti complementari nonché richiedere eventuali informazioni, presso gli uffici dell'Area 04 Servizi finanziari e Provveditorato della Provincia di Genova, all'indirizzo indicato al punto 1.
 - 11. Data di spedizione del bando: 29 aprile 1996.
- 12. Data di ricezione del bando da parte dell'Ufficio delle pubblicazioni ufficiali delle Comunità europee: 29 aprile 1996.
- 13. Come previsto dalla legislazione vigente la richiesta di partecipazione non vincola l'amministrazione appaltante.

Genova, 22 aprile 1996

Il direttore di area: Pierino Parodi

Il segretario generale: Riccardo Lenzetti

G-408 (A pagamento).

REGIONE PIEMONTE Azienda U.S.L. 1 Torino

Bando di gara a licitazione privata procedura ristretta e nei termini dell'art. 7, comma 4 decreto legislativo n. 358/1992

In esecuzione della deliberazione n. 829 del 23 aprile 1996 è indetta gara per la fornitura di presidi medico chirurgici occorrenti ai presidi ospedalieri e territoriali dell'azienda U.S.L. 1 Torino per il 1996 per un importo presunto di L. 600.000.000, I.V.A. inclusa, suddivisi in quattordici lotti.

La gara verrà espletata secondo le normative previste dal decreto legislativo 24 luglio 1992, n. 359 art. 9 punti 3 e 4 nei termini di cui all'art. 7, punto 4 e per quanto non previsto sotto l'osservanza delle norme di cui al regio-decreto 23 maggio 1924, n. 827 e successive modificazioni in quanto applicabili, con aggiudicazione ai sensi del decreto legislativo n. 355/1992, art. 16, punto 1, lettera a).

Si procederà all'aggiudicazione dell'appalto a lotto unico per i lotti da 1 a 13 e per singolo articolo per il lotto 14 ed in presenza anche di una sola offerta, purché valida.

Le domande di partecipazione, redatte in carta legale, dovranno pervenire, in plico sigillato, entro le ore 12 del giorno 15 maggio 1996 a mezzo raccomadata postale, oppure a mano in «corso particolare», affrancata a norma di legge, all'azienda U.S.L. 1 Torino - Ufficio protocollo, via San Secondo n. 29 - 10128 Torino (orario 8-12 sabato escluso) con evidenziata la dicitura «Domanda di partecipazione gara presidi medico chirurgici - 1996».

Alla domanda di partecipazione la ditta dovrà allegare, a pena di immediata esclusione:

- 1) certificato di iscrizione alla C.C.I.A.A. in data non anteriore a 3 mesi, in originale o copia autenticata;
- 2) dichiarazione in carta legale a firma del rappresentante di non trovarsi in nessuna delle condizioni previste all'art. 11 del decreto legislativo n. 356/1992;
- 3) dichiarazione concernente l'importo globale delle forniture e l'importo relativo alle forniture identiche a quella oggetto della gara, realizzate negli ultimi tre esercizi ai sensi dell'art. 13, punto 1.c) del decreto legislativo n. 356/1992;
- 4) elenco delle forniture ai sensi dell'art. 14 lettera a) del decreto legilsativo n. 356/1992;
- 5) dichiarazione d'impegno a fornire in caso di ammissione alla gara campionatura che verrà richiesta con lettera d'invito al fine di verificare i requisiti tecnici previsti dal Capitolato speciale ai sensi dell'art. 14, punto 1, lettera d) decreto legislativo n. 358/1992;
- 6) entro trenta giorni successivi alla scadenza verrà spedito alle imprese ammesse, il formale invito a presentare offerta.

Per ulteriori informazioni sulle modalità di partecipazione la ditta potrà rivolgersi al Servizio provveditoriale azienda U.S.L. 1 Torino, via S. Secondo n. 29 - Torino, tel. 5754226.

Il presente bando è stato inviato all'ufficio delèle pubblicazioni ufficiali della CEE in data 24 aprile 1996.

Il presente avviso non vincola l'amministrazione.

Il commissario: dott. Maurizio Mancini.

T-1070 (A pagamento).

REGIONE PIEMONTE Azienda U.S.L. 1 Torino

Bando di gara a licitazione privata procedura ristretta e nei termini dell'art. 7, comma 4 decreto legislativo n. 358/1992

In esecuzione della deliberazione n. 585 del 21 marzo 1996 è indetta gara per la fornitura di prodotti disinfettanti e materiali di medicazione occorrenti ai presidi ospedalieri e territoriali dell'azienda U.S.L. 1 Torino per il 1996 per un importo presunto di L. 250.000.000, I.V.A. inclusa.

La gara verrà espletata secondo le normative previste dal decreto legislativo 24 luglio 1992, n. 358 art. 16 punto 1 lettera a), nei termini di cui all'art. 7, punto 4 e per quanto non previsto sotto l'osservanza delle norme di cui al regio-decreto 23 maggio 1924, n. 827 e successive modificazioni in quanto applicabili.

Si procederà all'aggiudicazione dell'appalto anche in presenza di una sola offerta, purché valida.

Le domande di partecipazione, redatte in carta legale, dovranno pervenire, in plico sigillato, entro le ore 12 del giorno 15 maggio 1996 a mezzo raccomadata postale, oppure a mano in «corso particolare», affrancata a norma di legge, all'azienda U.S.L. 1 Torino - Ufficio protocollo, via San Secondo n. 29 - 10128 Torino (orario 8-12 sabato escluso) con evidenziata la dicitura «Domanda di partecipazione gara prodotti disinfettanti e materiale di medicazione - 1996».

Alla domanda di partecipazione la ditta dovrà allegare, a pena di immediata esclusione:

- 1) certificato di iscrizione alla C.C.I.A.A. in data non anteriore a 3 mesi, in originale o copia autenticata;
- 2) dichiarazione in carta legale a firma del rappresentante di non trovarsi in nessuna delle condizioni previste all'art. 11 del decreto legislativo n. 356/1992;

- 3) dichiarazione concernente l'importo globale delle forniture e l'importo relativo alle forniture identiche a quella oggetto della gara, realizzate negli ultimi tre esercizi ai sensi dell'art. 13, punto 1.c) del decreto legislativo n. 356/1992;
- 4) elenco delle forniture ai sensi dell'art. 14 lettera a) del decreto legilsativo n. 356/1992;
- 5) dichiarazione d'impegno a fornire in caso di ammissione alla gara campionatura che verrà richiesta con lettera d'invito al fine di verificare i requisiti tecnici previsti dal Capitolato speciale ai sensi dell'art. 14, punto 1, lettera d) decreto legislativo n. 358/1992;
- 6) dichiarazione d'impegno a fornire in caso di ammissione alla gara campionatura che verrà richiesta con lettera d'invito al fine di verificare i requisiti tecnici previsti dal Capitolato speciale ai sensi dell'art. 14, punto 1, lettera d) decreto legislativo n. 358/1992;
- 7) entro trenta giorni successivi alla scadenza verrà spedito alle imprese ammesse, il formale invito a presentare offerta.

Per ulteriori informazioni sulle modalità di partecipazione la ditta potrà rivolgersi al Servizio provveditoriale azienda U.S.L. 1 Torino, via S. Secondo n. 29 - Torino, tel. 5754226.

Il presente avviso non vincola l'amministrazione.

Il commissario: dott. Maurizio Mancini.

T-1071 (A pagamento).

REGIONE PIEMONTE Azienda U.S.L. 1 Torino

Bando di gara a licitazione privata procedura ristretta e nei termini dell'art. 7, comma 4 decreto legislativo n. 358/1992

In esecuzione della deliberazione n. 716 del 9 aprile 1996 è indetta gara per la fornitura di galenici occorrenti ai presidi ospedalieri e territoriali dell'azienda U.S.L. 1 Torino per il 1996 per un importo presunto di L. 270.000.000 I.V.A. inclusa, suddivisi in otto lotti.

La gara verrà espletata secondo le normative previste dal decreto legislativo 24 luglio 1992, n. 359 art. 9 punti 3 e 4 nei termini di cui all'art. 7, punto 4 e per quanto non previsto sotto l'osservanza delle norme di cui al regio-decreto 23 maggio 1924, n. 827 e successive modificazioni in quanto applicabili, con aggiudicazione ai sensi del decreto legislativo n. 355/1992, art. 16, punto 1, lettera a).

Si procederà all'aggiudicazione dell'appalto a lotto unico per i lotti da 1 a 7 e per singolo articolo per il lotto 6 ed in presenza anche di una sola offerta, purché valida.

Le domande di partecipazione, redatte in carta legale, dovranno pervenire, in plico sigillato, entro le ore 12 del giorno 15 maggio 1996 a mezzo raccomadata postale, oppure a mano in «corso particolare», affrancata a norma di legge, all'azienda U.S.L. 1 Torino - Ufficio protocollo, via San Secondo n. 29 - 10128 Torino (orario 8-12 sabato escluso) con evidenziata la dicitura «Domanda di partecipazione gara prodotti galenici - 1996».

Alla domanda di partecipazione la ditta dovrà allegare, a pena di immediata esclusione:

- 1) certificato di iscrizione alla C.C.I.A.A. in data non anteriore a 3 mesi, in originale o copia autenticata;
- 2) dichiarazione in carta legale a firma del rappresentante di non trovarsi in nessuna delle condizioni previste all'art. 11 del decreto legislativo n. 356/1992;
- 3) dichiarazione concernente l'importo globale delle forniture e l'importo relativo alle forniture identiche a quella oggetto della gara, realizzate negli ultimi tre esercizi ai sensi dell'art. 13, punto 1.c) del decreto legislativo n. 356/1992;

- 4) elenco delle forniture ai sensi dell'art. 14 lettera a) del decreto legilsativo n. 356/1992;
- 5) dichiarazione d'impegno a fornire in caso di ammissione alla gara campionatura che verrà richiesta con lettera d'invito al fine di verificare i requisiti tecnici previsti dal Capitolato speciale ai sensi dell'art. 14, punto 1, lettera d) decreto legislativo n. 358/1992;
- 6) entro trenta giorni successivi alla scadenza verrà spedito alle imprese ammesse, il formale invito a presentare offerta.

Per ulteriori informazioni sulle modalità di partecipazione la ditta potrà rivolgersi al Servizio provveditoriale azienda U.S.L. 1 Torino, via S. Secondo n. 29 Torino, tel. 5754226.

Il presente avviso non vincola l'amministrazione.

Il commissario: dott. Maurizio Mancini.

T-1072 (A pagamento).

COMUNE DI GALLIPOLI

Gallipoli (LE), via Antonietta De Pace Tel. (0833)266176-7-8 - Fax (0833)262030

Avviso di Gara

Il sindaco, in esecuzione della deliberazione del Consiglio Comunale n. 7 del 28 febbraio 1996, rende noto che secondo la delibera CIPE del 25 ottobre 1984 pubblicata nella Gazzetta Ufficiale n. 317 del 17 novembre 1984 l'amministrazione comunale di Gallipoli intende procedere alla licitazione privata per la realizzazione della rete di distribuzione del gas nel territorio comunale.

Le imprese interessate dovranno far pervenire a questa amministrazione domanda di partecipazione in carta legale, firmata dal legale rappresentante con autentica di firma, domanda che dovrà pervenire in un unico plico ceralaccato e controfirmato sui lembi di chiusura, à mezzo raccomandata del Servizio Postale di Stato o Agenzia di Recapito autorizzata entro il Termine perentorio delle ore 12 del cinquantaduesimo giorno dalla pubblicazione del presente bando (art. 16 d.lgs. 406/91), indirizzato a: Comune di Gallipoli - Via A. De Pace - 73014 - 73014 Gallipoli (LE); e riportante al suo esterno, oltre al mittente, l'indicazione dell'oggetto della gara: «Licitazione privata per l'appalto dei lavori di realizzazione della rete di distribuzione del gas nel territorio comunale Gallipoli».

Alla domanda di partecipazione si dovrà allegare la seguente documentazione:

- A) certificato di iscrizione alla Categoria 10/C per importo fino a 9 miliardi, all'Albo Nazionale dei costruttori in originale non scaduto o copia autentica ai sensi della legge 15/1968;
- B) certificazione attestante il possesso dei requisiti di capacità economica e finanziaria e della capacità tecnica ex artt. 20 e 21 d.lgs. 19 dicembre 1991 n. 406 rispettivamente:
- per la capacità economica e finanziaria si richiede:
 a) idonea dichiarazione bancaria rilasciata da almeno due primari Istituti di Credito;
 - b) bilanci dell'impresa degli ultimi tre anni;
- c) dichiarazione concernente la cifra di affari globale ed in lavori dell'impresa negli ultimi tre esercizi.
- Per la capacità tecnica si richiede:
 a) titoli di studio e professionali dell'imprenditore e/o dirigenti dell'impresa in particolare della conduzione dei lavori;
- b) elenco dei lavori eseguiti negli ultimi cinque anni indicante l'importo dei lavori stessi, il periodo e luogo di esecuzione;
- c) dichiarazione indicante l'organico medio annuo dell'impresa e il numero dei dirigenti avuto negli ultime tre anni;

- d) una dichiarazione indicante i tecnici e gli organi tecnici che facciano la esecuzione dell'opera;
- e) dichiarazione che attesti la gestione in corso di almeno 10 impianti di distribuzione gas aventi globalmente un numero di abitanti almeno pari a 30.000. Per i consorzi tale requisito può essere posseduto dalle singole imprese consorziate, singolarmente o globalmente.
 - C) Dichiarazione attestante:
- 1) che non sussiste alcuna delle cause di esclusione previste dall'articolo 18 del d.lgs. 406/1991;
- 2) che non sussistono le cause ostative di cui all'art. 10 della legge 31 maggio 1965 n. 575 e successive modificazioni ed integrazioni nei confronti, in relazione alla natura giuridica del concorrente, dei soggetti previsti all'art. 20 punti 4 e 5 · del testo del d.l. 13 maggio 1991 n. 152 coordinato con la legge di conversione 12 luglio 1991 n. 203 (G.U. 162/serie gen.le del 12 luglio 1991 pagg. 33 e seguenti disposizione antimafia), nonché successive modificazioni ed integrazioni, ed inoltre che non è stata dichiarata la decadenza o sospensione dell'iscrizione dell'impresa all'A.N.C.;
- 3) che sono stati soddisfatti gli obblighi relativi ai contributi sociali ed alle dichiarazioni fiscali, nonché al pagamento della tassa annuale di iscrizione all'A.N.C.:
- 4) costo per il personale dipendente, negli ultimi tre esercizi, non inferiore ad un valore pari allo 0,10 della cifra d'affari in lavori derivanti da attività diretta ed indiretta dell'impresa negli ultimi tre esercizi. Nel caso in cui il rapporto tra il costo del personale dipendente e la cifra di affari in lavori sia inferiore alla percentuale di cui sopra (0,10), si applicano le disposizioni dell'articolo 18 comma 5 D.M. n. 172/1989;
- D) dichiarazione da parte del legale rappresentante dell'impresa attestante la capacità ad alimentare la costruenda rete cittadina con vettore energetico immediatamente disponibile, assicurandone la continuità della fornitura.

In ipotesi di Associazione Temporanea di Imprese, i suddetti requisiti tecnici devono essere posseduti in misura non inferiore a quanto disposto dall'art. 13 della legge 109/1994. In ipotesi di Consorzio, i suddetti requisiti devono essere cumulativamente posseduti dalle imprese consorziate.

L'impresa che partecipi ad un raggruppamento o ad un consorzio non può far parte di altri raggruppamenti o consorzi ovvero concorrente singolarmente, pena l'esclusione dalla qualificazione della concorrente e dei raggruppamenti o consorzi nei quali la stessa figurasse partecipante.

Si avverte che qualsiasi difformità alle prescrizioni del bando determinerà senz'altro l'esclusione dalla gara.

Si precisa che il rischio inerente il tempestivo recapito dei plico rimane ad esclusivo carico del mittente ove, per qualsiasi motivo ivi compresa la mancata indicazione sull'esterno della busta dell'oggetto della gara esso non giunga al destinatario Ripartizione Contratti ed Appalti di questo Comune in tempo utile.

Il presente avviso è stato inviato per la pubblicazione alla Gazzetta Ufficiale della Comunità Europea in data odierna.

Gallipoli, 23 aprile 1996

Il sindaco: Fasano.

C-11981 (A pagamento).

REGIONE PIEMONTE Azienda Ospedaliera S. Luigi

Orbassano (Torino), Regione Gonzole n. 10 Tel. 011/9026388/657 - Fax 011/9026541

In esecuzione della deliberazione n. 32 del 2 aprile 1996 è indetta gara ad appalto concorso - procedura ristretta - per la fornitura di protesi articolari - ai sensi dell'art. 16 p. 1 lett. b) del d.lgs. 24 luglio 1992 n. 358 e Direttiva CEE del 14 giugno 1993 con proedura di urgenza.

Importo presunto annuo di spesa L. 1.000.000.000.

Periodo 24 mesi dall'aggiudicazione.

La fornitura è suddivisa:

Categoria A - Protesi d'anca cementate per primo impianto, comprendente n. 5 lotti funzionali di materiale protesico;

Categoria B - Protesi d'anca non cementate per primo impianto, comprendente n. 7 lotti funzionali di materiale protesico.

Categoria C - Protesi da reimpianto comprendente n. 7 lotti funzionali di materiale protesico.

Categoria D - Protesi di ginocchio comprendente n. 2 lotti funzionali di materiale protesico.

Luogo di consegna: Azienda Ospedaliera S. Luigi di Orbassano.

Termine di consegna entro otto giorni dall'ordine.

Procedura di aggiudicazione ai sensi dell'art. 16, p. 1, lett. B del d.lgs. 24 lugalio 1002 n. 358 (offerta economica più vantaggiosa) per singoli lotti in base alla valutazione dei segnenti parametri: qualità materiale protesico P. 45 prezzo P. 55.

Le ditte possono concorrere per singoli lotti.

Sono ammesse a presentare offerta imprese appositamente riunite ai sensi dell'art. 10 del d.lvo 358 del 24 luglio 1992. Non è richiesta la trasformazione di tali raggruppamenti in una forma giuridica determinata qualora dovessero risultare aggiudicatarie. Le dichiarazioni richieste dal presente bando devono essere prodotte da ciascuna impresa facente parte del raggruppamento temporaneo.

Termine per la ricezione delle domande di partecipazione: ore 15,30 del giorno 17 maggio 1996.

Le stesse devono essere indirizzate all'indirizzo Intestato. L'invito a presentare le offerte verrà spedito entro 30 giorni dai termine di ricezione delle domande di partecipazione.

Le ditte partecipanti devono produrre insieme all'offerta la seguente documentazione:

- a) dichiarazione temporanea sostitutiva rilasciata da chi sottoscrive l'offerta, con le modalità di cui all'art. 4 della legge 4 gennaio 1968 n. 15, attestante la sua qualità di legale rappresentante o di persona legittimata ad impegnare la ditta istante;
- b) di non trovarsi in alcune delle condizioni previste dall'art. 11 d.lvo 358/92;
 - c) iscrizione alla C.C.I.A.A. o in altro albo professionale;
- d) dichiarazione concernente l'importo globale delle forniture relative all'oggetto della gara realizzate negli esercizi 1992/93/94;
- e) elenco delle principali forniture effettuate durante gli esercizi di cui alla precedente lettera d) con il rispettivo importo, data e destinatario;
- f) certificato di iscrizione nel registro delle cooperative, rilasciato dalla Prefettura italiana o da competente ufficio straniero, limitatamente a questa categoria aziendale;
- g) dichiarazione che il produttore del materiale protesico che la ditta offrirà è adeguatamente assicurato per eventuali danni ai pazienti derivanti da difetti di produzione, e/o di progettazione (rottura componenti per difetto del materiale o usura ingiustificata).

I documenti e le dichiarazioni di cui alle lettere che precedono devono essere rilasciati in data non anteriore a mesi tre rispetto al termine ultimo per la presentazione dell'offerta e sottoscritti dalla medesima persona che sottoscrive l'offerta. È fatta salva la possibilità di cui all'art. 13 punto 3 d.lvo 358/92.

Data di spedizione del bando all'ufficio delle pubblicazioni ufficiali delle Comunità europee: 24 aprile 1996.

Orbassano, 23 aprile 1996.

Il commissario: dott. Giuseppe Galanzino.

C-11982 (A pagamento).

AZIENDA OSPEDALIERA S. LUIGI

Orbassano (Torino), Regione Gonzole n. 10 Tel. 011/9026.388/657

Questa amministrazione intende indire gara a Pubblico Incanto per l'affidamento del servizio di noleggio, lavaggio e stiratura biancheria piana e divise.

Spese presunta annua: L. 950.000.000.

Periodo 12 luglio 1996 - 11 luglio 1999.

Luogo di consegna: azienda ospedaliera San Luigi di Orbassano. Denominazione ed indirizzo del servizio presso il quale è possibile richiedere il capitolato speciale: Servizio Provveditorato azienda intestata.

Termine ultimo per la richiesta di tali documenti: 7 giugno 1996.

La domanda di richiesta documenti pertinenti la gara dovrà essere corredata dalla ricevuta di versamento di L. 40.000 effettuato in uno dei seguenti modi:

- a) versamento c/o la Tesoreria dell'Azienda intestata Banca CRT Sportello 373;
- b) versamento su c/c postale n. 12447108 (intestato a Azienda Ospedaliera S. Luigi di Orbassano (TO) causale «ritiro bando».

Persone ammesse ad assistere alle operazioni di gara: legali rappresentanti delle ditte offerenti o persone a ciò appositamente delegate.

Termine ricezione offerte: 14 giugno 1996.

Data, ora e luogo di apertura: il giorno 17 giugno 1996 ore 9 presso la Azienda Ospedaliera S. Luigi Sala Consiglio.

Cauzione provvisoria di L. 19.000.000.

Nodalità di finanziamento: da bilancio.

Sono ammesse a presentare offerta imprese appositamente riunite ai sensi dell'art. 10 del d.leg.vo 358 del 24 luglio 1992. Non e richiesta la trasformazione di tali raggruppamenti in una forma giuridica determinata qualora dovessero risultare aggiudicatarie. Le dichiarazioni richieste dal presente bando devono essere prodotte da ciascuna impresa facente parte del raggruppamento temporaneo.

Le ditte partecipanti dovranno presentare la documentazione di cui agli artt. 13 e 14 del d.lvo 157/95 nelle forme previste dall'art. 21 del capitolato speciale per provare la capacità economico/finanziaria.

L'importo delle forniture identiche a quelle oggetto di gara realizzate negli ultimi tre anni c/o strutture ospedaliere pubbliche o private non dovrà essere inferiore a L. 2.500.000.000.

Periodo durante il quale l'offerente è vincolato dalla propria offerta: centoventi giorni dal pubblico incanto.

Criteri utilizzati per l'aggiudicazione dell'appalto: art. 23 punto 1 lett. a) prezzo più basso d.lvo. 157/95.

Il verbale di aggiudicazione costituisce contratto.

Per ulteriori informazioni e prescrizioni si rinvia al capitolato speciale d'appalto.

Data di invio del bando all'ufficio pubblicaizoni delle Comunità Europee: 24 aprile 1996.

Orbassano, 23 aprile 1996

Il commissario dell'Azienda Ospedaliera San Luigi: dottore Giuseppe Galanzino

C-11983 (A pagamento).

UNIVERSITÀ DEGLI STUDI DI TORINO

Avviso di postinformazione

- 1. Università degli studi di Torino Via Verdi n. 8 10124 Torino Tel. 011/6702433, Telex 220225 UNIVTO I, Telefax 011/6702439.
- 2. Procedura di aggiudicazione: procedura aperta pubblico incanto.
- 3. Categoria di servizio e descrizione, numero di riferimento CPC: Servizio mensa per i dipendenti dell'Università degli Studi di Torino a mezzo buoni pasto secondo le condizioni fissate nel Capitolato speciale di appalto, periodo 1º gennaio 1996-31 dicembre 1997. CPC 64.

Sono previste due tipologie di pasto:

- 1) pasto completo;
- 2) pasto ridotto.

Prezzo base del pasto completo L. 11.000 oltre IVA.

Prezzo base del pasto ridotto L. 7.000 oltre IVA.

- 4. Data di stipulazione dei contratto: 1º marzo 1996.
- 5. Criteri d'aggiudicazione dell'appalto:

Aggiudicazione al prezzo complessivamente più basso per le due tipologie di pasto di cui al punto 3) del presente bando.

- 6. Numero di offerte ricevute: 4.
- 7. Nome e indirizzo dei prestatore del servizio: Serial Servizi di Ristorazione ed Alberghieri S.r.l., via Lazzaretto 7 Milano.
- 8. Prezzo pagato: importo di aggiudicazione: pasto completo L. 9.000, pasto ridotto L. 5.200, per un importo totale di L. 14.200.
- 9. Data di pubblicazione del bando di gara nella Gazzetta Ufficiale delle Comunità Europee: 1º settembre 1995, supplemento n. 166, pag. 174.
 - 10. Data di invio dell'avviso: 28 marzo 1996.
- 11. Data di ricevimento dell'avviso da parte dell'Ufficio delle pubblicazioni ufficiali delle Comunità Europee 28 marzo 1996.

Il rettore: prof. Mario Umberto Dianzani.

C-11984 (A pagamento).

COMUNE DI CESENATICO (Provincia di Forlì - Cesena)

Il Comune di Cesenatico, con sede a Cesenatico (FO) - Cap. 47042, in via Moretti, 4, tel. (0547) 79221, telefax (0547) 83820, indirà una licitazione privata con il criterio del prezzo più basso ai sensi dell'art. 23 del decreto legislativo 17 marzo 1995 n. 157 per l'appalto del servizio di gestione ed ampliamento della discarica comunale di rifiuti solidi urbani, categoria 16, numero di riferimento della C.P.C. 94.

Luogo di esecuzione: Cesenatico.

Durata dell'appalto: fino al 31 dicembre 1997.

Importo a base d'asta: L. 26,5 per ogni Kg. di rifiuti solidi urbani conferito, prevedendosi, nel periodo, un conferimento totale di circa 45.000 tonnellate.

- 1) L'offerta dovrà essere espressa indicando la percentuale di ribasso da applicare alla base d'asta.
 - 2) L'offerta deve riguardare l'intera prestazione.
 - 3) Non sono ammesse varianti.

- 4) L'impresa al momento dell'offerta dovrà indicare quale parte del servizio, eventualmente, intende subappaltare.
- 5) L'aggiudicatario dovrà prestare una cauzione pari al 5% dell'importo netto di aggiudicazione. Possono partecipare imprese riunite ai sensi dell'art. 10 del decreto legislativo n. 358 del 24 luglio 1992. L'impresa resta vincolata alla propria offerta fino a 3 mesi dopo la gara.

Requisiti per l'ammissione alla gara:

- a) avere realizzato negli ultimi tre esercizi (1993/1994/1995) una cifra globale di affari non inferiore a L. 2.000.000.000;
- b) iscrizione all'Albo Nazionale Costruttori nella categoria 1, classifica 5 fino a L. 1.500.000.000.

Le domande di partecipazione, in bollo, devono pervenire, pena l'esclusione, entro il 27 maggio 1996 a questo indirizzo: Comune di Cesenatico, via Noretti, n. 4 - 47042 Cesenatico.

Nella domanda il legale rappresentante dell'impresa dovrà dichiarare, pena l'esclusione il possesso dei requisiti di cui ai punti a) e b) del presente bando e dovrà allegare alla stessa domanda, pena l'esclusione dalla gara, un elenco dei principali servizi prestati negli ultimi tre anni con indicazione degli importi, delle date e dei destinatari pubblici o privati, dei servizi stessi, dal quale dovrà risultare, pena l'esclusione, che l'impresa, nel triennio 1993/95 ha gestito almeno un impianto di trattamento o smaltimento dei rifiuti solidi urbani per una quantità non inferiore a 30.000 tonnellate/anno di rifiuto smaltito. Nel caso di associazione temporanea di imprese per l'iscrizione all'A.N.C. si applica l'art. 23 del d.lgt. 19 dicembre 1992 n. 406, mentre tutti i restanti requisiti devono essere posseduti in misura non inferiore al 60% dalla capogruppo ed al 20% da ciascun altro partecipante e comunque in misura complessivamente non inferiore al 100%.

Nella domanda dovrà essere indicato il numero di fax della ditta o, in mancanza, il numero di telefono.

Gli inviti a partecipare alla gara saranno spediti entro 3 mesi dal termine per le domande di partecipazione.

Il presente bando è stato inviato all'ufficio delle pubblicazioni ufficiali delle comunità europee mediante telecopia il 23 aprile 1996.

Li, 23 aprile 1996

Capo settore AA.GG.II.: dott. Roberto Casali.

C-11985 (A pagamento).

COMUNE DI NAPOLI Dipattimento Generali e Ispettorato Servizio Gare e Contratti

Bando di gara

Soggetto appaltante Comune di Napoli - Palazzo S. Giacomo - Piazza Municipio - Napoli. Delibera di G.M. n. 880 del 13 marzo 1996.

Criterio di aggiudicazione: la gara verrà effettuata con il metodo della licitazione privata così come previsto dall'art. 21 della legge 11 febbraio 1994 n. 109, così come modificato dalla legge 2 giugno 1995 n. 216 (criterio del prezzo più basso determinato mediante offerta a prezzi unitari) e con l'esclusione delle offerte anomale così come previsto dalla stessa legge.

Luogo di esecuzione: Napoli - Cimitero di Soccavo.

Caratteristiche generali dell'opera: realizzazione di un nicchiaio comunale comprendente loculi per resti mortali e per tumulazioni. Importo a base d'asta L. 2.596.000.000 (duemiliardi cinquecentonovantaseimilioni) oltre IVA al 10%.

Suddivisione in lotti: lotto unico.

Iscrizione A.N.C.: è richiesta l'iscrizione all'A.N.C. Cat. 2. Classifica importo fino a L. 3.000.000.000.

Termine di esecuzione dell'appalto: Il termine per l'esecuzione dell'appalto è fissato in mesi 18 (diciotto) decorrenti dalla data di consegna dei lavori.

Garanzie: la cauzione per partecipare alla gara è stabilita nella misura del 2% dell'importo dei lavori, anche mediante fidejussione bancaria e assicurativa.

L'impresa aggiudicataria potrà costituire una garanzia fidejussoria pari al 10% dell'importo dei lavori, aumentata di tanti punti percentuali per ribassi superiori al 25%. Inoltre l'aggiudicatario costituirà polizza assicurativa per i rischi di esecuzione e per responsabilità civile con massimali non inferiori a tremiliardi.

Documenti in visione tutti gli atti inerenti l'appalto in parola possono essere visionati presso il D.A.T. con sede in Palazzo S. Giacomo Napoli.

Finanziamento: all'esito di lire 2.855.600.000 di cui lire 259.600.000.000 per IVA si farà fronte incamerando sull'apposito Cap. 9210 del Bil. 96 «Entrate» l'importo proveniente dalla concessione in uso dei loculi. Importo che andrà ad impegnare il corrispondente Cap. 44300. Su di un Cap. di bilancio, da istituire, si deve far gravare «L'anticipazione» da liquidare all'impresa nei termini previsti dalla vigente normativa in materia di lavori pubblici.

Pagamento prestazioni: il pagamento avverrà in base alle somme rinvenienti dalla concessione in uso dei loculi e, comunque, entro e non oltre 18 mesi dalla consegna dei lavori. Qualora si rendessero disponibili, sul cennato Cap. 44300, somme provenienti dalla vendita dei loculi effettuate in corso d'opera, l'impresa avrà diritto a pagamenti in acconto ogni qualvolta il suo credito, al netto del ribasso d'asta e delle prescritte ritenute, raggiunge la cifra di L. 100.000.000. È ammessa la facoltà per i concorrenti di presentare offerte ai sensi degli artt. 22 e seguenti del d.l. 19 dicembre 1991 n. 406.

Gli offerenti avranno la facoltà di svincolarsi dalla propria offerta decorsi centottanta giorni dalla data di esperimento della gara. Gli offerenti hanno la possibilità di indicare i lavori che eventualmente intendono subappaltare. Sono ammesse alla gara imprese non iscritte all'A.N.C. aventi sede in uno Stato della CEE alle condizioni previste dagli artt. 18 e 19 del d.l. 19 dicembre 1991 n. 406.

Nella domanda di partecipazione le imprese dovranno indicare, sotto forma di dichiarazione successivamente verificabile, il possesso dei seguenti requisiti circa la capacità economica e finanziaria dell'azienda:

- 1) idonea documentazione bancaria;
- 2) dichiarazione concernente la cifra in affari globale e in lavori, negli ultimi tre esercizi.

Sempre nella domanda di partecipazione l'imprenditore dovrà indicare la propria capacità tecnica mediante:

- a) titoli di studio è professionali dell'imprenditore e/o dei dirigenti dell'impresa, in particolare del responsabile della condotta dei lavori;
- B) l'elenco dei lavori eseguiti negli ultimi cinque anni, corredato dei certificati di buona esecuzione dei lavori più importanti indicando l'importo, il periodo ed il luogo di esecuzione degli stessi.

Le eventuali controversie tra il Direttore dei lavori e l'Appaltatore saranno rimesse ai sensi dell'art. 16 della legge 741/81, in deroga alla competenza arbitrale alla cognizione del giudice togato.

Il termine di ricezione delle domande di partecipazione, in bollo e corredate di copia del certificato A.N.C. è di giorni 25 (venticinque) dalla data di pubblicazione del presente bando sulla Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana.

Le stesse dovranno pervenire al seguente indirizzo: Comune di Napoli - Protocollo Generale - Palazzo S. Giacomo - Piazza Municipio -Napoli. Il termine massimo entro il quale il soggetto appaltante spedirà gli inviti a presentare l'offerta è di giorni 120 (centoventi) dalla pubblicazione dell'avviso di gara.

Il dirigente: dott. E. Capecelatro.

C-11986 (A pagamento).

COMUNE DI NAPOLI Dipartimento Affari Generali e Ispettorato Servizio Gare e Contratti

Bando di gara

In esecuzione della delibera di G.M. n. 1335 del 3 aprile 1996 è indetta licitazione privata ai sensi degli artt. 69, 73, lett. c) e 76 del reg.to per l'amministrazione del patrimonio e della contabilità generale dello Stato, approvato con r.d. 23 maggio 1924, n. 827 e dell'art. 23, primo comma, lett. a) del d.l.vo 157/95. L'aggiudicazione potrà avvenire anche in presenza di una sola offerta valida.

L'appalto ha ad oggetto: Copertura assicurativa R.C.A. dell'intero parco veicolare del comune di Napoli (categoria di servizio 6 A). Importo complessivo L. 523.365.811 (comprensivo di imposte).

I certificati ed i contrassegni di assicurazione dovranno essere consegnati, entro cinque giorni, dal pagamento del relativo premio, direttamente ai funzionari delegati dal Servizio autoparchi N.U.

Le domande di partecipazione, redatte in lingua italiana ed in carta da bollo, dovranno pervenire al protocollo generale del Comune - Piazza Municipio - Palazzo S. Giacomo - Napoli, entro il quindicesimo giorno dall'inoltro del presente bando all'Ufficio pubblicazioni ufficiali della CEE. L'istanza dovrà indicare il nominativo del concorrente, l'oggetto dell'appalto per il quale si chiede di concorrere, nonché gli estremi della delibera di indizione.

Le domande di partecipazione dovranno essere corredate dalla seguente documentazione:

certificato di iscrizione alla C.C.I.A.A. di data non anteriore ai tre mesi dalla data fissata per l'arrivo della domanda stessa, con attivazione dell'oggetto sociale;

dichiarazione in carta legale, sottoscritta dal titolare o dal legale rappresentante della ditta ed autenticata nei modi di legge, relativa all'inesistenza di ipotesi di esclusione di cui all'art. 11 del decreto legislativo 358/92, primo comma, lett. a), b), c), d), e), f), ed all'insussistenza delle cause ostative alla capacità a contrarre di cui al d.l.vo 490/94;

certificato d'iscrizione all'A.N.I.A.;

idonea documentazione attestate il possesso dei requisiti di cui all'art. 10 della legge 90/69 ed all'art. 32 del d..R. 973/70. Sono ammesse a partecipare anche imprese raggruppate ai sensi dell'art. 10 del d.l.vo 358/92.

Il capitolato speciale d'appalto può essere consultato presso il Servizio appalti e magazzini N.U. - Palazzo S. Giacomo - Piazza Municipio - Napoli.

Le istanze di partecipazione non sono vincolanti per l'amministrazione appaltante.

Il presente bando è stato inviato all'Ufficio pubblicazioni ufficiali della C.E.E. per la sua pubblicazione in data 29 aprile 1996.

Il dirigente: dott. E. Capecelatro.

C-11987 (A pagamento).

AZIENDA U.S.S.L. N. 35 DI MAGENTA

Bando di gara

- 1. Azienda U.S.S.L. n. 35 di Magenta Via al Donatore di Sangue, n. 50 20013 Magenta Tel. 02/97963379 Telefax 02/97963508.
 - 2.a) Procedura aperta;
 - b) pubblico incanto.
- 3.a) Domicilio pazienti dell'ambito territoriale n. 35 di Magenta e Abbiategrasso;
 - b) fornitura per 365 giorni di:
- lotto 1 ossigeno per terapia domiciliare e servizi connessi alla fornitura importo complessivo presunto pari a L. 390.000.000/anno (iva esclusa);
- lotto 2 apparecchiature per ventiloterapia domiciliare importo complessivo presunto pari a L. 136.600.000/anno (iva esclusa);
 - c) ammesse offerte parziali purché per lotto intero.
- 4. Tempi e modalità di consegna come previsti nella documentazione di gara (da richiedere rif. punto 5).
- 5.a) U.O. Gestione approvvigionamenti della Azienda-USSL n. 35 di Magenta Via al Donatore di Sangue, 50 Tel. 02/97963508;
 - b) entro il 20 maggio 1996;
- c) riferimento da precisare: «Rimborso spese per documentazione gara (da specificare)». Importo da versare L. 30.000. Modalità di versamento: vaglia postale intestato a «Azienda USSL n. 35 Magenta».
 - 6.a) Termine ricezione offerte ore 12 del 27 maggio 1996;
 - b) invio offerte all'indirizzo (vedi punto 1);
 - c) lingua italiana.
- 7.a) Legali rappresentanti delle ditte partecipanti o persone appositamente delegate;
 - b) 30 maggio 1996 alle ore 9,30 indirizzo (vedi pag. 1).
 - 8. Cauzione definitiva pari al 3% (trepercento).
- 9. In conto bilancio Azienda-USSL gestione parte corrente esercizio finanziario di competenza, pagamento 90 gg. data ricevimento fatture.
- 10. Ai sensi art. 18 Dir. CEE 93/36 del 14 giugno 1993 e art. 10 del d.lgs. 358/92.
 - 11. Vedi documentazione gara (da richiedere rif. punto 5).
 - 12. 29 luglio 1996.
- 13. Aggiudicazione a favore del prezzo più basso (ex art. 26 comma 1 lettera a) Dir. CEE 93/36 14 giugno 1993.
 - 14. Vedi documentazione di gara (da richiedere rif. p. 5).
 - 15. —
 - 16. —.
 - 17. Data spedizione del bando: 27 marzo 1996.
- 18. Data di ricezione del bando da parte dell'Ufficio delle pubblicazioni ufficiali della C.E.: 27 marzo 1996.

Magenta, 27 marzo 1996

Il direttore generale: dott. Giuseppe Di Benedetto. C-11988 (A pagamento).

ENEA Ente per le Nuove Tecnologie, l'Energia e l'Ambiente

Bando di gare

L'ENEA, Ente per le Nuove Tecnologie, l'Energia e l'Ambiente con sede in Roma Lungotevere Thaon di Revel, 76 (tel. 06/36271, telegrafo Enea-Roma, telex n. 610183, fax n. 06/36272777), indice le seguenti gare a pubblico incanto per l'appalto dei lavori di realizzazione del Progetto Integrato Trisaia (importi a corpo posti a base d'asta, IVA esclusa):

gara 1/PIT - Opere civili e accessorie per la realizzazione di un laboratorio integrato di metrologia: a corpo lire 2.578.405.000, categoria prevalente 2 classe 6 (L. 3.000 milioni) (opere accessorie ricomprese nell'appalto: impianti elettrici e telefonici, cat. 5c L. 270 milioni; impianti di condizionamento e termoventilazione, cat. Sa L. 493 milioni);

gara 2/PIT - Opere civili e accessorie per la realizzazione di un edificio polifunzionale da adibire a uffici e laboratori: a corpo lire 1.559.000.000, categoria prevalente 2 classe 5 (L. 1500 milioni) (opere accessorie ricomprese nell'appalto: impianti elettrici e telefonici e trasmissione dati, cat. 5c L. 300 milioni impianti di condizionamento e termoventilazione, cat 5a L. 290 milioni; impianti idro-sanitari e distribuzione gas, cat. 5b L. 89 milioni);

gara 3/PIT - Realizzazione di una serra per la ricerca e lo sviluppo di colture industriali: a corpo lire 210.000.000, categoria 5f classe 3 (L. 300 milioni);

gara 4/PIT - Ristrutturazione e adeguamento di impianti elettrici, di uffici e laboratori per la ricerca e lo sviluppo di colture industriali: a corpo lire 165.000.000, categoria 5c classe 2 (L. 150 milioni).

Le imprese interessate possono presentare offerta per una o più gare.

Aggiudicazione: con il criterio del massimo ribasso unico percentuale, ai sensi dell'art. 21, comma 1, della legge 11 febbraio 1994 n. 109, come modificato dal D.L. 3 aprile 1995 n. 101 e dalla relativa legge di conversione 2 giugno 1995 n. 216, da applicare agli importi a corpo posti a base d'asta sopra richiamati. Sarà verificata l'anomalia delle offerte, con esclusione automatica delle offerte che presentino una percentuale automatica delle offerte che presentino una percentuale di ribasso che superi di oltre un quinto la media aritmetica dei ribassi di tutte le offerte ammesse, ai sensi dell'art. 21 comma 1-bis della citata legge 109/94.

Tale procedura di esclusione non verrà esercitata qualora il numero delle offerte valide risulti inferiore a cinque.

Non sono ammesse offerte in aumento e si procederà all'aggiudicazione anche in presenza di una sola offerta formalmente valida.

In caso di offerte uguali si provvederà all'aggiudicazione, mediante sorteggio, ex art. 77 del R.D. n. 827/24.

Scadenza offerte: Il plico contenente l'offerta relativa a ciascuna gara dovrà pervenire, pena l'esclusione, entro le ore 12 del giorno 7 giugno 1996, esclusivamente tramite raccomandata del Servizio Postale di Stato al seguente indirizzo: ENEA - Centro Ricerche Trisaia - Unità Coordinamento Attività Gare - SS. 106 Km. 419 + 500 - 75026 Rotondella (MT).

Apertura plichi: in seduta pubblica alle ore 11 del giorno 10 giugno 1996 per la gara 1/PIT, alle ore 9,30 del giorno il giugno 1996 per le gare 3/PIT e 4/PIT, alle ore 9,30 del giorno 12 giugno 1996 per la gara 2/PIT, presso l'ENEA - Centro Ricerche Trisaia - SS. 106 Km. 419 + 500, Rotondella (MT).

Luogo di esecuzione dei lavori: ENEA Centro Ricerche Trisaia - SS. 106 Km. 419 + 500 - 75026 Rotondella (MT).

Durata degli appalti: per le gare l/PIT e 2/PIT duecentosettanta giorni solari consecutivi a partire dalla data di consegna lavori; per le gare 3/PIT e 4/PIT novanta giorni solari consecutivi dalla data di consegna lavori; con facoltà di recesso unilaterale da parte dell'ENEA in caso di mancato specifico finanziamento.

Soggetti ammessi: Le Imprese italiane iscritte all'Albo Nazionale Costruttori, per la gara 1/PIT categoria 2 classe 6 (L. 3.000 milioni) o superiore, per la gara 2/PIT categoria 2 classe 5 (L. 1500 milioni) o superiore, per la gara 3/PIT categoria 5f classe 3 (L. 300 milioni) o

superiore, per la gara 4/PIT categoria 5c classe 2 (L. 150 milioni) o superiore; le Imprese non iscritte all'A.N.C. residenti in altro Stato della Unione Europea in regola con la normativa del proprio paese; le Associazioni temporanee di Imprese o Consorzi di Imprese ex artt. 22 e 23 del D.Lgs. n. 406/91.

L'impresa che partecipa ad una Associazione o Consorzio per una gara non può partecipare ad altre Associazioni o Consorzi né singolarmente alla stessa gara.

Facoltà di svincolarsi dall'offerta: Entro novanta giorni dalla data di apertura plichi.

Cauzione provvisoria: Ai sensi dell'art. 30 comma 1 della citata legge 109/94, l'importo della cauzione provvisoria dovrà essere pari a: per la gara 1/PIT lire 51.569.000 (cinquantunomilioni cinquecentoses-santanovemila), per la gara 2/PIT lire 31.180.000 (trentunomilioni centottantamila), per la gara 3/PIT lire 4.200.000 (quattromilioni duecentomila), per la gara 4/PIT lire 3.300.000 (tremilioni trecentomila).

Tali cauzioni dovranno essere prestate nei modi indicati nelle rispettive «Modalità di presentazione dell'offerta». Ai non aggiudicatari la cauzione sarà restituita non appena intervenuta l'aggiudicazione definitiva.

Finanziamento: Legge n. 64 del 1º marzo 1986 cofinanziata dalla CEE. Pagamenti: Entro 60 giorni alla data di ricevimento della fattura.

Documentazione: Le Imprese che intendono partecipare alle gare, pena l'esclusione, dovranno allegare all'offerta, formulata come disposto nelle «Modalità di presentazione dell'offerta», la seguente documentazione:

- 1) Dichiarazione, in bollo ed in lingua italiana, successivamente verificabile, autenticata ai sensi della legge n. 15/68, sottoscritta dal legale rappresentante o dal titolare, in cui si attesta:
 - a) l'indicazione del/i legale/i rappresentante/i o del titolare;
- b) che non ricorrono cause di esclusione di cui all'art. 24 della Direttiva 93/37/CEE del Consiglio;
- c) per le Imprese italiane: che non è intervenuto alcuno dei provvedimenti di cui alla legge 31 maggio 1965 n. 575 (e successive integrazioni e modificazioni);
- d) di accettare integralmente e senza riserva alcuna quanto indicato nel «Capitolato Generale di Appalto per le opere da eseguire per conto dell'ENEA», nel «Capitolato Speciale di Appalto» e nelle «Modalità di presentazione dell'offerta»: tale dichiarazione avviene in luogo della restituzione dei citati elaborati sottoscritti per accettazione;
- e) di aver effettuato il sopralluogo, dove è previsto che si svolgono i lavori, e di aver preso conoscenza delle condizioni locali e di tutte le circostanze generali e particolari che possono aver influito sulla determinazione del ribasso e di aver giudicato il prezzo offerto nel suo complesso remunerativo e conveniente, tale da consentire l'offerta, e che la Impresa può disporre dell'attrezzatura necessaria per l'esecuzione dei lavori:
- f) che l'Impresa, con riferimento agli obblighi di cui al D.Lgs. n. 626/94: ha formulato l'offerta tenendo conto delle norme in materia di sicurezza e protezione dei lavoratori; in fase di sopraliuogo è stata dettagliatamente informata sui rischi specifici esistenti negli ambienti e zone in cui si svolgeranno i lavori e delle misure di sicurezza già adottate; è in grado di adottare le ulteriori misure di prevenzione e protezione necessarie;
- g) l'indicazione specifica delle opere che si intendono subappaltare o concedere in cottimo, ai sensi dell'art. 34 della Legge 109/94;
- h) che alla gara non concorrono, singolarmente o in raggruppamento, Imprese nei confronti delle quali esistono rapporti di controllo o collegamento a norma dell'art. 2359 del codice civile;
- i) che nessuna persona esplicante attività lavorativa a favore dell'Impresa, tanto in regime di dipendenza diretta, quanto in forma saltuaria di consulenza o di qualsivoglia altra natura, nonché avente interesse nell'attività dell'Impresa stessa, è dipendente dell'Enea, anche se in posizione di aspettativa. L'Impresa prende atto che, in caso di accertata sussistenza di un rapporto o interesse come sopra specificato, il contratto potrà essere risolto su denuncia dell'Enea, senza riconoscimento alcuno per eventuali prestazioni fornite o attività già svolte e salva la facoltà dell'Enea di richiedere i relativi danni diretti ed indiretti;

- 1) di essere in possesso dei requisiti tecnico- professionali richiesti dalla legge n. 46/90 e dal relativo regolamento di attuazione di cui al D.P.R. n. 447/91, per i rispettivi impianti (art. 1 comma 1 legge n. 46/90);
- 2) certificato generale del Casellario giudiziale del legale/i rappresentante/i dell'Impresa o del titolare della Ditta individuale, e sempre comunque della persona o delle persone che hanno firmato l'offerta, in originale o copia autenticata nelle forme di legge, di data non anteriore a tre mesi da quella fissata per la seduta di gara.
- 3) certificato, in originale o copia autenticata, di iscrizione all'Albo Nazionale Costruttori, per la categoria richiesta, di data non anteriore ad un anno da quella fissata per la seduta di gara;
- 4) dichiarazione, autenticata ai sensi di legge, di conferma di iscrizione all'Albo Nazionale Costruttori dalla quale risultino la categoria richiesta, i nominativi del/i legale/i rappresentante/i e direttore/i tecnico/i e le eventuali modifiche intervenute al riguardo, di data non anteriore a trenta giorni dalla seduta di gara;
- 5) attestato di avvenuto sopralluogo, da parte dell'Impresa nell'area di prevista realizzazione dei lavori, sottoscritto dall'incaricato ENEA:
 - 6) cauzione provvisoria come sopra specificata;
- 7) per le Associazioni temporanee di Imprese, ai sensi degli artt. 22 e 23 del D.Lgs. n. 406/91; l'Impresa capogruppo dovrà presentare il mandato, debitamente registrato ai sensi dell'art. 5 del D.P.R. n. 131/86, conferitole dalle Imprese riunite e risultante da scrittura privata autenticata nei modi previsti dalla legge. In caso di Associazione temporanea di Imprese, la documentazione di cui ai punti 1, 2, 3 e 4 dovrà essere prodotta da ciascuna Impresa raggruppata.

Si avvertono le Imprese che intendessero partecipare a più di uno dei suddetti pubblici incanti, che le stesse dovranno inoltrare, pena la nullità, separate offerte allegando a ciascuna offerta la documentazione richiesta.

Il ritiro dei rispettivi elaborati di gara, compresi il «Capitolato Generale di Appalto», il «Capitolato Speciale di Appalto» e le «Modalità di presentazione offerta» (parti integranti del presente bando) avverrà previo versamento della somma di lire 83.300, comprese lire 13.300 per l'IVA al 19%, a mezzo assegno non trasferibile intestato a ENEA, unitamente ad una lettera di accompagnamento in carta intestata, riportante i dati completi della denominazione o ragione sociale dell'Impresa, comprensiva del numero di Partita IVA.

Per tale ritiro, per l'effettuazione del sopralluogo eper eventuali chiarimenti, le Imprese possono rivolgersi, previo appuntamento telefonico (lun-ven, ore 9,30-16), all'ENEA C.R. Trisaia per la:

Gara 1/PIT Ing. Giovanni Santarcangelo tel. 0835/97440;

Gara 2/PIT Ing. Giambattista Labattaglia tel. 0835/974418;

Gara 3/PIT Dr. Tommaso Siepe tel. 0835/974205;

Gara 4/PIT Ing. Giambattista Labattaglia tel. 0835/974418.

p. ENEA - Vice Direttore Dipartimento ERG: Ing. A. C. Palmieri

C-11989 (A pagamento).

COMUNE DI MONTEROSSO AL MARE Provincia della Spezia

Tel. 0187-827525 - Fax 0187-817430 Partita IVA n. 00192420115

Si informa che sul Foglio Annunzi Legali di questa provincia del 23 aprile 1996 è pubblicato il bando indicativo delle forniture che questo comune intende affidare nel 1996.

Scadenza richiesta 15 maggio 1996.

Il sindaco: comm. Antonio Mario Consonni.

C-11990 (A pagamento).

MINISTERO DEL TESORO Provveditorato generale dello Stato - Divisione 6ª

Procedura di informazione preliminare

- 1. Amministrazione aggiudicatrice: Ministero del Tesoro Provveditorato generale dello Stato Divisione 6^a. Indirizzo: via Gaeta, 3 Roma. Codice postale: 00185. Località: Roma. Numero telefonico: 4457830. Numero copiatrice: 44495304.
- 2. Natura e quantità dei prodotti da fornire per il fabbisogno relativo all'anno 1997:

fotoriproduttori: quantità 1.855;

macchine per scrivere (manuale e elettroniche): quantità 3.072;

calcolatrici: quantità 3.298;

fotostampatori: quantità 54.

3. Data di spedizione del bando: 24 aprile 1996.

Il provveditore generale dello Stato: Giuseppe Borgia

C-11991 (A pagamento).

MINISTERO DEL TESORO Provveditorato generale dello Stato - Divisione 9ª

Procedura di informazione preliminare

- 1. Amministrazione aggiudicatrice: Ministero del Tesoro Provveditorato generale dello Stato Divisione 9ª. Indirizzo: via Gaeta, 3 Roma. Codice postale: 00185. Località: Roma. Numero telefonico: 4457831. Numero telecopiatrice: 44495414.
- 2. Natura e quantità dei prodotti da fornire per il fabbisogno relativo all'anno 1997:

studi per dirigenti: quantità 418, composti da scrivania con mobile di servizio, libreria, tavolo di smistamento e scaffaletto;

sediame per dirigenti: 418 poltrone, 836 sedie e 24 sedie per computer;

salotti per dirigenti: quantità 350, composti da divano, due poltrone e tavolino da centro;

studi per direttivi: quantità 2.779 scrivanie, 1.737 armadiolibreria, 2.779 scaffaletti, 2.779 portatelesono, 1.390 tavolo per macchina per scrivere, 95 tavoli portacomputer e 52 tavoli porta stampante;

sediame per direttivi: 2.779 poltrone, 1.879 sedie dattilo, 5.558 sedie per ospiti e 205 sedie per computer;

mobili e sediame di metallo e legno per impiegati di 6°, 5° e 4° livello: 3.607 scrivanie, 2.521 scaffaletti, 2.498 portatelefoni, 1.113 tavoli per macchine per scrivere, 2.027 armadi mezzoguardaroba, 3.907 poltroncine, 2.436 sedie dattilo, 5.014 sedie fisse e 446 sedie per computer, 445 tavoli portacomputer e 208 tavoli portastampante;

scaffali metallici di vario tipo: quantità 10.415;

armadi metallici e sopralzi di vario tipo: quantità 4.174 armadi e 1.098 sopralzi;

mobili e sediame metallico e legno per impiegati di 3° e 2º livello: 485 tavoli, 395 scaffaletti, 509 tavoli ad un cassetto, 1.207 armadi spogliatoio, 778 poltroncine con bracciolo e 983 sedie;

sale d'attesa: 411 divani, 335 tavolinetti da centro, 1.963 poltrone in analogia;

sale riunioni e da biblioteca: 868 librerie, 301 tavoli riunione, 1.553 poltroncine con tavoletta fissa, 2.215 poltroncine e 2.052 sedie;

carrelli metallici portapratiche: quantità 564;

schedari mobili: 269;

classificatori metallici: 885.

3. Data di spedizione del bando: 24 aprile 1996.

Il provveditore generale dello Stato: Giuseppe Borgia

C-11992 (A pagamento).

MINISTERO DEL TESORO Provveditorato generale dello Stato - Divisione 10^a

Procedura di informazione preliminare

- 1. Amministrazione aggiudicatrice: Ministero del Tesoro Provveditorato generale dello Stato Divisione 10^a. Indirizzo: via Gaeta, 3 Roma. Codice postale: 00185. Località: Roma. Numero telefonico: 4457846. Numero telecopiatrice: 44495351.
- 2. Natura e quantità dei prodotti da fornire per il fabbisogno relativo all'anno 1997: apparecchi telefax: quantità 1.130.
 - 3. Data di spedizione del bando: 24 aprile 1996.

Il provveditore generale dello Stato: Giuseppe Borgia

C-11993 (A pagamento).

MINISTERO DEL TESORO Provveditorato generale dello Stato. Divisione 15^a

Procedura di informazione preliminare

- 1. Amministrazione aggiudicatrice: Ministero del Tesoro Provveditorato generale dello Stato Divisione 15^a. Indirizzo: via Gaeta, 3 Roma. Codice postale: 00185. Località: Roma. Numero telefonico: 44495363. Numero telecopiatrice: 44495362.
- 2. Natura e quantità dei prodotti da fornire per il fabbisogno relativo all'anno 1997:

fornitura di n. 100 personal computer per le esigenze del Provveditorato generale dello Stato;

fornitura di due server Unix per le esigenze del Provveditorato generale dello Stato;

sistemi di controllo accessi e presenze presso uffici centrali del Ministero del Lavoro - n. 2 lotti;

sistemi di controllo accessi e presenze presso uffici periferici del Ministero dei trasporti, ex Ministero della marina mercantile;

sistemi di controllo delle presenze presso le sedi centrali del Ministero dell'interno.

3. Data di spedizione del bando: 24 aprile 1996.

Il provveditore generale dello Stato: Giuseppe Borgia

C-11994 (A pagamento).

ALTRI ANNUNZI

SPECIALITÀ MEDICINALI PRESIDI SANITARI E MEDICO CHIRURGICI

CRINOS - Industria Farmacobiologica - S.p.a.

Sede legale in Villa Guardia (Como), piazza XX Settembre, 2 Codice fiscale n. 01192270138

Pubblicazione del prezzo di specialità medicinale

ANTABUSE DISPERGETTES:

confezione da 24 compresse effervescenti 400 mg;

A.I.C. n. 004308019;

classe A (art. 8, comma 10, legge 24 dicembre 1993, n. 537);

prezzo: L. 24.100 (ventiquattromilacento).

Il suddetto prezzo andrà in vigore il trentesimo giorno successivo a quello della sua pubblicazione nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana.

L'amministratore delegato: dott.ssa Laura Ferro.

C-11824 (A pagamento).

CONCESSIONI DI DERIVAZIONE DI ACQUE PUBBLICHE

SERVIZIO PROVINCIALE DEL GENIO CIVILE DI COMO

I signori Nogara Cesare e Nogara Giulio Cesare hanno presentato in data 18 maggio 1994 una domanda intesa ad ottenere la concessione di derivare Mod. 0,005 (l/s. 0,5) di acqua da sorgenti denominate Bergomi, in territorio del Comune di Taceno, per uso irriguo.

Como, 20 marzo 1996 (Prot. n. 2192).

Il dirigente del servizio: dott. ing. Alberto De Luigi. C-11841 (A pagamento).

RETTIFICHE

Avvertenza. — L'avviso di rettifica dà notizia dell'avvenuta correzione di errori materiali contenuti nell'originale o nella copia del provvedimento inviato per la pubblicazione alla Gazzetta Ufficiale. L'errata-corrige rimedia, invece, ad errori verificatisi nella stampa del provvedimento sulla Gazzetta Ufficiale.

ERRATA-CORRIGE

Nell'avviso S-4580 riguardante CASSA DI RISPARMIO IN BOLOGNA - S.p.a. pubblicato nella *Gazzetta Ufficiale* n. 74 del 28 marzo 1996 alla pagina n. 56 dove è scritto: «Cod. UIC. 19698 CR.BO obbli. fond. ced. var. 1990/00 6ª em. Ced. n. 14» leggasi: «Cod. UIC. 19898 CR.BO obbl. fond. ced. var. 1990/00 6ª em. Ced. n. 14».

Invariato il resto.

C-11880

Nell'avviso M-3852 riguardante la convocazione di assemblea della CAGISA - S.p.a. pubblicato nella Gazzetta Ufficiale n. 87-bis del 13 aprile 1996 alla pagina n. 35 dove è scritto:

«GAGISA - S.p.a. Compagnia di Amministratori e Gestioni Immobiliari» leggasi:

«CAGISA - S.p.a.

Compagnia di Amministrazioni e Gestioni Immobiliari»

Invariato il resto.

C-11995

Nell'avviso M-3851 riguardante la convocazione di assemblea della CAGISA - S.p.a. pubblicato nella Gazzetta Ufficiale n. 87-bis del 13 aprile 1996 alla pagina n. 35 dove è scritto:

«GAGISA - S.p.a.

Compagnia di Amministratori e Gestioni Immobiliari» leggasi:

«CAGISA - S.p.a.

Compagnia di Amministrazioni e Gestioni Immobiliari»

Invariato il resto.

C-11996

Nell'avviso M-3016 riguardante la convocazione di assemblea della MASIDED - S.p.a. pubblicato nella Gazzetta Ufficiale n. 85-bis dell' l'aprile 1996 alla pagina n. 14 dove è scritto: «MASIFED - S.p.a.» leggan: «MASIDEF - S.p.a.

Invariato il resto.

C-11997

Nell'avviso M-3746 riguardante la convocazione di assemblea della SOGEN FINANZIARIA - S.p.a. pubblicato nella Gazzetta Ufficiale n. 87-bis del 13 aprile 1996 alla pagina n. 16 dove è scritto: « ... per il giorno 29 aprile 1996 alle ore 12, in seconda convocazione ... » leggasi: « ... per il giorno 29 aprile 1996 alle ore 15 in prima convocazione c. occorrendo, per il giorno 30 aprile 1996 alle ore 12, in seconda convocazione ... ».

Invariato il resto.

C-11998

Nell'avviso M-3164 riguardante LITOTECNICA MILANO NUOVA - S.p.a. pubblicato nella Gazzetta Ufficiale n. 85-bis dell'11 aprile 1996 alla pagina n. 43 dove è scritto: «sede in Milano piazza Martini n. 9» leggasi: «Litotecnica Milano Nuova S.p.a., sede in Milano, piazza F. Martini n. 9».

Invariato il resto.

C-11999

Nell'avviso S-8678 riguardante la convocazione di assemblea della LA COMMERCIALE FARMACEUTICI - S.p.a. pubblicato nella Gazzetta Ufficiale n. 86-bis del 12 aprile 1996, alla pagina n. 114,

dove è scritto al punto 2 dell'Ordine del giorno: «2. Eventuale cariche sociali;», leggasi: «2. Eventuale distribuzione degli utili.».

dove è scritto al punto 4: «4. Compensi ed amministratori e sindaci», leggasi: «4. Compensi ad amministratori e sindaci».

Invariato il resto.

C-12000

Nell'avviso S-9789 riguardante la convocazione di assemblea della RESIDENZIALE 2000 - S.p.a. pubblicato nella Gazzetta Ufficiale n. 87-bis del 13 aprile 1996, alla pagina n. 274 dove è scritto: «Capitale sociale L. 200.000.000 interamente versato» leggasi: «Capitale sociale L. 2.040.000.000 interamente versato».

Invariato il resto.

C-12001

Nell'avviso M-2069 riguardante CAMBIAMENTO DI NOME a firma Maria Concetta Gilberto pubblicato nella Gazzetta Ufficiale n. 77 del 1º aprile 1996 alla pagina n. 113,

dove è scritto: « ... del nome di Gilberto Maria Concetta», leggasi: « ... del nome di Giliberto Maria Concetta ... »;

dove è scritto: « ... in quello di Gilberto Maria Mirella ... », leggasi: « ... in quello di Giliberto Maria Mirella ... »;

dove è scritto alla firma: «Maria Concetta Gilberto», leggasi: «Maria Concetta Giliberto».

Invariato il resto.

C-12002

Nell'avviso M-3473 riguardante la convocazione di assemblea della SWAROVSKI INTERNAZIONALE D'ITALIA pubblicato nella Gazzetta Ufficiale n. 86-bis del 12 aprile 1996 alla pagina n. 235 dove è scritto: « ... assemblea ordinaria per il giorno 29 aprile 1966» leggasi: « ... assemblea ordinaria per il giorno 29 aprile 1996».

Invariato il resto.

C-12003

Nell'avviso M-3044 riguardante la convocazione di assemblea della ITALIANA LABORATORI BOUTY - S.p.a. pubblicato nella Gazzetta Ufficiale n. 85-bis dell'11 aprile 1996 alla pagina n. 20 dove è scritto: « ... in prima convocazione per il giorno 22 maggio 1996 ... » si dovrà aggiungere: «in prima convocazione ed occorrendo in seconda convocazione per il giorno 22 maggio 1996 ... ».

Invariato il resto.

C-12004

Nell'avviso M-2668 riguardante la convocazione di assemblea della DEA HOLDING - S.p.a. pubblicato nella Gazzetta Ufficiale n. 81 del 5 aprile 1996 alla pagina n. 28 dove è scritto nell'intestazione: «Camera di Commercio di Pesaro registro ditte n. 256388» leggasi: «Camera di Commercio di Bergamo registro ditte n. 256388».

Invariato il resto.

C-12005

Nell'avviso M-3466 riguardante CONVOCAZIONE DI ASSEM-BLEA pubblicato nella Gazzetta Ufficiale n. 86-bis del 12 aprile 1996 alla pagina n. 234 dove è scritto: «Shi Idromeccanica S.p.a.» leggasi: «SIHI IDROMECCANICA S.p.a.»

Invariato il resto.

C-12006

Nell'avviso T-720 riguardante Avviso di sorteggio di obbligazioni San Paolo pubblicato nella *Gazzetta Ufficiale* n. 82-bis del 6 aprile 1996 alla pagina n. 258,

dove è scritto: « ... legge 6 giugno 191 ... », leggasi: « ... legge 6 giugno 1991 ... »;

dove è scritto: « ... decreto legislativo 1º gennaio 1993 ... », leggasi: « ... decreto legislativo 1º settembre 1993 ... »;

dove è scritto: « ... dei sottoindicati presisti obbligazionari ... », leggasi: « ... dei sottoindicati prestiti obbligazionari ... »;

dove è scritto: « ... cod. 15899 O.F.T.V. 19ª serie 1987/1977 ... », leggasi: « ... cod. 15899 O.F.T.V. 109ª serie 1987/1977 ... »;

dove è scritto: «a seguito della presente estrazioni fondiarie 161° 174° 187° e 190° risulteranno totalmente», leggasi: «a seguito della presente estrazione le emissioni fondiarie 161° 174° 187° e 190° risulteranno totalmente ... »;

Invariato il resto.

C-12007

Nell'avviso S-6508, riguardante Bando di gara indetta dal MINISTERO DELLA DIFESA - Direzione Generale di Commissariato, pubblicato nella Gazzetta Ufficiale n. 82 del 6 aprile 1996, alla pagina 24, seconda colonna, penultimo ed ultimo rigo del testo, dove è scritto: «... data non anteriore a tre mesi, cui art. 21 citata direttiva» del tetere a), b), c) e), f); nonchè art. 21 citata Direttiva.», in conformità del testo originale.

Invariato il resto.

C-12098

Nell'avviso C-10985 riguardante la convocazione di assemblea della UVET - S.p.a. pubblicato nella Gazzetta Ufficiale n. 96 del 24 aprile 1996 alla pagina n. 4 dove è scritto: « ... ed eventualmente in seconda convocazione il giorno giovedì 27 giugno 1996 ore ... » leggasi: « ... ed eventualmente in seconda convocazione il giorno giovedì 13 giugno 1996 ore ... ».

Invariato il resto.

C-12009

Nell'avviso S-9191 riguardante la convocazione di assemblea della STEFANEL - S.p.a. pubblicato nella Gazzetta Ufficiale n. 87-bis del 13 aprile 1996, alla pagina n. 149. Al penultimo rigo del testo dove è scritto: « ... A.G. Delta Wrrw S.p.a., Monte Titoli S.p.a., per titoli della stessa amministrati.» leggasi correttamente: « ... A.G. Delta Erre S.p.a., Monte Titoli S.p.a., per titoli della stessa amministrati.»

Invariato tutto il resto.

C-11768

Nell'avviso S-9192 riguardante la convocazione di assemblea della STEFANEL - S.p.a. pubblicato nella *Gazzetta Ufficiale* n. 87-bis del 13 aprile 1996, alla pagina n. 149-150:

al terzo rigo dopo l'intestazione dove è scritto: «Convocazione di assemblea ordinaria» deve intendersi: «Convocazione di assemblea straordinaria»

al punto c) dell'ordine del giorno dove è scritto: (c) ogni altra proposta di legge ... » leggasi correttamente: (c) ogni altra caratteristica di legge ...».

Invariato tutto il resto.

C-11769

Nell'avviso S-10760 riguardante la convocazione di assemblea della GOLFETTO - S.p.a. pubblicato nella Gazzetta Ufficiale n. 94 del 22 aprile 1996, alla pagina n. 14:

al primo e secondo rigo del testo dove è scritto: «I signori azionisti della Golfetto S.p.a. sono convocati in assemblea ordinaria presso ... » deve intendersi: «I signori azionisti della Golfetto S.p.a. sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria presso ... »;

al primo punto della parte ordinaria dove è scritto: «1. Approvazione del bilancio dell'esercizio chiuso al 31 dicembre 1996 e delibere conseguenti;» leggasi correttamente: «1. Approvazione del bilancio dell'esercizio chiuso al 31 dicembre 1995 e delibere conseguenti;».

Invariato tutto il resto.

C-11891

INDICE

DEGLI ANNUNZI COMMERCIALI CONTENUTI IN QUESTO FASCICOLO

	PAG.
A.V.I.R S.p.a. Aziende Vetrarie Italiane Ricciardi	6
ACEA COSTRUZIONI - S.p.a	13
ACEA HOLDING - S.p.a	13
ADIGE VETRO- S.r.I	23
AERMARCHE - S.p.a	5
ANGHILERI - S.p.a	3
ART SAN-2000 BEAUTIFUL - S.r.I	20
ATL ABRASIVI - S.p.a	12
AVIR COMMERCIALE - S.r.I. A.V.I.R S.p.a.	
Aziende Vetrarie Italiane Ricciardi	. 23
AVIR FINANZIARIA - S.p.a	23
BANCA: CASSA: DI. RISPARMIQ DI. TORTONAS.p.a	19
BANCA DI CREDITO COOPERATIVO VALMARECCHIA Sc. Coop. a r.l	19

	PAG
BANCA POPOLARE COMMERCIO E INDUSTRIA Società Cooperativa .a. responsabilità limitata	20
BENINVEST - S.r.I	23
BIBLOS - S.r.l	26
BIEFFEBI - S.p.a	16
BOLIS TRASPORTI E SPEDIZIONI INTERNAZIONALI - S.p.a	11
BONFIGLIOLI RIDUTTORI - S.p.a	14
BORMA - S.p.a	23
BORMA - S.p.a	7
BOSELLI S.A.L.T.O S.r.I	22
C.I.T.A.F Comp. Italiana Trasp. Aus. Ferrostradali - S.p.a	3
C.R.P.A S.p.a	18
CALCESTRUZZI D'ITALIA - S.p.a	15
CAP GEMINI ITALIA - S.p.a	1
CARBOSULCIS - S.p.a	11
CARILLON - S.p.a	6
CABIVERONA. BANCA : S.p.a	19
CASA DI CURA PRIVATA MONTEVERGINE - S.p.a	12
CASSA MUTUA DI ASSISTENZA E PREVIDENZA PER IL PERSONALE DEL MINISTERO DELL'INTERNO SOCIETÀ COOPERATIVA a r.l	5
CEDI - S.r.l	26
CEDIFIM S.r.l.	26
CEDOC - VARESE - S.p.a. Centro di documentazione e ricerca della Provincia di Varese - S.p.a	4
CENTRO ORTOPEDICO 2000 - S.r.I	20
CERAMICHE DELLA ROBBIA - S.p.a	9
CO.GE.VE S.p.a.	
Compagnia Gestione Vetrerie	23
COMPAGNIA GESTIONE VETRERIE - CO.GE.VE S.p.a	8
CYNAMID ITALIA - S.p.a	8
DE REF S.p.a	23
DESTE - S.p.a	16
DESTE - S.p.a	17

	PAG.		PAG
DIPOR - S.p.a	18	KEYES ITALIANA - S.p.a. per l'Industria dell'Imballaggio	5
ETROCERAMICA TURRITANA - S.p.a	23	MEDIOVENEZIE BANCA - S.p.a	19
EURO FOOD - S.p.a	12	METROFIN - S.r.l	20
FAMECCANICA. DATA - S.p.a	27	MONDOPLASTICO - S.p.a	4
FAST CREDIT BPM - S.p.a	16	MULTIPLA - S.p.a	4
FBM - FORNACI BRIZIARELLI MARSCIANO - S.p.a	6	NAVALE ASSICURAZIONI - S.p.a	15
FINASSISTANCE - S.p.a	20	OPPENHEIMER ITALY - S.p.a.	
FINBONFIGLIOLI - S.p.a	14	Società di Intermediazione Mobiliare	18
FINDES - S.p.a	17	PADANA TUBI PROFILATI ACCIAIO - S.p.a	
FINUNICEM - S.p.a	2	PADIS - S.p.a	17
FINVEST SERVIZI - S.p.a	23	PADIS - S.p.a	17
FLORASYNTH ITALIA S.r.I	27	PALLADIO FINANZIARIA - S.p.a	12
FONTI DI RECOARO - S.p.a	2	PARODI E DE REGE - S.p.a	9
FUNIVIE TOFANA E MARMOLADA - S.p.a	10	PRIMEVERE ITALIA - S.p.a	1
G.T.A. GENERALE TRASPORTI ARMAMENTO - S.p.a	9	R & MSA - S.p.a	15
GENERALEDIL - S.p.a		R & MSA - S.p.a.	15
•	13	REAL ESTATES PROMOTION & CO. ENGINEERING Società per azioni	25
HAARMANN & REIMER ITALIA S.r.l.	27	RIVIERA GAS - S.p.a.	16
I.A.G HOLDING - S.r.I	23	SAIMPEM - S.p.a	5
I.G.I Industria Grafica Italiana - S.r.I	22	SALUTIS - S.p.a.	10
ICA - S.p.a	21	SEPI HOLDING - S.p.a	25
IDENTICAR SYSTEMS - S.r.l	26	SICRA - S.r.I.	23
ILPA FINANZIARIA - S.p.a	15	SIDERVAL - S.p.a.	14
IMMOBILIARE AGRICOLA INDUSTRIALE - S.r.I	23	SINODO - S.p.a.	21
IMMOBILIARE TRENTINA - S.r.I	22	SIRDECO	
IN.CA.GA.L S.p.a	15	Siciliana Rappresentanze Depositi Concessioni - S.p.a	3
INDUSTRIALTECNICA - S.p.a	14	SOCIETÀ DELLE TERME - S.p.a	3
INFOTER - S.p.a	2	SOCIETÀ FINANZIARIA SIDERURGICA FINSIDER - p.a	8
INIZIATIVE FINANZIARIE - S.r.I	23	SOCIETÀ INTERCOMUNALE DI SERVIZI - S.p.a	11
ISEA INDUSTRIE - S.p.a	10	SODIVE - S.p.a	18
ISEA FINANZIARIA - S.p.a	10	SOILMEC - S.p.a	5
ISTITUTO INTERREGIONALE PER IL MIGLIORAMENTO		SOLTER - S.p.a	13
DEL PATRIMONIO ZOOTECNICO - S.p.a. (INTERMIZOO)	13	SPRINT GAS - S.p.a	14
ITALIANA SUD COSTRUZIONI - ITAL.S.CO S.p.a	16	T.C.F Trasporti Combinati Ferrostradali - S.p.a	2

6-5-1996	Gazzetta Ufficiale	DEL	LA REPUBBLICA ITALIANA Foglio delle inserzioni - n.	. 104
		PAG.		PAG.
TELESERVICE - S.p.a		4	VAL FIORENTINA - S.p.a	11
TERME DI ACQUI - Società per	azioni	9	VALIM - S.p.a	25
TERME DI CASTROCARO - S.p.a	1	12	VETRO UMBRIA - S.r.I	23
TERMINALS INTERMODALE RIN	FUSE - S.p.a	3	VETROCERAMICA TURRITANA - S.p.a	7
TRAFILERIA GIUSEPPE PASSERII			VETROPIAVE - S.p.a	23
		10	VETROPIAVE - S.p.a	8
UNIGRAF - Industrie Poligrafich	e S.p.a	22	VETROSILEX - S.p.a	23
V.I.P.E S.p.a. Valdostana Iniziative Pubblici Es	Bercizi	6	VETROSILEX - S.p.a	7

DOMENICO CORTESANI, direttore

FRANCESCO NOCITA, redattore ALFONSO ANDRIANI, vice redattore

Roma - Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato - S.

ISTITUTO POLIGRAFICO E ZECCA DELLO STATO

LIBRERIE CONCESSIONARIE PRESSO LE QUALI È IN VENDITA LA GAZZETTA UFFICIALE

ABRUZZO

♦ CHIETI LIBRERIA PIROLA MAGGIOLI Via A. Herio, 21

♦ LANCIANO LITOLIBROCARTA Via Renzetti, 8/10/12

PESCARA
LIBRERIA COSTANTINI DIDATTICA
Corso V. Emanuele, 146
LIBRERIA DELL'UNIVERSITÀ
Via Galilei (ang. via Gramsci)

♦ SULMONA LIBRERIA UFFICIO IN Circonvallazione Occidentale, 10

BASILICATA

♦ MATERA LIBRERIA MONTEMURRO Via delle Beccherie, 69

◇ POTENZA LIBRERIA PAGGI ROSA Via Pretoria

CALABRIA

◇ CATANZARO LIBRERIA NISTICÓ Via A. Daniele, 27

♦ COSENZA LIBRERIA DOMUS Via Monte Santo, 51/53

PALMI LIBRERIA IL TEMPERINO Via Roma, 31

◇ REGGIO CALABRIA LIBRERIA L'UFFICIO Via B. Buozzi, 23/A/B/C

♦ VIBO VALENTIA LIBRERIA AZZURRA Corso V. Emanuele III

CAMPANIA

ANGRI
 CARTOLIBRERIA AMATO
 Via dei Goti, 11

AVELLINO
LIBRERIA GUIDA 3
Via Vasto, 15
LIBRERIA PIROLA MAGGIOLI
Via Matteotti, 30/32
CARTOLIBRERIA CESA
Via G. Nappi, 47

DENEVENTO
LIBRERIA LA GIUDIZIARIA
Via F. Paga, 11
LIBRERIA MASONE
Viale Rettori, 71

◇ CASERTA LIBRERIA GUIDA 3 Via Caduti sul Lavoro, 29/33

♦ CASTELLAMMARE DI STABIA LINEA SCUOLA S.a.s. Via Raiola, 69/D

◇ CAVA DEI TIRRENI LIBRERIA RONDINELLA Corso Umberto I, 253
◇ ISCHIA ROPTO

♦ ISCHIA PORTO
LIBRERIA GUIDA 3
Via Sogliuzzo

NAPOLI
 LIBRERIA L'ATENEO
 Viale Augusto, 168/170
 LIBRERIA GUIDA 1
 Via Portalba, 20/23
 LIBRERIA GUIDA 2
 Via Merliani, 118
 LIBRERIA I.B.S.
 Salita del Casale, 18
 LIBRERIA LEGISLATIVA MAJOLO
 Via Caravita, 30
 LIBRERIA TRAMA
 Piazza Cavour, 75
 NOCERA INFERIORE

NOCERA INFERIORE LIBRERIA LEGISLATIVA CRISCUOLO Via Fava, 51 ◇ POLLA CARTOLIBRERIA GM Via Crispi

♦ SALERNO LIBRERIA GUIDA Corso Garibaldi, 142

EMILIA-ROMAGNA

◇ BOLOGNA LIBRERIA GIURIDICA CERUTI Piazza Tribunali, 5/F LIBRERIA PIROLA MAGGIOLI Via Castiglione, 1/C EDINFORM S.a.s. Via Farini, 27

♦ CARPI LIBRERIA BULGARELLI Corso S. Cabassi, 15

CESENA
LIBRERIA BETTINI
Via Vescovado, 5

♦ FERRARA LIBRERIA PASELLO Via Canonica, 16/18

◇ FORLÌ LIBRERIA CAPPELLI Via Lazzaretto, 51 LIBRERIA MODERNA Corso A. Diaz, 12

♦ MODENA
LIBRERIA GOLIARDICA
Via Emilia, 210

◇ PARMA LIBRERIA PIROLA PARMA Via Farini, 34/D

◇ PIACENZA NUOVA TIPOGRAFIA DEL MAINO Via Quattro Novembre, 160

LIBRERIA RINASCITA
Via IV Novembre, 7

REGGIO EMILIA

RAVENNA

LIBRERIA MODERNA
Via Farini, 1/M

RIMINI

LIBRERIA DEL PROFESSIONISTA Via XXII Giugno, 3

FRIULI-VENEZIA GIULIA

♦ GORIZIA CARTOLIBRERIA ANTONINI Via Mazzini, 16

PORDENONE
LIBRERIA MINERVA
Piazzale XX Settembre, 22/A

→ TRIESTE LIBRERIA EDIZIONI LINT Via Romagna, 30 LIBRERIA TERGESTE Piazza Borsa, 15 (gall. Tergesteo) LIBRERIA INTERNAZIONALE ITALO SVEVO Corso Italia, 9/F

UDINE
LIBRERIA BENEDETTI
Via Mercatovecchio, 13
LIBRERIA TARANTOLA
Via Vittorio Veneto, 20

LAZIO

◇ FROSINONE CARTOLIBRERIA LE MUSE Via Marittima, 15

LATINA
LIBRERIA GIURIDICA LA FORENSE
Viale dello Statuto, 28/30

> RIETI
LIBRERIA LA CENTRALE
Piazza V. Emanuele, 8

ROMA
LIBRERIA DE MIRANDA
Viale G. Cesare, 51/E-F-G
LIBRERIA GABRIELE MARIA GRAZIA
c/o Pretura Civile, piazzale Ciodio
LA CONTABILE
Via Tuscolana, 1027
LIBRERIA IL TRITONE
Via Tritone, 61/A

LIBRERIA L'UNIVERSITARIA
Viale Ippocrate, 99
LIBRERIA ECONOMICO GIURIDICA
Via S. Maria Maggiore, 121
CARTOLIBRERIA MASSACCESI
Viale Manzoni, 53/C-D
LIBRERIA MEDICHINI
Via Marcantonio Colonna, 68/70
LIBRERIA DEI CONGRESSI
Viale Civiltà Lavoro, 124

♦ SORA
LIBRERIA PIROLA MAGGIOLI
Via Abruzzo, 4

♦ TIVOLI
LIBRERIA MANNELLI
Viale Mannelli, 10

♦ VITERBO LIBRERIA DE SANTIS VIA Venezia Giulia, 5 LIBRERIA "AR" Palazzo Uffici Finanziari - Pietrare

LIGURIA

◇ CHIAVARI CARTOLERIA GIORGINI Piazza N.S. dell'Orto, 37/38

♦ GENOVA LIBRERIA GIURIDICA BALDARO Via XII Ottobre, 172/R

◇ IMPERIA LIBRERIA PIROLA MAGGIOLI Viale Matteotti, 43/A-45

↓ LA SPEZIA CARTOLIBRERIA CENTRALE Via dei Colli, 5
♦ SAVONA

LIBRERIA IL LEGGIO Via Montenotte, 36/R

LOMBARDIA

◇ BERGAMO LIBRERIA ANTICA E MODERNA LORENZELLI Viale Giovanni XXIII, 74

♦ BRESCIA LIBRERIA QUERINIANA Via Trieste, 13

♦ BRESSO
CARTOLIBRERIA CORRIDONI
Via Corridoni, 11

♦ BUSTO ARSIZIO CARTOLIBRERIA CENTRALE BORAGNO Via Milano, 4

COMO
LIBRERIA GIURIDICA BERNASCONI
Via Mentana, 15
NANI LIBRI E CARTE
Via Cairoli, 14

CREMONA
LIBRERIA DEL CONVEGNO
Corso Campi, 72
CALLABATE

GALLARATE

LIBRERIA PIROLA MAGGIOLI
Piazza Risorgimento, 10

LIBRERIA TOP OFFICE
Via Torino, 8

LECCO
 LIBRERIA PIROLA MAGGIOLI
 Corso Mart. Liberazione, 100/A

➤ LODI LA LIBRERIA S.a.s. Via Defendente, 32

MANTOVA
LIBRERIA ADAMO DI PELLEGRINI
Corso Umberto I, 32

MILANO
LIBRERIA CONCESSIONARIA
IPZS-CALABRESE
Galleria V. Emanuele II, 15

MONZA
 LIBRERIA DELL'ARENGARIO
 Via Mapelli, 4

◇ PAVIA LIBRERIA INTERNAZIONALE GARZANTI Palazzo dell'Università

SONDRIO
LIBRERIA ALESSO
Via Caimi, 14

Seque: LIBRERIE CONCESSIONARIE PRESSO LE QUALI È IN VENDITA LA GAZZETTA UFFICIALE

♦ VARESE LIBRERIA PIROLA DI MITRANO Via Albuzzi, 8

MARCHE

♦ ANCONA LIBRERIA FOGOLA Piazza Cavour, 4/5/6

ASCOLI PICENO LIBRERIA PROSPERI Largo Crivelli, 8

◇ MAČERATA LIBRERIA UNIVERSITARIA Via Don Minzoni, 6

PESARO LIBRERIA PROFESSIONALE MARCHIGIANA VIA Mameli, 34

S. BENEDETTO DEL TRONTO

LA BIBLIOFILA Viale De Gasperi, 22

MOLISE

♦ CAMPOBASSO CENTRO LIBRARIO MOLISANO Viale Manzoni, 81/83 LIBRERIA GIURIDICA DI.E.M. Via Capriglione, 42-44

PIEMONTE

♦ ALBA

CASA EDITRICE ICAP Via Vittorio Emanuele, 19

ALESSANDRIA LIBRERIA INTERNAZIONALE BERTOLOTTI Corso Roma, 122

O ASTI LIBRERIA BORELLI Corso V. Alfieri, 364

♦ BIELLA LIBRERIA GIOVANNACCI Via Italia, 14

♦ CUNEO CASA EDITRICE ICAP Piazza dei Galimberti, 10

NOVARA EDIZIONI PIROLA E MODULISTICA Via Costa, 32

♦ TORINO CARTIERE MILIANI FABRIANO Via Cavour, 17

VERBANIA LIBRERIA MARGAROLI Corso Mameli, 55 - Intra

PUGLIA

♦ ALTAMURA LIBRERIA JOLLY CART Corso V. Emanuele, 16

BARI CARTOLIBRERIA QUINTILIANO Via Arcidiacono Giovanni, 9 LIBRERIA PALOMAR Via P. Amedeo, 176/B
LIBRERIA LATERZA GIUSEPPE & FIGLI
Via Sparano, 134
LIBRERIA FRATELLI LATERZA
Via Crisanzio, 16

BRINDISI LIBRERIA PIAZZO Piazza Vittoria, 4

CERIGNOLA LIBRERIA VASCIAVEO Via Gubbio, 14

FOGGIA LIBRERIA ANTONIO PATIERNO Via Dante, 21

♦ LECCE LIBRERIA LECCE SPAZIO VIVO Via Palmieri, 30

♦ MANFREDONIA LIBRERIA IL PAPIRO Corso Manfredi, 126

MOLFETTA ·LIBRERIA IL GHIGNO Via Campanella, 24

♦ TARANTO LIBRERIA FUMAROLA Corso Italia, 229

SARDEGNA

ALGHERO LIBRERIA LOBRANO Via Sassari, 65

CAGLIARI LIBRERIA F.LLI DESSI Corso V. Emanuele, 30/32

ORISTANO LIBRERIA CANU Corso Umberto I, 19

SASSARI LIBRERIA AKA Via Roma, 42 LIBRERIA MESSAGGERIE SARDE Piazza Castello, 11

SICILIA

ACIREALE CARTOLIBRERIA BONANNO Via Vittorio Emanuele, 194 LIBRERIA S.G.C. ESSEGICI S.a.s. Via Caronda, 8/10

AGRIGENTO TUTTO SHOPPING Via Panoramica dei Templi, 17

ALCAMO LIBRERIA PIPITONE Viale Europa, 61

CALTANISSETTA LIBRERIA SCIASCIA Corso Umberto I, 111

CASTELVETRANO CARTOLIBRERIA MAROTTA & CALIA Via Q. Sella, 106/108

CATANIA LIBRERIA ARLIA Via Vittorio Emanuele, 62 LIBRERIA LA PAGLIA Via Etnea, 393 LIBRERIA ESSEGICI Via F. Riso, 56

ENNA LIBRERIA BUSCEMI Piazza Vittorio Emanuele, 19

GIARRE LIBRERIA LA SENORITA Corso Italia, 132/134

MESSINA LIBRERIA PIROLA MESSINA Corso Cavour, 55

PALERMO LIBRERIA CICALA INGUAGGIATO Via Villaermosa, 28 LIBRERIA FORENSE LIBRERIA FORENSE
Via Maqueda, 185
LIBRERIA MERCURIO LI.CA.M.
Piazza S. G. Bosco, 3
LIBRERIA S.F. FLACCOVIO
Piazza V. E. Orlando, 15/19
LIBRERIA S.F. FLACCOVIO
Via Ruggero Settimo, 37
LIBRERIA FLACCOVIO DARIO
Viale Ausonia, 70
LIBRERIA SCHOOL SERVICE
Via Galletti, 225 RAGUSA

CARTOLIBRERIA GIGLIO Via IV Novembre, 39

S. GIOVANNI LA PUNTA LIBRERIA DI LORENZO Via Roma, 259

TRAPANI LIBRERIA LO BUE Via Cascio Cortese, 8 LIBRERIA GIURIDICA DI SAFINA Corso Italia, 81

TOSCANA

♦ AREZZO LIBRERIA PELLEGRINI Via Cavour, 42

FIRENZE LIBRERIA ALFANI Via Alfani, 84/86 R LIBRERIA MARZOCCO Via de' Martelli, 22 R LIBRERIA PIROLA «già Etruria» Via Cavour, 46 R

GROSSETO NUOVA LIBRERIA S.n.c. Via Mille, 6/A

LIVORNO LIBRERIA AMEDEO NUOVA Corso Amedeo, 23/27 LIBRERIA IL PENTAFOGLIO Via Fiorenza, 4/B

LUCCA LIBRERIA BARONI ADRI Via S. Paolino, 45/47 LIBRERIA SESTANTE Via Montanara, 37

MASSA LIBRERIA IL MAGGIOLINO Via Europa, 19

LIBRERIA VALLERINI Via dei Mille, 13

PISTOIA LIBRERIA UNIVERSITARIA TURELLI Via Macallè, 37

PRATO LIBRERIA GORI Via Ricasoli, 25 SIENA

LIBRERIA TICCI Via Terme, 5/7

VIAREGGIO LIBRERIA IL MAGGIOLINO Via Puccini, 38

TRENTINO-ALTO ADIGE

BOLZANO LIBRERIA EUROPA Corso Italia, 6 TRENTO

LIBRERIA DISERTORI Via Diaz, 11

UMBRIA

FOLIGNO LIBRERIA LUNA Via Gramsci, 41

PERUGIA PERUGIA
LIBRERIA SIMONELLI
Corso Vannucci, 82
LIBRERIA LA FONTANA
Via Sicilia, 53

TERNI LIBRERIA ALTEROCCA Corso Tacito, 29

VENETO

CONEGLIANO LIBRERIA CANOVA Corso Mazzini, 7

PADOVA IL LIBRACCIO Via Portello, 42 LIBRERIA DIEGO VALERI Via Roma, 114 LIBRERIA DRAGHI-RANDI Via Cavour, 17/19 **ROVIGO**

CARTOLIBRERIA PAVANELLO Piazza V. Emanuele, 2 TREVISO

TREVISO
CARTOLIBRERIA CANOVA
VIA CAIMAGGIORE, 31
LIBRERIA BELLUCCI
VIAIE MONTENERA, 22/A
VENEZIA
CENTRO DIFFUSIONE PRODOTTI I.P.Z.S.
S. Marco 1893/B - Campo S. Fantin
LIBRERIA GOLDONI
S. Marco 4742/43

VERONA VERONA
LIBRERIA GIURIDICA EDITRICE
VIA Costa, 5
LIBRERIA GROSSO GHELFI BARBATO
VIA G. Carducci, 44
LIBRERIA L.E.G.I.S.
VIA Adigetto, 43

VICENZA LIBRERIA GALLA 1880 Corso Palladio, 11

MODALITÀ PER LA VENDITA

- La «Gazzetta Ufficiale» e tutte le altre pubblicazioni ufficiali sono in vendita al pubblico:
 - presso le Agenzie dell'Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato in ROMA: plazza G. Verdi, 10 e via Cavour, 102; — presso le Librerie concessionarie indicate nelle pagine precedenti.

Le richieste per corrispondenza devono essere inviate all'Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato - Direzione Marketing e Commerciale - Piazza G. Verdi, 10 - 00100 Roma, versando l'importo, maggiorato delle spese di spedizione, a mezzo del c/c postale n. 387001. Le inserzioni, come da norme riportate nella testata della parte seconda, si ricevono in Roma (Ufficio inserzioni - Piazza G. Verdi, 10) e presso le librerie concessionarie consegnando gli avvisi a mano, accompagnati dal relativo importo.

PREZZI E CONDIZIONI DI ABBONAMENTO - 1996

Gli abbonamenti annuali hanno decorrenza dal 1º gennaio al 31 dicembre 1996 i semestrali dal 1º gennaio al 30 giugno 1996 e dal 1º luglio al 31 dicembre 1996

ALLA PARTE PRIMA - LEGIȘLATIVA

Ogni tipo di abbonamento comprende gli indici mensili

Tipo A - Abbonamento ai fascicoli della serie generale, inclusi i supplementi ordinari: - annuale	Tipo D - Abbonamento ai fascicoli della serie speciale destinata alle leggi ed ai regolamenti regionali: - annuale L. 72.000 - semestrale
Tipo B - Abbonamento ai fascicoli della serie speciale destinata agli atti dei giudizi davanti alla Corte costituzionale: - annuale	Tipo E - Abbonamento ai fascicoli della serie speciale destinata ai concorsi indetti dallo Stato e dalle altre pubbliche amministrazioni: - annuale
- semestrale	Tipo F - Abbonamento ai fascicoli della serie generale, inclusi i supplementi ordinari, ed ai fascicoli delle quattro serie speciali: - annuale
- semestrale L. 120.000	- semestrale L. 410.000
Integrando il versamento relativo al tipo di abbonamento della Gazzetta Ufficiale, l'Indice repertorio annuale cronologico per materie 1996.	parte prima, prescelto con la somma di L. 96.000, si avrà diritto a ricevere
Prezzo di vendita di un fascicolo della serie generale	L. 1.400
Prezzo di vendita di un fascicolo delle serie speciali I, II e III, ogni 16 pagi	ne o frazione L. 1.400
Prezzo di vendita di un fascicolo della IV serie speciale «Concorsi ed esam	<i>i</i> ≠
Prezzo di vendita di un fascicolo indici mensili, ogni 16 pagine o frazione .	L. 1.400
Supplementi ordinari per la vendita a fascicoli separati, ogni 16 pagine o fr	azione
Supplementi straordinari per la vendita a fascicoli separati, ogni 16 pagine	o frazione
	•
Supplemento straordinario	Bollettino delle estrazioni»
Abbonamento annuale	
Prezzo di vendita di un fascicolo ogni 16 pagine o frazione	L. 1.500
Supplemento straordinario «C	onto risasuntivo del Tesoro»
Abbonamento annuale	
Prezzo di vendita di un fascicolo	L. 8.000
Gazzetta Ufficiale su (Serie generale - Supplemen	
Abbonamento annuo mediante 52 spedizioni settimanali raccomandate	
Vendita singola: per ogni microfiches fino a 96 pagine cadauna	
per ogni 96 pagine successive	
Spese per imballaggio e spedizione raccomandata	
N.B. — Le microfiches sono disponibili dal 1º gennaio 1983. — Per l'estero	i suddetti prezzi sono aumentati dei 30%
ALLA PARTE SECO	NDA - INSERZIONI
Abbonamento annuale	L. 380.000
Abbonamento semestrale	
Prezzo di vendita di un fascicolo, ogni 16 pagine o frazione	

I prezzi di vendita, in abbonamento ed a fascicoli separati, per l'estero, nonché quelli di vendita dei fascicoli delle annate arretrate, compresi i fascicoli dei supplementi ordinari e straordinari, sono raddoppiati.

L'importo degli abbonamenti deve essere versato sul c/c postale n. 387001 intestato all'Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato. L'invio dei fascicoli disguidati, che devono essere richiesti all'Amministrazione entro 30 giorni dalla data di pubblicazione, è subordinato alla trasmissione di una fascetta del relativo abbonamento.

Per informazioni o prenotazioni rivolgersi all'istituto Poligrafico e Zecca dello Stato - Piazza G. Verdi, 10 - 00100 ROMA abbonamenti (\$\frac{10}{3}\$ (06) 85082149/85082221 - vendita pubblicazioni (\$\frac{10}{3}\$ (06) 85082150/85082276 - inserzioni (\$\frac{10}{3}\$ (06) 85082149/85082189

MODALITÀ E TARIFFE PER LE INSERZIONI - 1996

(D.M. Tesoro 18 ottobre 1995 - G.U. n. 270 del 18 novembre 1995)

MODALITÀ

La pubblicazione dell'inserzione nella Gazzetta Ufficiale è prevista entro il 6º giorno feriale successivo a quello del ricevimento da parte dell'Ufficio inserzioni (I.P.Z.S., Piazza Verdi, 10 - Roma.

Per le «Convocazioni di assemblea» e per gli «Avvisi d'asta» è necessario che la richiesta di inserzione pervenga all'Ufficio almeno 23 giorni di calendario prima della data fissata per la Convocazione di assemblea o per la data dell'Avviso d'asta.

Gli avvisi da inserire nel Bollettino estrazione titoli (supplemento straordinario alla Gazzetta Ufficiale) saranno pubblicati alla fine della decade mensile successiva a quella relativa alla data di presentazione.

L'importo delle inserzioni inoltrate per posta deve essere versato sul conto corrente postale n. 387001 intestato a: ISTITUTO POLIGRAFICO E ZECCA DELLO STATO - ROMA. Sul retro del certificato di allibramento è indispensabile l'indicazione della causale del versamento.

I testi delle inserzioni devono essere redatti su «carta da bollo». Nei casi in cui, in forza di legge, è prevista l'esenzione dalla tassa di bollo, deve essere utilizzata la «carta uso bollo».

Nei prospetti ed elenchi contenenti numeri (costituiti da una o più cifre), questi devono seguire l'ordine progressivo in senso orizzontale. Per esigenze tipografiche, ogni riga può contenere un massimo di sei numeri.

Le inserzioni, a norma delle vigenti disposizioni di legge in materia, devono riportare la firma chiara e leggibile del responsabile della richiesta; il nominativo e la qualifica del firmatario devono essere trascritti a macchina o con carattere stampatello.

Tutti gli avvisi devono essere corredati delle generalità e del preciso indirizzo del richiedente, nonché del codice fiscale o del numero di partita IVA.

Qualora l'inserzione venga presentata, per la pubblicazione, da un incaricato diverso dal firmatario, è necessaria delega scritta rilasciata dallo stesso e il delegato deve esibire documento personale valido.

Per gli avvisi giudiziari, è necessario che il relativo testo sia accompagnato da copia del provvedimento emesso dall'Autorità competente; tale adempimento non occorre per gli avvisi già vistati dalla predetta autorità.

Per ogni inserzione viene rilasciata regolare fattura.

Quale giustificativo dell'inserzione viene inviata per posta ordinaria una copia della Gazzetta Ufficiale nella quale è riportata l'inserzione; per invii a mezzo raccomandata, l'importo dell'inserzione deve essere aumentato di lire 8.000 per spese postali.

TARIFFE (+)

Annun	zi commerciali		à di scrittura 7 caratteri/riga		à di scrittura 77 caratteri/riga
Testata	(riferita alla sola intestazione dell'inserzionista: ragione sociale, indirizzo, capitale sociale, partita IVA, ecc.). Diritto fisso per il massimo di tre righe	L.	114.000	L.	132.000
Testo	Per ogni riga o frazione di riga	L.	38.000	L.	44.000
Annun	zi giudiziari				
Testata	(riferita alla sola tipologia dell'inserzione: ammortamento titoli, notifiche per pubblici proclami, cambiamento di nome, di cognome, ecc.). Diritto fisso per il massimo di due righe	L.	30.000	L.	35.000
Testo	Per ogni riga o frazione di riga	L.	15.000	L.	17.500
N. B. N II	ON SI ACCETTANO INSERZIONI CON DENSITÀ DI SCRITTURA SUPERIORE A 7 numero di caratteri/riga (comprendendo come caratteri anche gli spazi vuoti ed i sossibile utilizzo dell'intera riga di mm 133 (riga del foglio di carta bollata).	7 CAR	ATTERI / RIG	iA.	
(•) Nei	prezzi indicati è compresa l'IVA 19%.				

CANONI DI ABBONAMENTO - 1996 (+)

(D.M. Tesoro 18 ottobre 1995)

Abbonamento annuale L. 360.000 L. 720.000
Abbonamento semestrale L. 220.000 L. 440.000

Prezzo vendita fascicolo, ogni sedici pagine o frazione L. 1.550 L. 3.100

L'importo degli abbonamenti deve essere versato sul conto corrente postale n. 387001 intestato a: ISTITUTO POLIGRAFICO E ZECCA DELLO STATO - ROMA. Sul retro deve essere indicata la causale nonché il codice fiscale o il numero di partita IVA dell'abbonato.

La richiesta di rinvio dei fascicoli non recapitati deve pervenire all'Istituto entro 30 giorni dalla data di pubblicazione. La richiesta deve specificare nominativo, indirizzo e numero di abbonamento.

(*) Nei prezzi indicati e ompresa l'IVA 19%.



L. 6.200